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CONSIGNES DE SECURITE

IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

A\ Ces directives s'appliquent si le symbole du pays
apparait sur l'appareil. Si le symbole du pays n'ap-
parait pas sur l'appareil, vous devez vous référer
aux consignes techniques qui contiennent les ins-
tructions nécessaires concernant la modification
de l'appareil afin de se conformer aux conditions
d'utilisation du pays.

M\ MISE EN GARDE : Lutilisation de l'appareil de
cuisson a gaz provoque de la chaleur, de I'humidité
et des produit de combustion dans la piece ou il
est installé. Il convient de s'assurer que la cuisine
est bien aérée, en particulier lorsque l'appareil est
utilisé : maintenir les trous de ventilation naturels
ouverts ou installer un dispositif de ventilation mé-
canique (hotte d'extraction mécanique). Une utili-
sation intensive et prolongée peut nécessiter une
ventilation supplémentaire, comme ouvrir une fe-
nétre, ou une ventilation plus efficace, par exemple
en augmentant le niveau de ventilation mécanique
(iipossible).

Le non-respect des informations du présent manuel peut provoquer
un incendie ou une explosion, susceptible de provoquer un dommage
aux biens ou des lésions personnelles.

Avant d'utiliser l'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Ces instructions et l'appareil lui-méme fournissent
d'importantes consignes de sécurité qui doivent
étre respectées a tout moment. Le fabricant dé-
cline toute responsabilité en cas de non-respect
des présentes consignes de sécurité, pour une uti-
lisation inadaptée de l'appareil un ou réglage in-
correct des commandes.

A\ AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser la table de cuis-
son si la surface est cassée ou fissurée - risque de
choc électrique.

A\ AVERTISSEMENT : Risque d'incendie : Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

M\ MISE EN GARDE : La cuisson doit étre supervi-
sée. Une cuisson de courte durée doit étre supervi-
sée en tout temps.

N\ AVERTISSEMENT : Une cuisson sans surveillance
sur une table de cuisson contenant de la graisse ou
de I'huile peut s'avérer dangereuse - risque d'incen-
die. N'essayez JAMAIS d'éteindre un feu avec de
l'eau, mais éteignez l'appareil puis couvrez les
flammes a l'aide d'un couvercle par ex. ou d'une
couverture antifeu.

M\ N'utilisez pas la table de cuisson comme surface
de travail ou support.

Gardez les vétements et autres matieres inflam-
mables loin de l'appareil jusqu’a ce que toutes les
composantes soient complétement refroidies - un

incendie pourrait se déclarer.

& Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre te-
nus a l'écart de l'appareil. Les jeunes enfants (3-8
ans) doivent rester éloignés de l'appareil sauf s'ils
sont surveillés en continu. Les enfants a partir de 8
ans et les personnes présentant des capacités phy-
siques, sensorielles ou mentales réduites ou un
mangque d'expérience et de connaissances peuvent
utiliser cet appareil uniquement s'ils sont surveillés
ou ont recu des instructions sur l'utilisation en
toute sécurité et s'ils comprennent les risques im-
pliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'ap-
pareil. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur
ne doivent pas étre réalisés par des enfants sans
surveillance.

N\ MISE EN GARDE : Si le verre du foyer se brise :-
éteignez immédiatement tous les brileurs et toute
résistance chauffante électrique, puis débranchez
I'appareil de la prise secteur ; - veillez a ne pas tou-
cher la surface de l'appareil ; - n'utilisez pas l'appa-
reil

S

Le couvercle en verre peut se casser s'il est
surchauffé. Coupez tous les brdleurs et les
plaques électriques avant de fermer le cou-
vercle. Ne fermez pas le couvercle lorsqu'un
braleur est allumé

/N AVERTISSEMENT : L'appareil et ses piéces acces-
sibles deviennent chauds pendant I'utilisation. Veil-
lez a ne pas toucher les éléments chauffants. Les
enfants de moins de 8 ans doivent rester éloignés
sauf s'ils sont surveillés en continu

M\ Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance
pendant l'utilisation. Si une sonde peut étre utilisée
avec l'appareil, utilisez uniquement la sonde de
température recommandée pour ce four - un in-
cendie pourrait se déclarer.

A\ Gardez les vétements et autres matiéres inflam-
mables loin de I'appareil jusqu’a ce que toutes les
composantes soient complétement refroidies - un
incendie pourrait se déclarer. Soyez toujours vigi-
lant lorsque vous faites la cuisson avec des aliments
riches en matiere grasse, huile, ou lorsque vous
ajoutez de l'alcool - un incendie pourrait se décla-
rer. Utilisez des gants pour retirer les plats et les ac-
cessoires. A la fin de la cuisson, ouvrez la porte avec
précaution, en laissant l'air chaud ou la vapeur
s'‘échapper progressivement avant d'accéder a la
cavité - risque de brQlures. Evitez d'obstruer les
évents d'air chaud a l'avant du four — un incendie
pourrait se déclarer.

A\ Prenez garde de ne pas entrer en collision avec
la porte du four lorsque qu'elle est ouverte ou en
position abaissée.

Lorsque vous placez le panier a l'intérieur, assu-
rez-vous que la butée est vers le haut et a l'arriere
de la cavité.

L'appareil ne doit pas étre utilisé pendant plus de




15 sec. Si, apres 15 secondes, le brileur ne s'est pas
allumé, arrétez de faire fonctionner l'appareil et
ouvrez la porte du compartiment et / ou attendez
au moins 1 minute avant de tenter de rallumer le
braleur.

UTILISATION AUTORISEE

&\ MISE EN GARDE : L'appareil n'est pas destiné a
étre actionné par le biais d'un dispositif de commu-
tation externe, comme une minuterie, ou un sys-
téme de télécommande séparé.

A\ Cet appareil est destiné a un usage domestique
et peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants :
cuisines pour le personnel dans les magasins, bu-
reaux et autres environnements de travail ; dans
les fermes ; par les clients dans les hotels, motels, et
autres résidences similaires.

A\ Aucune autre utilisation n'est permise (par
exemple chauffage de pieces).

A\ Cet appareil n'est pas concu pour une utilisation
professionnelle. N'utilisez pas I'appareil en exté-
rieur.

&\ N'entreposez pas de substances explosives ou
inflammables (p. ex. essence ou bombe aérosol) a
I'intérieur ou prés de I'appareil - un incendie pour-
rait se déclarer.

A\ Utilisez des ustensiles de cuisson dont le fond
dispose d'un diametre égal ou légérement supé-
rieur a celui du foyer (voir le tableau spécifique).
Vérifiez que les ustensiles de cuisson ne dépassent
pas de la table de cuisson.

A\ Une utilisation inappropriée des grilles peut en-
dommager la table de cuisson : ne positionnez pas
les grilles sens dessus dessous ou ne les faites pas
glisser sur la table de cuisson.

Ne laissez pas la flamme du brdleur dépasser du

bord de la casserole.

Ne laissez pas la flamme du braleur dépasser du bord de la casserole.
N'utilisez pas : de plaques en fonte, de pierres ollaires, d'ustensiles de
cuisson en terre cuite. de diffuseurs de chaleur comme des mailles
métalliques ou tout autre type. deux braleurs simultanément pour un
seul récipient (par exemple, une poissonniere).

si des conditions locales spéciales du gaz distribué rendent l'allumage
du braleur difficile, il est conseillé de répéter I'opération en placant le
bouton sur la position petite flamme.

Avant d'installer une hotte au-dessus de la table de cuisson, veuillez
vous référer au manuel d'utilisation de la hotte qui spécifie les distances
adéquates.

Les pieds de protection en caoutchouc appliqués sur les grilles sont une
source de danger potentiel pour les jeunes enfants. Apres avoir enlevé
les grilles, assurez-vous que tous les pieds sont correctement installés.

INSTALLATION

A\ Deux personnes minimum sont nécessaires
pour déplacer et installer I'appareil - risque de bles-
sure. Utilisez des gants de protection pour le dé-
ballage et l'installation de I'appareil - vous risquez
de vous couper.

I\ Les raccordements électriques et de gaz doivent
étre conformes aux réglementations locales.

A\ Linstallation, y compris I'alimentation en eau

(éventuelle), les raccordements électriques et les
réparations doivent étre réalisés par un technicien
qualifié. Ne pas réparer ou remplacer de parties de
l'appareil sauf si cela est spécifiquement indiqué
dans le manuel de l'utilisateur. Maintenir les enfants
éloignés du site d'installation. Apres avoir déballé
l'appareil, assurez-vous qu'il n'a pas été endomma-
gé pendant le transport. En cas de problemes,
contactez le distributeur ou votre service aprés-
vente le plus proche. Une fois installé, les déchets
de l'emballage (plastiques, pieces en polystyrene,
etc.) doivent étre stockés hors de portée des en-
fants - risque d'étouffement. Lappareil doit étre dé-
branché de l'alimentation électrique avant toute
opération d'installation - risque de choc électrique.
Pendant l'installation, assurez-vous que l'appareil
n'endommage pas le cable électrique - risque d'in-
cendie ou de choc électrique. Activez uniquement
l'appareil

AN AVERTISSEMENT : Les modifications sur l'appa-
reil et sur les méthodes d'installation sont essen-
tielles pour utiliser I'appareil de facon sécuritaire et
correctement dans tous les autres pays.

M\ Utilisez des détendeurs compatibles avec la
pression du gaz indiquée dans le mode d'emploi.
M\ La piéce doit étre équipée d'un systéme d'éva-
cuation d'air qui expulse les fumées de combus-
tion.

MNla piéce doit aussi permettre une bonne
circulation d'air; l'air est nécessaire pour une
combustion normale. La circulation d'air doit étre
au minimum de 2 m%h par kW de puissance
installée.

A\ Le systéme de circulation d'air peut prendre I'air
directement de l'extérieur en utilisant un tuyau
avec une section transversale intérieure d'au moins
100 cm2; il doit étre impossible de bloquer
l'ouverture.

M\ Le systéme peut aussi obtenir l'air nécessaire de
facon indirecte, p. ex. d'une piéce voisine munie de
tuyaux pour la circulation d'air comme décrit plus
haut. Cependant, ces pieces ne doivent pas étre
une salle commune, une chambre a coucher, ou
une piéce qui présente un danger d'incendie.

& Comme il est plus lourd que lair, le gaz de
pétrole liquéfié reste au niveau du sol. Dong, les
pieces contenant des cylindres de GPL doivent étre
équipées de bouches de ventilation qui permettent
au gaz de s'échapper en cas de fuite. Cela signifie
donc que les cylindres de GPL, pleins ou
partiellement remplis, ne doivent pas étre installés
ou entreposés dans des piéces ou entrepots qui se
trouvent sous le niveau du sol (cave, etc.). Nous
vous conseillons de garder dans la piece les
cylindres utilisés seulement, placés de facon a ne
pas étre affecté par la chaleur produite par des
sources externes (four, foyer, cuisiniére) qui pourrait




faire monter la température du cylindre au dessus
de 50°C.

S'il s'avére difficile de tourner les boutons pour le braleur, contactez
le Service apres-vente, qui peut remplacer la vanne du braleur si elle
s'avere défectueuse.

Les ouvertures utilisées pour la ventilation et la diffusion de la chaleur
ne doivent jamais étre obstruées.

A\ Retirez 'appareil de sa base en mousse de
polystyrene uniquement au moment de l'installa-
tion.

Connexion avec des tuyaux rigides (cuivre et acier).
Si la pression de gaz est différente de celle recom-
mandée, un régulateur de pression adéquat doit
étre fixé au tuyau d'entrée conformément a la ré-
glementation nationale en vigueur.

I\ Ne pas installer 'appareil derriére une porte dé-
corative - risque d'incendie.

7N

Si l'appareil est placé sur une base, elle doit
étre de niveau et fixée a la paroi par la
chaine de retenue fournie, pour éviter que
l'appareil ne glisse de la base.

AVERTISSEMENT : Afin d'éviter l'appareil de
glisser, la chaine de retenue doit étre instal-
|ée. Consultez les instructions pour l'instal-

lation.

RACCORDEMENT AU GAZ

&\ AVERTISSEMENT :  Avant linstallation, assu-
rez-vous que les conditions de distribution locale
(nature et pression du gaz) sont compatibles avec
les réglages de l'appareil.

M\ Vérifiez que la pression de l'alimentation de gaz
est conforme aux valeurs indiquées dans le tableau
1 (« Caractéristiques du braleur et de la buse »).

&\ AVERTISSEMENT : Les conditions de configura-
tion pour cet appareil sont indiquées sur I'étiquette
(ou la plaque signalétique).

A& AVERTISSEMENT : Cet appareil n'est pas raccor-
dé a un dispositif d'évacuation des fumées. Il doit
étre installé et connecté conformément aux régle-
mentations en vigueur en matiere d'installation.
Faire particulierement attention aux normes d'aé-
ration.

A\ Si l'appareil est branché & du gaz liquide, la vis
de réglage doit étre fixée aussi fermement que
possible.

AN IMPORTANT : Si vous utilisez une bouteille de
gaz, le cylindre ou le récipient de gaz doit étre cor-
rectement installée (orientation verticale).

N\ AVERTISSEMENT : Cette opération doit étre ef-
fectuée par un technicien spécialisé

I\ Effectuez le raccordement au gaz a l'aide d'un
flexible ou d'un tuyau en métal rigide uniquement.
A Le branchement au systéme de gaz doit étre ef-
fectué avec un tuyau rigide (cuivre ou acier) de fa-
con a ne pas provoquer de contrainte sur toute
sorte d'appareil. La rampe de distribution com-

prend un raccord de tuyauterie en forme de L équi-
pé d'un joint d'étanchéité pour prévenir les fuites.
Le joint d'étanchéité doit toujours étre remplacé
lorsqu'on remplace le raccord de tuyauterie ( le
joint est fourni avec I'appareil). Le raccord de tuyau-
terie de l'alimentation de gaz est un raccord cylin-
drique male avec un filament de 1/2.

A\ Brancher un tuyau d'acier inoxydable flexible et
sans joint a un raccord fileté

Le raccord de tuyauterie de I'alimentation de gaz
est un raccord cylindrique male avec un filament
de 1/2. Ces tuyaux doivent étre installés de facon a
ne pas dépasser 2000 mm de longueur lorsqu'ils
sont completement étirés. Une fois le branche-
ment terminé, assurez-vous que le tuyau flexible
en métal ne touche pas aux pieces mobiles et qu'il
n'est pas écrasé. Utiliser seulement des tuyaux et
des joints d'étanchéité conforment a la réglemen-
tation nationale.

AN IMPORTANT : Si vous utilisez un tuyau en acier
inoxydable, assurez-vous qu'il ne touche a aucune
piece mobile du meuble (p. ex. un tiroir). Le tuyau
doit passer a travers un endroit libre d'obstruction
et ou il est possible de l'inspecter sur toute sa lon-
gueur.

M L'appareil doit étre branché a lalimentation
principale ou a un cylindre de gaz conformément a
la réglementation nationale. Avant d'effectuer le
branchement, assurez-vous que l'appareil est com-
patible avec l'alimentation de gaz que vous désirez
utiliser. Si ce n'est pas le cas, suivez les directives
indiquées au paragraphe « S'adapter a différents
types de gaz ».

Apres le raccordement a l'arrivée de gaz, vérifier
qu'il n'y ait pas de fuite a l'aide d'eau savonneuse.
Allumez les braleurs et tournez les boutons de la
position maximale 1* a la position minimale 2*
pour vérifier la stabilité de la flamme.

M\ Le raccordement au réseau de gaz ou au cy-
lindre de gaz peut étre effectué en utilisant un
tuyau en caoutchouc ou en acier flexible, confor-
mément a la |égislation nationale en vigueur.
ADAPTATION A DIFFERENTS TYPES DE GAZ
(Cette opération nécessite d'étre réalisée par un
technicien qualifié.)

M Afin d'adapter l'appareil & un type de gaz diffé-
rent de celui pour lequel il a été fabriqué (indiqué
sur |'étiquette nominative), suivez les étapes spéci-
fiques indiquées apres les schémas d'installation.
AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES

AN IMPORTANT : Des informations concernant la
consommation actuelle et de tension figurent sur
la plaque signalétique.

A\ La plaque signalétique se trouve sur le rebord
avant du four (visible lorsque la porte est ouverte).
A\ I doit étre possible de débrancher l'appareil de




I'alimentation électrique en le débranchant si la
prise est accessible, ou par le biais d'un commuta-
teur multipolaire installé en amont de la prise
conformément aux régles de cablage et l'appareil
doit étre mis a la terre conformément aux normes

de sécurité électrique nationales./ Le cable dalimenta-
tion doit étre suffisamment long pour brancher I'appareil, une fois ins-
tallé dans son logement, a l'alimentation principale. Ne tirez pas sur le
cordon d'alimentation.

&\ N'utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d'adaptateurs. Les composants électriques ne
doivent pas étre accessibles a I'utilisateur apres
l'installation. N'utilisez pas l'appareil lorsque vous
étes=-mouillés ou pieds nus. Ne faites pas fonction-
ner cet appareil s'il présente un cable ou une prise
électrique endommagés, s'il ne fonctionne pas
correctement ou s'il a été endommagé ou s'il est
tombé.

A\ Si le cable d’alimentation est endommagsé, il
doit étre remplacé par un cable identique du fabri-
cant, son agent de maintenance ou des personnes
qualifiées de maniére similaire afin d'éviter tout
risque de choc électrique.

A\ Si le cable électrique doit étre remplacé, contac-
tez un centre de maintenance agréé.

&N AVERTISSEMENT : Pour éviter toute décharge
électrique, assurez-vous que l'appareil est éteint
avant de remplacer I'ampoule.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N\ AVERTISSEMENT : Il convient de s'assurer que
l'appareil est coupé et débranché de l'alimentation
électrique avant de réaliser une opération de main-
tenance; n'utilisez jamais d'équipement de net-
toyage a la vapeur - risque de choc électrique.
ANN'utilisez pas de produits abrasifs ou de grattoirs
métalliques tranchants pour nettoyer la vitre de la
porte, ils peuvent égratigner la surface et, a la
longue, briser le verre.

A utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou cor-
rosifs, de produits chlorés ou de tampons a récurer.
M\ Assurez-vous que l'appareil a refroidi avant
toute opération de nettoyage ou de maintenance.
- Risque de bralures.

&\ AVERTISSEMENT : Eteindre I'appareil avant de
remplacer 'ampoule - vous pourriez vous électro-
cuter.

pour ne pas endommager le dispositif d'allumage électrique,
actionnez-le uniquement lorsque les braleurs ont été remis en place.

Utilisez des gants de protection pour le nettoyage
et I'entretien.

2@

ELIMINATION DES MATERIAUX D'EMBALLAGE

Les matériaux d'emballage sont entiérement recyclables comme I'in-
dique le symbole de recyclage #%. Les différentes parties de I'emballage
doivent donc étre jetées de maniere responsable et en totale confor-
mité avec les réglementations des autorités locales régissant la mise au
rebut des déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS ELECTROMENA-
GERS

Cetappareil estfabriqué apartirde matériauxrecyclables ouréutilisables.
Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglemen-
tations locales en  matiere d'élimination des  déchets.
Pour plus d'informations sur le traitement, la récupération et le re-
cyclage des appareils électriques domestiques, contactez vos au-
torités locales, le service de collecte pour les déchets domestiques
ou le magasin ol vous avez acheté I'appareil. Cet appareil est mar-
qué comme étant conforme a la Directive européenne 2012/19/
EU, aux réglementations relatives aux Déchets d'équipement
électrique et électronique (DEEE) et relatives aux Déchets d'équi-
pement électrique et électronique de 2013 (tels qu'amendés).
En vous assurant que lappareil est mis au rebut correc-
tement, vous pouvez aider a éviter d'éventuelles consé-
quences négatives sur l'environnement et la santé humaine.

Le symbole E sur le produit ou sur la documentation qui l'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais
doit étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des
appareils électriques et électroniques.

CONSEILS RELATIFS A LECONOMIE D'ENERGIE
Préchauffez le four uniquement si le tableau de cuisson ou votre recette
le demande. Utilisez des plaques de cuisson foncés, laqués ou émaillés,
car elles absorbent mieux la chaleur. Utilisez un autocuiseur pour écono-
miser encore plus d'énergie et de temps.

DECLARATIONS DE CONFORMITE

Cet appareil respecte les normes suivantes: Conditions requises
d'écoconception de la Réglementation européenne 66/2014;
Réglementation en matiere de Label énergétique 65/2014;
Réglementations en matiere d'écoconception pour les produits liés
a I'énergie et les informations énergétiques (Amendement) (Sortie de
I'UE) 2019, conformément a la norme européenne EN 15181.

Cet appareil respecte les conditions requises d'écoconception de la
Réglementation européenne 66/2014 et des Réglementationsen matiere
d'écoconception pour les produits liés a I'énergie et les informations
énergétiques (Amendement) (Sortie de I'UE) 2019, conformément a la
norme européenne EN 30-2-1.
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DESCRIPTION DU PRODUIT
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1. Brileur de table de cuisson

2. Grille de table de cuisson

3. Bandeau de commande

4. Grille

5. Léechefrite

6. Porte

7.Rails de guidage pour les grilles
coulissantes

8. position 1
9. position 2
10. position 3
o 11. position 4
12. position 5
12 13. Couvercle de verre
1" 7
10
9
8

PANNEAU DE COMMANDES

Allumage du brileur

Bouton du thermostat/gril

, OO0

O OO0

i

Braleur Braleur
de table de table
de cuisson de cuisson
arriere avant
gauche gauche

Brlleur de  Brlleur de
table de table de

cuisson cuisson
avant droite arriére
droite




A\ AVERTISSEMENT : Cette opération doit étre

effectuée par un technicien spécialisé

FR |
INSTALLATION DU FOUR

Avant d'utiliser votre nouvel appareil, veuillez lire attentivement
ce livret d'instructions. Il contient des informations importantes
concernant l'installation et le fonctionnement sirs de I'appareil.
Conservez ce mode d'emploi pour toute future consultation.
Veillez a ce que les instructions soient conservées avec
I'appareil s'il est vendu, donné ou déplacé.

L'appareil doit étre installé par un professionnel qualifié
conformément aux instructions fournies.

Tout réglage ou entretien nécessaire doit étre effectué apres
avoir débranché 'appareil de I'alimentation électrique.

Les instructions suivantes doivent étre lues par un technicien
qualifié afin de s'assurer que l'appareil est installé, réglé et
entretenu techniquement, correctement et conformément aux
réglementations en vigueur.

Positionnement et mise a niveau

Il est possible d'installer I'appareil a coté d'armoires dont la
hauteur ne dépasse pas celle de la surface de la table de
cuisson.

Cette table de cuisson doit étre installée directement sur

le sol. N'installez pas cette table de cuisson sur une base
artificielle de quelque nature que ce soit.

Assurez-vous que la paroi en contact avec l'arriere de
I'appareil est en matériau ininflammable et résistant a la
chaleur (T 90°C).

Important : N'installez pas cet appareil pres de la porte ou
d'un autre moyen d'accés afin de minimiser le risque que

les personnes utilisant la porte entrent en contact avec des
casseroles sur la surface de la plaque de cuisson.

L'appareil ne doit pas étre installé derriére une
porte décorative afin d'éviter toute surchauffe

Cet appareil ne doit pas étre installé sur une plate-forme.
La table de cuisson est congue pour s'adapter entre des
placards de cuisine espacés de 600 mm. L'espace de chaque
cété doit simplement étre suffisant pour permettre de sortir la
table de cuisson pour I'entretien. Elle peut étre utilisée avec
des placards d'un c6té ou des deux cotés ainsi que dans un
angle. Elle peut également étre utilisée de fagon autonome.
Des parois latérales adjacentes qui se projettent au-dessus
du niveau de la table de cuisson ne doivent jamais s'en
rapprocher de plus de 150 mm ou de 65 mm et elles doivent
étre protégées par un matériau résistant a la chaleur. Toute
surface surplombante ou hotte de table de cuisson ne doit pas
étre plus proche que 750 mm.

a. La table de cuisson peut étre située dans une cuisine, une
cuisine/salle a manger ou gargonniére, mais pas dans une
salle de bains ou une salle de douche.

b. Les hottes doivent étre installées conformément aux
exigences du manuel de hotte.

c. Le mur en contact avec l'arriére de la table de cuisson doit
étre en matériau ignifuge.

d. La table de cuisson est équipée d'une chaine de sécurité
qui doit étre attachée a un crochet, fixé au mur derriere
l'appareil.

Avant de déplacer la table de cuisson, vérifiez qu'elle est
froide et éteignez I'unité de commande. Le déplacement de
votre table de cuisson est plus facile en soulevant I'avant
comme suit :

Déplacement de la table de cuisson
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Fig. A

Ouvrez suffisamment la porte du gril pour saisir
confortablement le bord inférieur avant de la voute du four, en
évitant les éléments du gril. (FIG. A)

Déplacez la table de cuisson avec précaution car elle est
lourde. Veillez a ne pas endommager le revétement.

Branchement électrique

Tension d'alimentation et fréquence : 230-240V c.a. 50/60 Hz.

le cable d'alimentation doit étre positionné de maniére a ce
qu'il n'atteigne en aucun point une température supérieure de
50°C a la température ambiante. Le cable doit étre acheminé
loin des évents arriere. Si nécessaire, vous pouvez utiliser

un cable plus long, toutefois, vous devez vous assurer que le
céable fourni avec I'appareil est remplacé par un cable ayant
les mémes spécifications conformément aux normes et a la
Iégislation en vigueur.

AVERTISSEMENTS : CET APPAREIL DOIT
ETRE MIS A LA TERRE.

La table de cuisson doit étre raccordée au réseau électrique
par une prise de courant commutée (bipolaire) pour table de
cuisson correctement protégée par un fusible d'une capacité
appropriée a celle indiquée sur la plaque signalétique de la
table de cuisson. Tous les cébles électriques allant de l'unité
de consommation a la table de cuisson, en passant par la
prise bipolaire commutée, doivent étre de type et d'intensité
nominale acceptables, comme indiqué ci-dessus.

le cable d'alimentation doit étre positionné de maniére a ce
qu'il n'atteigne en aucun point une température supérieure de
50°C a la température ambiante. Le cable doit étre acheminé
loin des évents arriére.




Raccordement au gaz

La table de cuisson doit étre branchée a I'alimentation en gaz par un
installateur agréé. Pendant I'installation de ce produit, il est essentiel
d'installer un robinet de gaz agréé pour isoler |'alimentation de
I'appareil pour faciliter la dépose ou I'entretien successif. Le
branchement de I'appareil au réseau de gaz ou de gaz liquide

doit étre effectué conformément & la réglementation prescrite en
vigueur, et uniquement aprés avoir vérifié qu'elle est adaptable au
type de gaz a utiliser. Si ce n'est pas le cas, suivez les directives
indiquées au paragraphe intitulé « Adaptation a différents types de
gaz ».

Sur certains modéles, I'alimentation en gaz peut étre connectée

sur la gauche ou sur la droite, si nécessaire ; pour changer la
connexion, inverser la position du support de tuyau avec celle du
capuchon et remplacer le joint (fourni avec I'appareil). Dans le cas
d'un branchement & une alimentation en gaz liquide, par réservoir,
utiliser des régulateurs de pression conformes a la réglementation
en vigueur. L'alimentation en gaz doit étre connectée sur la gauche
de l'appareil. Assurez-vous que le tuyau ne passe pas a travers la
partie arriére de la table de cuisson qui touche des parties chaudes.
Adaptation a différents types de gaz

Il est possible d'adapter I'appareil a un type de gaz différent de celui
par défaut (cela est indiqué sur I'étiquette signalétique sur le capot).
Adaptation de la table de cuisson

Remplacement des buses pour les brileurs
de table de cuisson :

1. Enlevez les grilles de la table de cuisson
et faites glisser les brileurs hors de leurs
logements.

2. Dévissez les buses en utilisant une clé a
douille de 7 mm (voir figure) et remplacez-
les par des buses adaptées au nouveau
type de gaz (voir le tableau des spécifications du brileur et des
buses).

3. Remplacez tous les composants en suivant les instructions ci-
dessus dans le sens contraire.

Ajuster le réglage minimum des brileurs de la table de cuisson :

1. Tournez le robinet dans la position minimale.

2. Enlevez le bouton et réglez la vis de réglage, qui est positionnée a
l'intérieur ou pres de la broche de robinet, jusqu'a ce que la flamme
soit petite mais stable. Si 'appareil est raccordé a une alimentation
en gaz liquide, la vis de bypass doit étre réglée au minimum.

3. Tandis que le brlleur est allumé, changez rapidement la position
du bouton de minimum a maximum et inversement plusieurs fois, en
vérifiant que la flamme ne s'éteint pas.

Une fois le réglage terming, refaites le joint en utilisant une cire a
cacheter ou un matériau équivalent.

Les brileurs de table de cuisson ne nécessitent aucun réglage d'air
primaire.

Apreés avoir réglé I'appareil de sorte qu'il soit utilisé avec un type de
gaz différent, remplacez I'ancienne étiquette signalétique par une
nouvelle qui correspond au nouveau type de gaz (ces étiquettes
sont disponibles auprées de Centres d'assistance technique agréés).
Si la pression de gaz utilisée est différente (ou varie légérement)

de la pression recommandée, un régulateur de pression adapté
doit étre installé sur le tuyau d'entrée conformément aux normes en
vigueur EN 88-1 et EN 88-2 relativement aux « régulateurs pour le
gaz canalisé ».

Adaptation du four

Remplacer la buse de brdleur de four :

1. Enlever le compartiment du four.

2. Faites coulisser le pan-
neau de protection A
(voir diagramme).

3. Enlevez le brileur du four
aprés avoir dévisse les vis V
(voir figure).

L'ensemble de 'opération
sera plus facile si la porte du
four est enlevée.

4. Dévissez la buse a l'aide
d'une clé a douille spéciale
pour buses (voir figure) ou
avec une clé a douille de 7
mm, et remplacez-la par une
buse neuve qui est adaptée
au nouveau type de gaz (voir
le tableau des spécifications
du brileur et des buses).




Réglage minimum du brileur de four a gaz ! Si la pression de gaz utilisée est différente (ou varie

1. Allumez le brlleur (voir Démarrage et utilisation). légérement) de la pression recommandée, un régulateur
de pression adapté doit étre installé sur le tuyau d'entrée
conformément aux normes en vigueur EN 88-1 et EN 88-2
relativement aux « régulateurs pour le gaz canalisé ».

2. Tourner le bouton sur la position minimale (MIN) aprés
I'avoir laissé sur la position maximale (MAX) pendant environ
10 minutes.

3. Enlever le bouton.

4. Serrer ou desserrer les vis de réglage a I'extérieur de la tige du
thermostat (voir figure) jusqu’a ce que la flamme soit petite mais
stable.

! Si l'appareil est raccordé a une alimentation en gaz liquide, la
vis de bypass doit étre réglée au minimum.

5. Tournez le bouton de la position MAX a la position MIN
rapidement ou ouvrez et fermez la porte du four pour vérifier si le
braleur ne s’éteint pas.

Adaptation du gril
Remplacement de la buse de brlleur de gril :

— | 1. Enlevez la vis « V » puis le
—

‘ brlleur du four
(voir figure).

2. Dévissez la buse a l'aide d'une
clé a douille spéciale pour buses
(voir figure) ou, de préférence,
avec une clé a douille de 7 mm, et
remplacez-la par une buse neuve
qui est adaptée au nouveau type
de gaz (voir le tableau des spéci-
fications du brileur et des buses).

! Faire attention aux fils des bougies d'allumage et aux tubes
de thermocouple.

! Les brlleurs de four et de gril ne nécessitent aucun réglage
d'air primaire.

! Aprés avoir réglé I'appareil de sorte qu'il soit utilisé avec

un type de gaz différent, remplacer I'ancienne étiquette
signalétique par une nouvelle qui correspond au nouveau type
de gaz (ces étiquettes sont disponibles auprés de Centres
d'assistance technique agréés).

Tableau des spécifications des briileurs et des buses

Gaz liquide Gaz naturel
Puissance thermique Couler Puissance thermique G20 G25
W (p.c.s*) - Injecteur| g/h kW (p.c.s*)
By-Pass 1/100| 1100 - -
(mm) Injecteur Couler Injecteur Couler
Braleur  gaz Diamétre (mm) | Nominale Réduite (mm) o ** Nominale | Réduite 1100 h 1/100 ™
] (mm) (mm)
Four - 2.60 1.00 50 79T2A | 189 186 2.60 0.70 112712 248 115 T2 288
Gril - 2.20 2.00 - 78 T2A | 160 157 2.20 1.50 110 T2 209 11272 244
Rap'd“ié‘);'a“d) 100 3.00 0.70 41 86 | 218 | 214 3.30 1.50 116 286 | 125F3 | 332
Semi-rapide
(Intermédiaire) 75 2.00 0.40 30 70 145 143 2.00 0.40 103 190 100Y 221
(8)
Auxiliaire
(Petit) 55 1.00 0.40 30 50 73 71 1.00 0.40 79 95 72 F1 111
(A)
Pressions Nominale (mbar) 28-30 37 20 25
d'alimentation Minima (mbar) 20 25 17 20
Maxima 35 45 25 30

*avec un gaz sec 15°C 1013 mbar
** Propane P.C.S=50,37 MJ/Kg

*** Butane P.C.S=49,47MJ/kg
Naturel G20 P.C.S=37,78Mj/m?
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PREMIERE UTILISATION

UTILISATION QUOTIDIENNE

Utilisation de la table de cuisson

Allumage des braleurs

Pour chaque bouton de BRULEUR, il existe un cycle complet
montrant la force de la flamme pour le brdleur correspondant.
Pour allumer un des brdleurs sur la table de cuisson :

1. Appuyez sur le bouton du BRULEUR et tournez-le dans le
sens contraire aux aiguilles d'une montre de sorte qu'il pointe
vers le réglage de flamme maximum @.
Pour les modéles avec allumeurs électriques (%), appuyez sur
la touche puis tournez le bouton.
2. Réglez l'intensité de la flamme au niveau souhaité
en tournant le bouton du BRULEUR dans le sens contraire aux
aiguilles d'une montre. Il peut s'agir du réglage minimum @, du
réglage maximum 6 ou de toute position entre les deux.
Si I'appareil est équipé d'un dispositif d'éclairage électronique*®
(C), appuyez sur le bouton
d'allumage, marqué du symbole

, puis maintenez le bouton du
BRULEUR abaissé et tournez-le
dans le sens contraire aux aiguilles
d'une montre, vers le réglage de
flamme maximum, jusqu'a ce que le
braleur soit allumé.
Il se peut que le brlleur s'éteigne lorsque vous relachez le
bouton. Si cela se produit, répétez I'opération, en maintenant le
bouton vers le bas plus longtemps.

! Si la flamme s'éteint accidentellement, coupez le brileur et
attendez au moins une minute avant de tenter de le rallumer.

Si l'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité en cas de
coupure de flamme (X)*, appuyez sur le bouton du BRULEUR
et maintenez-le enfoncé pendant environ 2-3 secondes pour
maintenir la flamme allumée et activer le dispositif.

Pour couper le brileur, tournez le bouton jusqu'a ce qu'il
atteigne la position d'arrét e.
Réglage de la flamme selon les niveaux

Le réglage de la flamme selon les niveaux d'intensité de flamme
du brdleur peut étre ajusté avec le bouton selon 10 niveaux

de puissance, du niveau maximum au niveau minimum avec 5
positions intermédiaires :

®lle

un clic indiquera le changement d'un niveau a un autre lorsque
vous tournez le bouton. Le systéeme garantit un réglage

plus précis, permet de reproduire l'intensité de la flamme

et d'identifier facilement le niveau préféré pour différentes
opérations de cuisson.

Conseil pratique sur I'utilisation des briileurs

Pour que les brileurs fonctionnent de la fagon la plus efficace
possible, et pour économiser le gaz consommeé, il est
recommandé de n'utiliser que des casseroles qui disposent
d'un couvercle et d'une base plate. Elles doivent également étre
adaptées a la taille du brdleur.

Brileur Diamétre de casserole
(cm)
Triple couronne (TC) /
24 -2
Rapide (R) 6
Auxiliaire (A) 10-14
Semi rapide (S) 16 - 20

Pour identifier le type de brdleur, consulter les diagrammes
contenus dans les « Spécifications des brlleurs et des buses ».

VEAU

NI- METHODE DE CUISSON
« suggérée pour »

1-2-3

Idéal pour faire ramollir du beurre, faire fondre lentement du chocolat au bain-marie,
faire décongeler de petites portions, faire un risotto crémeux, garder au chaud de petites
portions de préparations a peine cuites

une lente ébullition

Idéal pour les recettes exigeant une cuisson lente (riz, sauces, rotis, poisson) avec des
liquides (par ex. eau, vin, bouillon), et pour préparer la sauce des pates, en maintenant

Idéal pour les légumes sautés, a la vapeur, des cuissons longues, le préchauffage
d'accessoires, la cuisson jusqu'a atteindre une texture crémeuse

Idéal pour dorer, démarrer une cuisson, porter a ébullition rapide, frire des produits
surgelés, griller la viande et le poisson, maintenir une ébullition vive

10 liquides (eau)

Idéal pour augmenter rapidement la température des aliments ou pour chauffer les




UTILISATION DU FOUR POUR LA PREMIERE FOIS UTILISATION QUOTIDIENNE

! La premiére fois que vous utilisez I'appareil, chauffez le four vide
avec sa porte fermée a sa température maximale pendant au
moins une demi-heure. Assurez-vous que la piece est bien aérée
avant de couper le four et d'ouvrir la porte du four. L'appareil peut
émettre une légére odeur désagréable provoquée par la
combustion des substances de protection utilisées pendant le
processus de fabrication.

! Ne mettez jamais d'objets directement sur le fond du four ;cela
évitera d'endommager le revétement émaillé.

Utilisez uniquement la position 1 dans le four lors de la cuisson
de la broche a rotir.

Eclairage du four

Appuyez sur le bouton du BRULEUR et tournez-le dans le sens
contraire aux aiguilles d'une montre de sorte qu'il pointe vers le
réglage de flamme maximum

Pour les modéles avec allumeurs électriques (),

appuyez sur la touche, puis tournez le bouton.

Si, aprés 15 secondes, le brlleur ne s'est toujours pas allumé,
relachez le bouton, ouvrez la porte du four et attendez au moins 1
minute avant de tenter de le rallumer.

! Le four est équipé d'un dispositif de sécurité et il est

donc nécessaire de maintenir le bouton de commande du FOUR
enfoncé pendant environ 6 secondes.

! Si la flamme s'éteint accidentellement, coupez le

brdleur et attendez au moins une minute avant de tenter

de rallumer le four.

Réglage de la température

Pour régler la température de cuisson souhaitée, tournez le
bouton de commande du FOUR dans le sens contraire aux
aiguilles d'une montre.

Les températures sont affichées sur le panneau de commande et
elles peuvent varier entre MIN (145°C) et MAX (250°C).

Une fois que la température réglée a été atteinte, le four

la maintiendra constante en utilisant son thermostat.

Eclairage du four

La lumiére peut étre allumée a tout moment en
appuyant sur le bouton ECLAIRAGE DU FOUR.

Grill

Pour allumer le gril, appuyer sur le bouton de commande du
FOUR, tout en le tournant dans le sens contraire aux aiguilles
d'une montre jusqu'a ce qu'il atteigne la position ["™1. Le gril
permet de dorer uniformément la surface des aliments et il est
particulierement adapté pour des rétis, des escalopes panées et
des saucisses. Placez la grille en position 4 ou 5 la léchefrite en
position 1 pour récupérer les graisses et empécher la formation
de fumée.

! Le gril est équipé d'un dispositif de sécurité et il est donc
nécessaire de maintenir le bouton de commande du FOUR vers
le bas pendant environ 6 secondes.

! Sila flamme s'éteint accidentellement, coupez le brileur et
attendez au moins une minute avant de tenter de le rallumer.

! Lors de l'utilisation du gril, laisser la porte entrebaillée, en
positionnant le déflecteur D entre la porte et le panneau de
commande ( voir figure) afin d'empécher que les boutons ne
surchauffent.
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ACCESSOIRES

GRILLE LECHEFRITE PLAQUE DE CUISSON KIT TOURNEBROCHE

Le nombre et type d'accessoires peuvent varier selon le modele
acheté. Pour les accessoires qui ne sont pas fournis, il est possible de
les acheter séparément aupres du Service apres-vente.

INTRODUCTION DES GRILLES ET AUTRES ACCESSOIRES DANS LE FOUR

1. Insérez la grille horizontalement, avec la partie
rehaussée « A » orientée vers le haut (Fig. 1A, Fig.
1B)

2. Pour les autres accessoires, tels que la lechefrite et
la plaque a patisserie, I'introduction s'effectue de
la méme maniere que pour la grille (Fig. 2).
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Le tableau indique la meilleure fonction, les accessoires, et le niveau a utiliser pour la cuisson des différents types d'aliments.
Les temps de cuisson commencent commencent au moment de l'introduction du plat dans le four et ne tiennent pas compte
du préchauffage (s'il est nécessaire).Les températures et temps de cuisson sont approximatifs et dépendent de la quantité
d'aliments et du type d'accessoire utilisé. Pour commencer, utilisez les réglages les plus bas recommandés et, si les aliments
ne sont pas assez cuits, passez a des réglages supérieurs. Utilisez les accessoires fournis, et de préférence des moules a
gateau et des plats de cuisson métalliques foncés. Vous pouvez également utiliser des plats et accessoires en Pyrex ou en

grés, mais n'oubliez pas que les temps de cuisson seront Iégérement plus longs.

RECETTE FONCTION PRE%’(‘;‘EUF' (%”E@Es%?ﬁgs DUREE (Min) NIVEAU (numéro L) ET ACCESSOIRES
Gateaux a pate levée / Génoise CONVENTIONNELLE 15' 160 35-60 L-3 L J
(gateau au fromizt:é :trfl?:;,étarte aux fruits) CONVENTIONNELLE 19 170 40-60 L3 e
Biscuits / Petit pain CONVENTIONNELLE 15' 150 30-60 L-3 L J
Petits gateaux / Muffins CONVENTIONNELLE 15' 160 30-40 L-3 L J
Chouquettes CONVENTIONNELLE 15' 170 20-40 L-3 L 7J
Pizza | Pain / Fougasse fine CONVENTIONNELLE 15 220 - 250 15-30 L-3 L 7J
Pizza | Pain | Fougasse épaisse CONVENTIONNELLE 10' 190 - 220 20-40 L-3 _J
Tourtes (tourtes aux légumes, quiches) CONVENTIONNELLE 10' 170- 180 35-60 L-3 L J
Vol-au-vent / Feuilletés CONVENTIONNELLE 15 170- 180 15-30 L-3 L J
Lasagnes/pates cuites/cannellonis/tartes CONVENTIONNELLE 15' 170-190 40 - 60 L-3 L J
Agneau / Veau / Beeuf / Porc 1 kg CONVENTIONNELLE 10' 170-190 70-90 L-3 L 7J
Poulet / Lapin / Canard 1 kg CONVENTIONNELLE 15 170-190 25-50 L-3 L J
Dinde/Oie 3 kg CONVENTIONNELLE 10' 150-170 130-170 L-3 L J
Filets de poisson/steaks GRILL 10' MAX 15-35 L-3 L J
Légumes farcis (tomates, courgettes, aubergines) GRILL 10' MAX 30-60 L-3 L J
Gratin de légumes GRILL 10' MAX 15-40 L-3 L 7J
Pain grillé GRILL 10' MAX 3-5 L-3 L J
Saucisses/kebab/cotes levéesihamburgers GRILL 10' MAX 20- 40 L3 L J
Pom. terre réties CONVENTIONNELLE 10' 180 - 220 35-60 L3 L J
Gigot d'agneaufjarrets CONVENTIONNELLE 10' 170 - 200 50-100 L-3 L J

Aneennn ~ A —J 1T a1

ACCESSOIRES

Grille métallique

Plaque de cuisson ou Plaque de cuisson/lechefrite
moule a gateau sur la ou plat de cuisson sur grille
grille métallique métallique

Lechefrite / Plaque de
cuisson

Lechefrite /Plaque de
cuisson contenant 500
ml d'eau
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

COUPEZ L'INTERRUPTEUR PRINCIPAL ET ASSUREZ-VOUS QUE LA TABLE DE CUISSON EST FROIDE AVANT DE LA NETTOYER.
AVANT DE LA RALLUMER, ASSUREZ-VOUS QUE TOUTES LES COMMANDES SONT EN POSITION OFF.

N'utilisez pas d'appareil de net-
toyage a vapeur.

Utilisez des gants de protection
lors des opérations.

Débranchez I'appareil de I'alimentation électrique.

Respecter et préserver I'environnement

e Dans la mesure du possible, évitez de préchauffer le four
et essayez toujours de le remplir. Ouvrez la porte du four
le moins possible car il y a une perte de chaleur a chaque
fois que la porte est ouverte. Pour économiser une quantité
substantielle d'énergie, il vous d'éteindre le four 5 a 10 mi-
nutes avant la fin de votre temps de cuisson programmé et
d'utiliser la chaleur que le four continue de générer.

e Maintenez les joints propres pour éviter toute perte d'éner-
gie au niveau de la porte

e Si vous disposez d'un contrat d'électricité a tarif horaire,
l'option « cuisson retardée » vous permettra de gagner
de l'argent en déplacant l'opération pendant les heures
creuses.

e La base de votre casserole ou de votre
poéle doit couvrir la plague chaude.
Si elle est plus petite, de I'énergie précieuse sera gaspillée
et les casseroles qui débordent laissent des restes incrus-
tés qui peuvent étre difficiles a enlever.

e |l convient de cuire vos aliments dans des casseroles et
poéles fermées avec des couvercles bien ajustés et d'uti-
liser le moins d'eau possible. La cuisson a découvert aug-
mentera considérablement la consommation d'énergie

e Utilisez des casseroles et poéles bien plates

e Si vous cuisinez un plat qui prend du temps, il peut étre
utile d'utiliser une cocotte-minute, qui est deux fois plus ra-
pide et permet d'économiser un tiers de I'énergie.

Arrét de lI'appareil
Débranchez I'appareil de I'alimentation électrique avant d'ef-
fectuer un quelconque travail dessus.

Le couvercle *
Sila cuisiniére est équipée d'un
couvercle en verre, celui-ci doit
étre nettoyé a l'eau tiede. N'uti-
lisez pas de produits abrasifs.

Il est possible d'enlever le
couvercle pour faciliter le net-
toyage de la zone derriére la
cuisiniére. Ouvrez le couvercle
totalement et tirez-le vers le
haut (voir figure).

! Ne fermez pas le couvercle
lorsque les brdleurs sont allu-
més ou quand ils sont encore chauds.

T T

Inspection des joints du four

Vérifiez régulierement les joints de porte autour du four. Si les
joints sont endommageés, contactez votre Centre de service
aprés-vente agréeé le plus proche. Nous vous recommandons de
ne pas utiliser le four tant que les joints n'ont pas été remplacés.

Effectuez les opérations néces-
saires lorsque le four est froid.
Débranchez I'appareil de I'ali-
mentation électrique.

N'utilisez pas de laine d’acier, de
tampons a récurer abrasifs, ou
des détergents abrasifs ou corro-
sifs, ils pourraient endommager
les surfaces de I'appareil.

Entretien du robinet de gaz
Au fil du temps, les robinets peuvent étre bloqués ou difficiles
a tourner. Si cela se produit, le robinet doit étre remplacé.

! Cette procédure doit étre effectuée par un technicien
qualifié autorisé par le fabricant.

ACCESSOIRES

Immergez les accessoires dans une solution liquide de lavage
aprés l'utilisation, en les manipulant avec des maniques s'ils sont
encore chauds. Les résidus alimentaires peuvent étre enlevés en
utilisant une brosse ou une éponge.

SURFACES EXTERIEURES

« Nettoyez les surfaces a I'aide d'un chiffon en microfibres
humide. Si elles sont tres sales, ajoutez quelques gouttes de
détergent a pH neutre. Essuyez-les avec un chiffon sec.

« N'utilisez pas de produits de nettoyage corrosifs ou abrasifs.
Sil'un quelconque de ces produits entre par inadvertance en
contact avec les surfaces de I'appareil, nettoyez immédiatement
avec un chiffon en microfibres humide.

N'utilisez pas de produits a base d'alcool comme de I'alcool
dénaturé.

SURFACES INTERIEURES

« Aprés chaque utilisation, laissez le four refroidir et nettoyez-
le, de préférence lorsqu'il est encore tiéde, pour enlever les
dépdts ou taches laissés par les résidus de nourriture. Pour
enlever la condensation qui se serait formée lors de la cuisson
d'aliments avec une forte teneur en eau, laissez le four refroidir
complétement et essuyez-le avec un chiffon ou une éponge.

+ Nettoyez le verre dans la porte avec un détergent liquide

approprié.
REMPLACER LAMPOULE

1.Débranchez le four de I'alimentation électrique
2. Dévissez le couvercle de I'ampoule, remplacez I'ampoule, et
revissez le couvercle.

3. Rebranchez le four a I'alimentation électrique.

Remarque : Utilisez une ampoule 40 W/230 V type G9
'ampoule utilisée dans I'appareil est spécialement congue pour les
appareils électroménagers et ne convient pas pour I'éclairage d'une
piece de la maison (Réglement CE 244/20009).

Ces ampoules sont disponibles aupres de notre Service apres-
vente.

- Ne manipulez pas les ampoules a mains nues, les traces laissées
par vos empreintes pourraient les endommager. Avant d'utiliser le
four, assurez-vous que le couvercle de I'ampoule a bien été remis
en place.

Ce produit contient une source lumineuse de classe

d'efficacité énergétique G

*Disponible sur certains modéles seulement
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ENLEVER ET REINSTALLER LA VITRE DE LA PORTE DU FOUR

1. Pour enlever la porte, ouvrez-la complétement et abaissez
les loquets jusqu'a qu'ils soient déverrouillés.

2. Fermez le plus possible la porte.

Tenez la porte fermement avec les deux mains, ne la tenez pas
par la poignée.

Enlevez simplement la porte en continuant a la fermer tout en
la tirant vers le haut (a) jusqu'a ce qu'elle soit dégagée de ses

appuis (b).

Placez la porte sur un c6té, en l'appuyant sur une surface douce.
3. Réinstallez la porte en la plagant devant le four pour aligner les cro-
chets des charniéres avec leurs appuis et attacher la partie supérieure
sur son appui.

4. Abaissez la porte pour ensuite l'ouvrir complétement.

Abaissez les loquets dans leur position originale : Assurez-vous de les
abaisser complétement.

5. Essayez de fermer la porte et assurez-vous qu'elle est alignée avec
le panneau de commande. Sinon, répétez les étapes précédentes.

CLIQUER POUR NETTOYER - NETTOYER LA VITRE

1. Aprés avoir enlevé la porte et I'avoir placée sur une surface
matelassée, les poignées vers le bas, appuyez sur les deux fer-
metures en méme temps et enlevez le bord supérieur de la porte
en le tirant vers vous.

2. Soulevez et tenez fermement la vitre intérieure avec les deux
mains, enlevez-la et placez-la sur une surface matelassée avant
de la nettoyer.

3. Lors du remontage de la vitre de porte intérieure, insérez le
panneau en verre correctement de sorte que le texte écrit sur le
panneau ne soit pas a I'envers et qu'il soit facilement lisible.

4. Replacez le bord supérieur : un déclic indique le positionne-
ment correct. Assurez-vous que le joint est bien placé avant de
replacer la porte.

DEPANNAGE

Que faire si... Causes possibles Solutions

Le four ne fonctionne pas. Coupure de courant. Assurez-vous qu'il n'y a pas de panne de courant et que le four
Débranchez de l'alimentation princi- est bien branché. Eteignez puis rallumez le four pour voir si le

pale probléme persiste.
SERVICE APRES-VENTE
Pour obtenir de laide, appelez le numéro dispo-
nible dans le livret de garantie fourni avec [Iappa-
reil, ou suivez les directives sur notre site Web. ]
Soyez prét a fournir :

e Une bréve description du probleme.

e Letype et le modele exact de I'appareil.

e Le code d’aide (le nombre qui suit le mot SERVICE sur la
plague signalétique placée sur I'appareil, qui est visible sur
le bord intérieur gauche lorsque la porte du four est ouverte).

¢ Votre adresse compléte.

e Un numéro de téléphone de contact.

v DGR

od. xxx
INnd.C. xxx

Prod. ™. XXX SN XXX

Veuillez noter: Si des réparations sont nécessaires, veuillez contac-
ter un Service Apres-vente autorisé pour garantir que des piéces
d'origines sont utilisées et que la réparation est effectuée correcte-
ment. Veuillez vous référer au livret de garantie pour plus d'informa-
tion sur la garantie.

[zWWW Les caractéristiques complétes de I'appareil, incluant les taux d'efficacité énergétique, peuvent étre téléchargées de notre site web
www.indesit.com
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ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

IMPORTANTE: DA LEGGERE E
OSSERVARE

M\ Queste istruzioni sono valide se sull'apparecchio
e riportato il simbolo del paese. Se il simbolo del
paese non & presente sull'apparecchio occorre fare
riferimento alle istruzioni tecniche, che contengo-
no le istruzioni necessarie per la modifica dell'ap-
parecchio secondo le condizioni d'uso del paese.

M\ ATTENZIONE: L'uso dell'apparecchio di cottura a
gas produce calore, umidita e prodotti di combu-
stione nel locale in cui € installato. Assicurarsi che
la cucina sia ben ventilata, specialmente quando
I'apparecchio & in uso: tenere aperti i fori di ventila-
zione naturale o installare un dispositivo di ventila-
zione meccanica (cappa aspirante meccanica). Un
uso intensivo e prolungato dell'apparecchio puod
richiedere una ventilazione supplementare o piu
efficace, ad esempio l'apertura di una finestra o, se
possibile, I'attivazione a una maggiore velocita di

An dispositivo di ventilazione meccanica.

La mancata osservanza delle informazioni contenute in questo
manuale puo causare rischi di incendio o esplosione, con conseguenti
danni materiali o lesioni personali.

Prima di utilizzare lI'apparecchio, leggere le istruzio-
ni di sicurezza. Conservarle per eventuali consulta-
zioni successive.
Questo manuale e l'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e ri-
spettare sempre. |l fabbricante declina qualsiasi re-
sponsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impro-
pri dell'apparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.
N\ AVVERTENZA: Se la superficie del piano di cottu-
ra & incrinata, non utilizzare l'apparecchio per evi-
tare il rischio di folgorazione.
&\ AVVERTENZA: Pericolo di incendio: non appog-
iiare oggetti sulle superfici di cottura.
ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere
sorvegliato. | processi di cottura brevi richiedono
una supervisione continua.
&\ AVVERTENZA: La mancata sorveglianza del pia-
no di cottura durante preparazioni con l'uso di
grasso e olio pud essere pericolosa e generare in-
cendi. Non tentare MAI di spegnere le flamme con
l'acqua. Al contrario, spegnere l'apparecchio e sof-
focare le flamme con un coperchio o una coperta
ignifuga.
Non utilizzare il piano di cottura come superficie
di lavoro o appoggio.
Non avvicinare all'apparecchio stoffe o altri mate-
riali infiammabili fino a che tutti i componenti non
si siano completamente raffreddati, per evitare il
rischio di incendi.

&\ Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Tenere i bambini di eta inferiore
agli 8 anni a debita distanza dall'apparecchio, a
meno che non siano costantemente sorvegliati. |
bambini di eta superiore agli 8 anni, le persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali e le
persone che non abbiano esperienza o conoscen-
za dell'apparecchio potranno utilizzarlo solo sotto
sorveglianza, o quando siano state istruite sull'uti-
lizzo sicuro dell'apparecchio e siano consapevoli
dei rischi del suo utilizzo. Vietare ai bambini di gio-
care con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzio-
ne ordinaria non devono essere effettuate da bam-
bini senza la supervisione di un adulto.

N\ ATTENZIONE: In caso di rottura del vetro del pia-
no di cottura:- spegnere immediatamente tutti i
bruciatori e le resistenze elettriche e scollegare
l'apparecchio dall'alimentazione; - non toccare la
superficie dell'apparecchio; -Non utilizzare l'appa-
recchio

Il coperchio di vetro pud rompersi se viene
riscaldato. Prima di chiudere il coperchio,
spegnere tutti i bruciatori e le piastre elet-
triche. Non chiudere il coperchio se i bru-
ciatori sono accesi

&\ AVVERTENZA: L'apparecchio e i suoi componen-
ti accessibili possono diventare molto caldi durante
l'uso. Fare attenzione a non toccare gli elementi ri-
scaldanti. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati

&\ Non lasciare mai 'apparecchio incustodito du-
rante |'uso. Se l'apparecchio é predisposto per l'uso
di una termosonda, usare solo i tipi di termosonda
raccomandati per questo forno per evitare il rischio
di incendi.

/N Non avvicinare all'apparecchio stoffe o altri ma-
teriali infiammabili fino a che tutti i componenti
non si siano completamente raffreddati, per evita-
re il rischio di incendi. Sorvegliare continuamente
la cottura degli alimenti ricchi di grasso o olio o le
cotture con aggiunta di alcolici, perché queste pre-
parazioni comportano un rischio diincendio. Usare
guanti da forno per estrarre tegami e accessori. Alla
fine della cottura, aprire la porta con cautela, la-
sciando defluire gradualmente l'aria o il vapore pri-
ma di accedere al vano del forno per evitare possi-
bili rischi di ustioni. Non ostruire le aperture di
sfiato dell'aria calda sul lato anteriore del forno per
evitare il rischio di incendi.

A\ Fare attenzione quando la porta del forno & in
posizione aperta o abbassata, per evitare di urtarla.
Quando si posiziona la griglia all'interno, verificare
che il fermo sia rivolto verso l'alto e sul retro della
cavita.

Il dispositivo non deve essere azionato per piu di 15
secondi. Se dopo 15 secondi il bruciatore non & an-
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cora acceso, interrompere |'uso del dispositivo e
aprire la porta del comparto e/o attendere almeno
1 minuto prima di riprovare I'accensione.

USO CONSENTITO

N\ ATTENZIONE: l'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo
di commutazione esterno, ad esempio un tempo-
rizzatore, o attraverso un sistema di comando a di-
stanza separato.

M\ L'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: zone cucina di nego-
zi, uffici e altri ambienti lavorativi; agriturismi; ca-
mere di hotel, motel, bed & breakfast e altri am-
bienti residenziali.

&\ Non sono consentiti altri usi (ad es., il riscalda-
mento di ambienti).

M\ Questo apparecchio non & destinato all'uso pro-
fessionale. Non utilizzare 'apparecchio all'aperto.

&\ Non conservare sostanze esplosive oppure in-
fiammabili (ad es. taniche di benzina o bombolette
spray) all'interno o in prossimita dell'apparecchio
per evitare pericoli d'incendio.

A\Utilizzare pentole e tegami di diametro pari o
leggermente superiore al diametro dei bruciatori
(vedere la tabella). Evitare che le pentole, posizio-
nate sulle griglie, fuoriescano dal perimetro del
piano di cottura.

M'uso improprio delle griglie potrebbe danneg-
giare il piano: evitare di appoggiare le griglie capo-
volte o di trascinarle sul piano.

Non lasciare che la fiamma del bruciatore si esten-

da oltre il bordo della pentola.

Non lasciare che la flamma del bruciatore si estenda oltre il bordo della
pentola.

Non utilizzare: bistecchiere in ghisa, supporti in pietra naturale, tegami
o pentole in terracotta. dissipatori di rete metallica o di altro tipo. due
bruciatori simultaneamente per la cottura con un solo recipiente (ad
esempio una pesciera).

Qualora particolari condizioni del gas erogato localmente rendessero
difficoltosa I'accensione del bruciatore, si consiglia di ripetere
l'operazione con la manopola ruotata sulla posizione della fiamma
piccola.

in caso diinstallazione di una cappa sul piano di cottura, fare riferimento
alle relative istruzioni per la distanza corretta.

| piedini protettivi di gomma posti sulle griglie possono costituire un
rischio di soffocamento per i bambini piu piccoli. Dopo avere rimosso le
griglie, controllare che tutti i piedini siano montati correttamente.

INSTALLAZIONE

I\ Per evitare il rischio di lesioni personali, le ope-
razioni di movimentazione e installazione dell'ap-
parecchio devono essere eseguite da almeno due
persone. Per evitare rischi di taglio, utilizzare guan-
ti protettivi per le operazioni di disimballaggio e
installazione.

A\ | collegamenti elettrici e del gas devono essere
conformi alle norme locali.

A\ Le operazioni di installazione, compresi gli even-
tuali allacci alla rete idrica e i collegamenti elettrici,
e gli interventi di riparazione devono essere esegui-

ti da personale qualificato. Non riparare o sostituire
qualsiasi parte dell'apparecchio se non espressa-
mente richiesto nel manuale d'uso. Tenere i bambi-
ni a distanza dal luogo di installazione. Dopo aver
disimballato l'apparecchio, assicurarsi che non sia
stato danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio Assi-
stenza piu vicino. A installazione completata, con-
servare il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini per
evitare potenziali rischi di soffocamento. Per evitare
rischi di scosse elettriche, prima di procedere all'in-
stallazione scollegare l'apparecchio dalla rete elet-
trica. Durante l'installazione, accertarsi che l'appa-
recchio non possa danneggiare il cavo di
alimentazione e causare cosi rischi di scosse elettri-
che. Attivare solo l'apparecchio

&\ AVVERTENZA: la modifica dell'apparecchio e del
metodo di installazione sono essenziali per il suo
utilizzo sicuro e corretto in ogni paese.

A\ Utilizzare regolatori di pressione idonei alla
pressione del gas indicata nelle istruzioni.

M 1l locale deve essere provvisto di un sistema di
estrazione dell'aria in grado di espellere i fumi pro-
dotti dalla combustione.

A I locale deve inoltre consentire un'adeguata
circolazione dell'aria, in quanto l'aria &€ necessaria
per la normale combustione. Il flusso d'aria non
deve essere inferiore a 2 m¥h per ogni kW di
potenza installata.

M 1l sistema di circolazione puod aspirare laria
direttamente dall'esterno mediante una tubazione
con sezione interna non inferiore a 100 cm?
l'apertura non deve essere soggetta a ostruzioni.
M 11 sistema puo fornire l'aria necessaria per la
combustione anche in modo indiretto, ad esempio
da locali adiacenti provvisti di tubazioni di
circolazione dell'aria del tipo sopra descritto. Tali
locali, tuttavia, non devono essere spazi comuni,
camere da letto o stanze che possano presentare
rischi d'incendio.

A\ 11 gas di petrolio liquido (GPL) si sposta verso
terra perché e piu pesante dell'aria. Per questa
ragione, i locali che contengano bombole di GPL
devono essere provvisti di sfiati che consentano al
gas di fuoriuscire in caso di perdite. Le bombole di
GPL, anche se solo parzialmente piene, non devono
essere installate o conservate in locali o aree di
deposito situate sotto il livello del suolo (cantine,
ecc.). E consigliabile tenere nel locale solo la
bombola in uso, posizionandola in modo che non
sia esposta a fonti di calore esterne (forni, camini,
stufe, ecc. ) che possano innalzare la temperatura
della bombola oltre 50°C.

Se la rotazione delle manopole dei bruciatori dovesse risultare
difficoltosa, contattare il Servizio Assistenza Tecnica, che in caso di
rubinetto difettoso provvedera a sostituirlo.

Le aperture utilizzate per la ventilazione e la dispersione del calore non
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devono mai essere coperte.

MNon rimuovere l'apparecchio dalla base di poli-
stirolo fino al momento dell'installazione.
Collegamento con tubo rigido (rame o acciaio).

Se la pressione del gas di alimentazione e diversa
dal valore consigliato, € necessario installare un re-
golatore di pressione idoneo sul tubo di mandata
in conformita alle norme nazionali vigenti.

&\ Non installare l'apparecchio dietro un pannello
decorativo - possibile rischio di incendio.

Se l'apparecchio € in appoggio su una
base, deve essere livellato e fissato alla pa-
rete per mezzo della catena di tenuta in
dotazione, per impedire che possa scivola-
re dalla base.

AVVERTENZA: per impedire il ribaltamen-
to dell'apparecchio & necessario installare
la catena di tenuta. Fare riferimento alle

istruzioni di installazione.

COLLEGAMENTO DA GAS

&\ AVVERTENZA: Prima dell'installazione, controlla-
re che le condizioni di distribuzione del locale (tipo
e pressione del gas) siano compatibili con la confi-
gurazione dell'apparecchio.

A\ Controllare che la pressione del gas dell'impian-
to sia in linea con i valori riportati nella Tabella 1
(“Specifiche di bruciatori e ugelli”).

&\ AVVERTENZA: le condizioni di configurazione
dell'apparecchio sono riportate sull'etichetta (o
sulla targhetta matricola).

&\ AVVERTENZA: questo apparecchio non & colle-
gato a un dispositivo di evacuazione dei prodotti
di combustione. l'installazione e l'allacciamento
devono essere esequiti in conformita alle norme
vigenti. Prestare particolare attenzione ai requisiti
in materia di ventilazione.

A\ Se I'apparecchio & collegato a un impianto a gas
liquido, la vite di regolazione deve essere serrata
con la massima forza possibile.

AN IMPORTANTE: se si utilizza una bombola di gas o
e installato un serbatoio di gas, questi devono es-
sere posizionati correttamente (orientamento ver-
ticale).

& AVVERTENZA: questa operazione deve essere
eseguita da un tecnico qualificato

A Per lallacciamento del gas, utilizzare solo un
tubo di metallo flessibile o rigido.

A\ Collegamento con tubo rigido (rame o acciaio) Il
collegamento all'impianto del gas deve essere ese-
guito in modo da evitare qualsiasi forma di com-
pressione o di trazione sull'apparecchio. Sulla ram-
pa di alimentazione dell'apparecchio si trova un
raccordo a L regolabile, provvisto di una guarnizio-
ne di tenuta contro le perdite. La guarnizione deve
essere riapplicata dopo ogni rotazione del raccor-

do (la guarnizione e in dotazione con l'apparec-
chio). Il raccordo per il tubo di mandata del gas e
un attacco maschio cilindrico 1/2 filettato.
A\ Collegamento di un tubo in acciaio inox flessibi-
le senza saldature a un attacco filettato
Il raccordo per il tubo di mandata del gas & un at-
tacco maschio cilindrico 1/2 filettato. Questi tubi
devono essere installati in modo che la loro esten-
sione completa non superi i 2000 mm di lunghez-
za. Una volta eseguito il collegamento, controllare
che il tubo in metallo flessibile non entri a contatto
con parti mobili e non sia compresso. Usare solo
tubi e guarnizioni conformi alle norme nazionali vi-
genti.
/N IMPORTANTE: Nel caso si utilizzi un tubo in ac-
Ciaio inox, questo dovra essere installato in modo
da non entrare in contatto con parti mobili (es. cas-
setti). Il tubo deve passare in un punto libero da in-
gombri e deve essere ispezionabile su tutta la lun-
hezza.

L'apparecchio deve essere collegato all'impianto
del gas 0 a una bombola del gas in conformita alle
norme nazionali vigenti. Prima di procedere al col-
legamento, verificare che l'apparecchio sia compa-
tibile con il tipo di gas che si intende utilizzare. In
caso contrario, seqguire le istruzioni del paragrafo
“Adattamento dell'apparecchio al tipo di gas”.

& Dopo il collegamento all'alimentazione del gas,
verificare con una soluzione di acqua saponata che
non vi siano perdite. Con i bruciatori accesi, ruotare
le manopole dalla posizione massima 1* alla posi-
zione minima 2* per verificare la stabilita della
flamma.

A\ L'allacciamento all'impianto del gas o alla bom-
bola del gas pud essere eseguito con un tubo di
acciaio o di gomma flessibile, nel rispetto delle nor-
me nazionali vigenti.

ADATTAMENTO DELLAPPARECCHIO AL TIPO DI
GAS

(Questa operazione deve essere eseguita da un
tecnico qualificato.)

A\ Per adattare l'apparecchio a un tipo di gas diver-
so da quello per il quale & stato prodotto (indicato
sull'etichetta), sequire la procedura riportata dopo
i disegni di installazione.

AVVERTENZE ELETTRICHE

& IMPORTANTE: Le informazioni sui consumi di
corrente e tensione sono riportate sulla targhetta
matricola.

A\ La targhetta matricola si trova sul bordo anterio-
re del forno (visibile a porta aperta).

M\ l'apparecchio deve poter essere scollegato
dall'alimentazione elettrica staccando la spina, se
questa & accessibile, o tramite un interruttore mul-
tipolare installato a monte della presa in conformi-
ta alle norme di cablaggio e lI'apparecchio deve es-
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sere collegato a terra in conformita alle norme

nazionali di sicurezza elettrica./D i cavo di alimentazione
deve essere sufficientemente lungo per collegare I'apparecchio, una vol-
ta inserito nel relativo alloggiamento, all'alimentazione principale. Non
tirare il cavo di alimentazione.

&\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata l'installazione, i
componenti elettrici non devono piu essere acces-
sibili. Non utilizzare I'apparecchio quando si € ba-
gnati oppure a piedi nudi. Non accendere l'appa-
recchio se il cavo di alimentazione o la spina sono
danneggiati, se si osservano anomalie di funziona-
mento o se l'apparecchio & caduto o & stato dan-
neggiato.
A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal pro-
duttore, da un centro di assistenza autorizzato o da
un tecnico qualificato per evitare situazioni di peri-
colo o rischi di scosse elettriche.
A\ Se il cavo di alimentazione deve essere sostitui-
to, rivolgersi a un centro di assistenza autorizzato.
&\ AVVERTENZA: Per evitare il rischio di scossa elet-
trica, assicurarsi che l'apparecchio sia spento prima
di sostituire la lampadina.
PULIZIA E MANUTENZIONE
&\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione ac-
certarsi che l'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica; non usare in nessun
caso pulitrici a getto di vapore.
& Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti
metallici per pulire la porta del forno in vetro, in
quanto potrebbero rigarne la superficie e causarne
la frantumazione.
&\ Non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi, pro-
dotti a base di cloro o pagliette.
A\ Prima di esequire qualsiasi operazione di pulizia
o0 manutenzione, assicurarsi che l'apparecchio si sia
raffreddato. - Rischio di ustioni.
AAVVERTENZA: Spegnere l'apparecchio prima di
sostituire la lampadina, per evitare il rischio di scos-
se elettriche.

Per evitare danni all'accensione elettrica, non utilizzarla quando i
bruciatori non sono nella loro sede.
Indossare guanti protettivi per le operazioni di pu-
lizia e manutenzione.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO
Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed & contrassegnato
dall'icona del riciclo €. Le varie parti dell'imballaggio devono pertanto
essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle norme
stabilite dalle autorita locali.

2

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo apparecchio e stato fabbrica-
to con materiale riciclabile o) riutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in materia.
Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclaggio
degli elettrodomestici, contattare I'ufficio locale competente, il ser-
vizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il pro-
dotto e stato acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di apparecchia-
ture elettriche ed elettroniche (RAEE) e alle norme sui rifiuti di appa-
recchiature elettriche ed elettroniche 2013 (e successive modifiche).
Provvedendo al corretto smaltimento del prodotto si contribuira ad evi-
tare potenziali conseguenze negative sull'ambiente e sulla salute umana.
Il simbolo E sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamen-
to indica che questo prodotto non deve essere trattato come rifiuto do-
mestico, ma deve essere consegnato presso l'idoneo punto di raccolta
per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO
Preriscaldare il forno solo se specificato nella tabella di cottura o nella
ricetta. Usare teglie laccate o smaltate in colori scuri, in quanto assorbo-
no il calore in modo piu efficiente. Utilizzare la pentola a pressione per
ridurre il consumo di energia e il tempo di cottura.

DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa quanto segue: Requisiti di Ecodesign del
regolamento europeo 66/2014; Regolamento 65/2014 sull’etichettatura
energetica; Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019, in conformita
con la norma europea EN 15181.

Questo apparecchio soddisfa i requisiti di Ecodesign del regolamento
europeo 66/2014 e I'Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e le
informazioni sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019
in conformita con la norma europea EN 30-2-1.
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DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

® ° | 1. Bruciatore del piano di cottura
| 2. Griglia del piano di cottura
13— 3. Pannello comandi
| ' 4. Griglia metallica
| 5. Teglia
6. porta
7. Binari di guida per rack scorrevoli 8.
Posizione 1
1 9. Posizione 2
2 10. Posizione 3
3 11. Posizione 4
- 12. Posizione 5
13. Coperchio di vetro
e et 12
1" 7
4 10
5 9
8
F
L &Y
6 T J 6
PANNELLO COMANDI

Accensione del bruciatore

Manopola termostato/grill

©

O

i

Bruciatore Bruciatore Bruciatore  Bruciatore
posteriore  anteriore anteriore posteriore
sinistro del sinistro del destrodel  destro del
piano di piano di piano di piano di
cottura cottura cottura cottura
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A\ AVVERTENZA: questa o?erazione deve essere
i

ficato

‘ eseguita da un tecnico qua

IT
INSTALLAZIONE

Prima di azionare il nuovo apparecchio, si prega di leggere
attentamente il libretto d'istruzioni. Contiene informazioni importanti
riguardanti installazione e funzionamento sicuri dell'apparecchio.

Si prega di conservare le presenti istruzioni operative per poterle
consultare in un secondo momento. Assicurarsi che le istruzioni
vengano conservate con l'apparecchio nel caso in cui venga venduto,
ceduto o spostato.

L'apparecchio deve essere installato da un professionista qualificato
secondo le istruzioni fornite.

Prima di eseguire qualunque intervento di regolazione o
manutenzione necessario, occorre scollegare I'apparecchio
dall'alimentazione elettrica.

Il tecnico qualificato che eseguira I'operazione dovra aver letto le
istruzioni seguenti per fare in modo che |'apparecchio vengo installato,
regolato e sottoposto a manutenzione tecnicamente corretta in
conformita alle norme vigenti.

Posizionamento e livellamento

E possibile installare I'apparecchio a fianco di armadi la cui altezza
non superi quella della superficie del piano di cottura.

Questo fornello deve essere installato direttamente sul pavimento.
Non installarlo su basi artificiali di nessun genere.

Assicurarsi che la parete a contatto con il retro dell'apparecchio sia
costituita da materiale non infiammabile, termoresistente (T 90°C).
Importante: Non installare I'apparecchio accanto a porte o ad

altri mezzi di accesso per ridurre al minimo la probabilita che le
persone che li utilizzano possano farli venire contatto con le pentole
posizionate sulla superficie del piano di cottura.

L'apparecchio non deve essere installato dietro pannelli
decorativi al fine di evitarne il surriscaldamento

Questo apparecchio non deve essere montato su una

piattaforma.

Il fornello & progettato per essere inserito tra i mobiletti della cucina

mantenendo una distanza di 600 mm. Lo spazio su entrambi i lati

deve essere sufficiente per consentirne I'estrazione a scopo di

manutenzione. Pud essere installato prevedendo armadietti su un

lato o su entrambi, ma anche in una nicchia ad angolo. Pud anche

essere utilizzato in modo indipendente.

Le pareti laterali adiacenti che sporgono sopra il livello del piano di

cottura non devono essere piu vicine al fornello di 150 mm o 65 mm

e devono essere protette da materiale resistente al calore. Qualsiasi

superficie sporgente o cappa non dovrebbe essere piu vicina di 750

mm.

a. Il fornello puo essere installato in un locale cucina, una cucina/sala
da pranzo o soggiorno, ma non in toilette o stanze da bagno.

b. Installare le cappe conformemente ai requisiti di cui nel relativo
manuale d'uso.

c. La parete a contatto con il retro del fornello deve essere realizzata
in un materiale ignifugo.

d. Il fornello & dotato di una catena di sicurezza che deve essere
attaccata a un gancio, fissata alla parete dietro I'apparecchio.

Prima di spostare il fornello, assicurarsi che sia freddo e spegnerne
I'unita di comando. Per spostare il fornello, si consiglia di sollevarlo
dalla parte anteriore come segue:

Spostamento del fornello

4

Fig. A

Aprire la porta della griglia quanto basta per consentire di afferrare
comodamente il bordo frontale sulla parte bassa del tetto del forno,
evitando qualsiasi elemento della griglia. (FIG.A)

Prestare massima attenzione durante lo spostamento del forno,

perché é pesante. Fare in modo di non danneggiare il rivestimento
del pavimento.

Collegamento elettrico

Tensione e frequenza di alimentazione: 230-240V a.c. 50/60 Hz.

il cavo di alimentazione deve essere posizionato in modo da

non raggiungere mai una temperatura di 50°C superiore alla
temperatura ambiente. Il cavo deve essere instradato lontano dalle
bocchette posteriori. In caso di necessita, & possibile utilizzare un
cavo piu lungo; tuttavia, occorre assicurarsi che il cavo fornito con
I'apparecchio venga sostituito con uno di pari caratteristiche, in
conformita alle norme e alle leggi vigenti.

AVVERTENZE: QUESTO APPARECCHIO DEVE
ESSERE COLLEGATO A TERRA.

Il fornello deve essere collegato alla rete di alimentazione tramite una
presa (a doppio polo) commutata inserita correttamente con capacita
appropriata a quella riportata sulla targhetta identificativa. Tutti i cavi
elettrici che passano dall'unita del consumatore attraverso la presa

a doppio polo commutata al fornello, devono essere di tipo e con la
corrente nominale menzionati sopra.

il cavo di alimentazione deve essere posizionato in modo da non
raggiungere mai una temperatura di 50°C superiore alla temperatura
ambiente. Il cavo deve essere instradato lontano dalle bocchette
posteriori.
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Collegamento da gas

Il fornello deve essere collegato all'alimentazione del gas da

un installatore registrato per la sicurezza del gas. Durante
l'installazione di questo prodotto & essenziale montare un
rubinetto del gas approvato in modo da isolare I'alimentazione
dall'apparecchio per comodita in caso di successiva rimozione

0 manutenzione. L'allacciamento dell'apparecchio alla rete del
gas o al gas liquido deve essere effettuato secondo la normativa
vigente prescritta, e solo dopo essersi accertati che sia adattabile
al tipo di gas da usare. In caso contrario, seguire le istruzioni
indicate nel paragrafo "Adattamento a diversi tipi di gas".

Su alcuni modelli I'alimentazione del gas pud essere collegata

a sinistra 0 a destra, a seconda delle necessita; per cambiare il
collegamento, invertire la posizione del portagomma con quella
del tappo e sostituire la guarnizione (fornita con I'apparecchio).
In caso di collegamento al gas liquido, tramite serbatoio,
utilizzare regolatori di pressione conformi alla normativa in
vigore. L'alimentazione del gas deve essere collegata a sinistra
dell'apparecchio. Assicurarsi che il tubo flessibile non passi
attraverso la parte posteriore del fornello toccando parti calde.
Adattamento dell'apparecchio al tipo di gas

E possibile adattare I'apparecchio ad un tipo di gas diverso

da quello predefinito (questo € indicato sull'etichetta di
classificazione sul coperchio).

Adattamento del piano di cottura

Sostituzione degli ugelli per i bruciatori del
piano di cottura:

1. Rimuovere le griglie del piano di cottura
e far scivolare i bruciatori dalle loro sedi.
2. Svitare gli ugelli con una chiave a
bussola da 7 mm (vedere figura) e
sostituirli con ugelli adatti al nuovo tipo di
gas (vedere la tabella delle specifiche dei
bruciatori e degli ugelli).

3. Sostituire tutti i componenti seguendo le istruzioni di cui sopra

al contrario.

Regolazione dell'impostazione minima dei bruciatori del piano di
cottura:

1. Ruotare il rubinetto nella posizione minima.

2. Rimuovere la manopola e regolare la vite di regolazione,
posizionata all'interno o0 accanto al perno del rubinetto, finché
la fiamma & piccola ma costante. Se I'apparecchio € collegato
ad una fornitura di gas liquido, la vite di bypass deve essere
impostata su un minimo.

3. Mentre il bruciatore & acceso, cambiare rapidamente la
posizione della manopola da minimo a massimo e viceversa
diverse volte, controllando che la fiamma non si spenga.
Terminata la regolazione, ripristinare i sigilli con ceralacca o
materiale equivalente.

| bruciatori del piano di cottura non richiedono la regolazione
dell'aria primaria.

Dopo aver regolato l'apparecchio in modo che possa essere
usato con un diverso tipo di gas, sostituire la vecchia etichetta con
una nuova che corrisponda al nuovo tipo di gas (queste etichette
sono disponibili presso i Centri di Assistenza Tecnica Autorizzati).
Se la pressione del gas utilizzata dovesse essere diversa (0
variare leggermente) da quella raccomandata, € necessario
montare un regolatore di pressione adeguato sul tubo flessibile
d'ingresso in conformita alle norme vigenti EN 88-1 e EN 88-2
relative ai "regolatori per gas canalizzato".

Adattamento del forno
Sostituzione dell'ugello del bruciatore del forno:

1. Rimuovere il comparto del forno.

2. Estrarre il pannello di prote-
zione A

(vedere diagramma).

3. Rimuovere il bruciatore del
forno dopo aver svitato le viti V
(vedere figura).

L'intera operazione sara piu
semplice se si rimuove lo spor-
tello del forno.

4. Svitare l'ugello utilizzando
una speciale chiave a bussola
per ugelli (vedere figura) o con
una chiave a bussola da 7 mm,
e sostituirlo con un nuovo ugel-
lo adatto al nuovo tipo di gas
(vedere tabella delle specifiche
del bruciatore e dell'ugello).
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Regolazione del minimo per i bruciatori del piano di cottura regolatore di pressione adeguato sul tubo flessibile d'ingresso in
agas conformita con le normative nazionali vigenti relative ai "regolatori per
1. Accendere il bruciatore (vedere Accensione e utilizzo). gas canalizzato".

2. Ruotare la manopola sulla posizione di minima potenza (MIN) dopo
averla lasciata accesa alla posizione di massima potenza (MAX) per
circa 10 minuti.

3. Rimuovere la manopola.

4. Stringere o allentare le viti di regolazione sul lato esterno del perno
del termostato (vedere la figura) finché la fiamma appare piccola ma
stabile.

! Se I'apparecchio € collegato al gas liquido, la vite di bypass deve
essere regolata al minimo.

5. Ruotare velocemente la manopola dalla posizione MAX alla posizione
MIN, oppure aprire e chiudere la porta del forno, per verificare che il
bruciatore non si spenga.

Adattamento del grill
Sostituzione dell'ugello del bruciatore del grill:

1. Rimuovere il bruciatore del forno
dopo aver allentato la vite V
(vedere figura).

2. Svitare il bruciatore del grill utiliz-
zando una speciale chiave a bussola
per ugelli (vedere figura) o preferibil-
mente con una chiave a bussola da 7
mm, e sostituirlo con un nuovo ugello
adatto al nuovo tipo di gas (vedere
tabella delle specifiche del bruciatore
e dell'ugello).

! Prestare attenzione ai fili delle candele e ai tubi delle termocoppie.

! bruciatori del forno e del grill non richiedono la regolazione dell'aria
primaria.

! Dopo aver regolato I'apparecchio in modo che possa essere usato
con un diverso tipo di gas, sostituire la vecchia etichetta con una nuova
che corrisponda al nuovo tipo di gas (queste etichette sono disponibili
presso i Centri di Assistenza Tecnica Autorizzati).

! Se la pressione del gas utilizzata dovesse essere diversa (o variare
leggermente) da quella raccomandata, & necessario montare un

Tabella delle specifiche del bruciatore e dell'ugello

Liquid Gas Natural Gas
Energie thermique By-Pass Buse Circulation* Energie thermique Buse
kW (p.c.s*) 1/100 1/100 g/h kW (p.c.s*) 1/100 Débit
Brileur Diamétre (mm) | Nominale Réduite (mm) (mm) e ** Nominale | Réduite (mm) I’lh
Forno - 2.60 1.00 50 79T2A | 189 186 2.60 0.70 112T2 248
Griglia - 2.20 2.00 - 78 T2A | 160 157 2.20 1.50 110 T2 209
Rapide (R) 100 3.00 0.70 41 86 218 214 3.00 0.70 116 286
Semi Rapide 75 2.00 0.40 30 70 | 145 | 143 | 2,00 0.40 103 190
(Moyen) (S)
Auxiliare
(Petit) (A) 55 1.00 0.40 30 50 73 71 1.00 0.40 79 95
Pressions Ngn)inales (mbar) 28-30 37 20
d'alimentation Mlnlmums (mbar) 20 25 17
Maximum 35 45 25

*con gas secco 15°C 1013 mbar
** Propano P.C.S. = 50,37 MJ/Kg
*** Butano P.C.S. = 49,47 MJ/Kg
Naturale G20 = 37,78 MJ/m*
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PRIMO UTILIZZO

USO QUOTIDIANO

Utilizzo del piano di cottura

Accensione dei bruciatori

Per ogni manopola del BRUCIATORE ¢ presente un anello
completo che mostra la forza della fiamma per il relativo
bruciatore.

Per accendere uno dei bruciatori del piano di cottura:

1. Premere la manopola del BRUCIATORE e ruotarla in senso
antiorario in modo che sia rivolta verso l'impostazione della
fiamma massima §.

Per i modelli dotati di pulsante di accensione elettronica (3),
premere il pulsante, quindi ruotare la manopola.

2. Regolare l'intensita della famma al livello desiderato
ruotando la manopola del BRUCIATORE in senso antiorario.
Questa puo essere l'impostazione minima 8, I'impostazione
massima o o qualsiasi posizione tra le due.

Se l'apparecchio e dotato di un dispositivo di accensione

elettronico* (C), premere il pulsante
di accensione, contrassegnato dal
simbolo ‘k quindi tenere premuta
la manopola BRUCIATORE e
ruotarla in senso antiorario, verso
l'impostazione della famma
massima, finché il bruciatore non si

accende.
Per spegnere il bruciatore, rilasciare la manopola. Se cio
accade, ripetere |'operazione, tenendo premuta la manopola per
un periodo di tempo piu lungo.

! Se la fiamma si spegne accidentalmente, spegnere il
bruciatore e aspettare almeno 1 minuto prima di tentare di
riaccenderlo.

Se l'apparecchio € dotato di un dispositivo di sicurezza contro
la rottura della fiamma (X)*, tenere premuta la manopola del
BRUCIATORE per circa 2-3 secondi per mantenere la fiamma

Per spegnere il bruciatore, ruotare la manopola finché non
raggiunge la posizione di arresto .
Regolazione della fiamma secondo i livelli

l'intensita della fiamma del bruciatore puo essere regolata con la
manopola secondo 10 livelli di potenza, dal massimo al minimo
con 5 posizioni intermedie:

®lle

un clic indichera il passaggio da un livello all'altro quando

si ruota la manopola. Il sistema garantisce una regolazione

piu precisa, permette di replicare l'intensita della famma e di
identificare facilmente il livello preferito per diverse operazioni di
cottura.

Consigli pratici sull'utilizzo dei bruciatori

Affinché i bruciatori funzionino nel modo piu efficiente possibile
e per risparmiare la quantita di gas consumata, si raccomanda
di utilizzare solo pentole che abbiano un coperchio e un fondo
piatto. Dovrebbero anche essere adatte alle dimensioni del
bruciatore.

Bruciatore Diametro delle pentole
(cm)
Tripla Corona (TC) /
24 -2
Rapido (R) 6
Ausiliario (A) 10-14
Semi-veloce (S) 16 - 20

Per identificare il tipo di bruciatore, fare riferimento ai diagrammi
contenuti nelle "Specifiche del bruciatore e dell'ugello”.

LIVELLO

METODO DI COTTURA
"consigliato per”

1-2-3
preparazioni appena cotte

Ideale per ammorbidire il burro, fondere delicatamente il cioccolato a bagnomaria,
scongelare piccole porzioni, mantecare risotti, mantenere in caldo piccole porzioni di

Ideale per cuocere a fuoco lento (riso, sughi, arrosti, pesce) con l'uso di liquidi (acqua,
vino, brodo) e mantecare la pasta mantenendo un leggero bollore

accessori, addensare

Ideale per rosolare e stufare le verdure, effettuare cotture prolungate, preriscaldare gli

Ideale per rosolare, iniziare la cottura, portare a ebollizione rapidamente, friggere
prodotti surgelati, grigliare carne e pesce, mantenere un bollore vivace

Ideale per aumentare rapidamente

10 (acqua)

la temperatura degli alimenti o per riscaldare i liquidi
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PRIMO UTILIZZO DEL FORNO - USO QUOTIDIANO

! La prima volta che si utilizza I'apparecchio, riscaldare il forno
vuoto con la porta chiusa alla temperatura massima per almeno
mezz'ora. Assicurarsi che il locale sia ben ventilato prima di
spegnere il forno e aprirne la porta. L'apparecchio pud emettere un
odore leggermente sgradevole causato dalla combustione delle
sostanze protettive utilizzate durante il processo di fabbricazione.

! Non mettere mai oggetti direttamente sul fondo del forno; cio
evitera il danneggiamento del rivestimento dello smalto.
Utilizzare solo la posizione 1 nel forno quando si cucina con lo
spiedo da rosticceria.

Accensione del forno

Premere la manopola del BRUCIATORE e ruotarla in senso
antiorario in modo che sia rivolta verso l'impostazione della fiamma
massima

Per i modelli con pulsante di accensione elettronico (),

premere il pulsante e ruotare la manopola.

Se dopo 15 secondi il bruciatore non & ancora acceso, rilasciare la
manopola, aprire la porta del forno e attendere almeno 1 minuto
prima di provare a riaccenderlo.

!l forno & dotato di un dispositivo di sicurezza ed &

pertanto necessario tenere premuta la manopola comando del
FORNO

per circa 6 secondi.

! Se la fiamma si spegne accidentalmente, spegnere il
bruciatore e aspettare almeno 1 minuto prima di

tentare di riaccenderlo.

Regolazione della temperatura

Per impostare la temperatura di cottura desiderata, ruotare la
manopola comando del FORNO in senso antiorario.

Le temperature sono visualizzate sul pannello di controllo e
possono variare tra MIN (145°C) e MAX (250°C).

Una volta raggiunta la temperatura impostata, il forno

la manterra costante grazie al suo termostato.

Luce forno

La luce pud essere accesa in qualsiasi momento
premendo il pulsante LUCE FORNO.

Grill

Per accendere il grill, premere la manopola comando del FORNO
mentre la si gira in senso orario finché non raggiunge la posizione
™. Il grill consente di dorare uniformemente la superficie degli
alimenti ed & particolarmente adatto per arrosti, cotolette e
salsicce. Posizionare la griglia in posizione 4 0 5 e la leccarda in
posizione 1 per raccogliere il grasso ed evitare la formazione di
fumo.

!l grill € dotato di un dispositivo di sicurezza ed & quindi
necessario tenere premuta la manopola comando del FORNO per
circa 6 secondi.

! Se la fiamma si spegne accidentalmente, spegnere il bruciatore e
aspettare almeno 1 minuto prima di tentare di riaccendere il grill.

! Quando si utilizza il grill, lasciare la porta del forno socchiusa,
posizionando il deflettore D tra la porta e il pannello di controllo
(vedere fi gura) per evitare che le manopole si surriscaldino.
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ACCESSORI

GRIGLIA VASSOIO PROFONDO TEGLIA KIT TORNELLO

2

&7

Il numero e il tipo di accessori puo variare a seconda del modello
acquistato. Gli altri accessori non in dotazione possono essere
acquistati separatamente presso il Servizio Assistenza Tecnica.

INSERIMENTO DI GRIGLIE E ALTRI ACCESSORI NEL FORNO

1. Inserire la griglia orizzontalmente, con la parte = | A
rialzata “A” orientata verso l'alto (Fig. 1A, Fig. 1B) S >

2. Altri accessori, come la leccarda e la piastra dolci, si
inseriscono come la griglia (Fig. 2).
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La tabella indica la funzione, gli accessori e il livello migliore da utilizzare per cuocere svariati tipi di cibo. | tempi di cottura
si intendono dall'introduzione degli alimenti nel forno, escluso il preriscaldamento (dove richiesto). Le temperature e i tempi
di cottura sono indicativi e dipendono dalla quantita di cibo e dal tipo di accessori ytilizzati. Utilizzare inizialmente i valori piu

bassi consigliati e, se il risultato della cottura non & quello desiderato, passare a quelli pit alti. Si consiglia di utilizzare gli
accessori in dotazione e tortiere o teglie possibilmente in metallo scuro. E possibile utilizzare anche pentole e accessori in

pyrex o in ceramica, ma occorre considerare che i tempi di cottura si allungheranno leggermente.

RICETTA FUNZIONE SCALDA- :S:EE?Q:RNZ DURATA (Min) LIVELLO (numero L) E
MENTO LIVELLO
Torte lievitate / Pan di Spagna STATICO 15' 160 35-60 |L-3 L____ ]
(cheesecakl?:tiJ;‘);ﬁ:§na di frutta) STATICO 5 170 40-60 L3 L—JJ
Biscotti / Pasta frolla STATICO 15' 150 30 -60 L-3 _ J
Tortine / Muffin STATICO 15" 160 30-40 | L3 L]
Bigné STATICO 15" 170 20-40 | L3 L]
Pizza / Pane / Focaccia sottile STATICO 15' 220 - 250 15-30 L-3 L J
Pizza / Pane / Focaccia spessa STATICO 10’ 190 - 220 20-40 |L-3 L____ ]
Torte salate (torta di verdure, quiche) STATICO 10' 170 - 180 35-60 L-3 _ J
Vols-au-vent / Salatini di pasta sfoglia STATICO 15' 170 - 180 15-30 L-3 _J
Lasagne / Flan / Cannelloni / Sformati STATICO 15' 170 - 190 40-60 |L-3 L__ ]
Agnello / Vitello / Manzo / Maiale (1 kg) STATICO 10’ 170 - 190 70-90 |L-3 L__ ]
Pollo / Coniglio / Anatra 1 kg STATICO 15' 170 - 190 25-50 |L-3 L____ ]
Tacchino / Oca 3 kg STATICO 10' 150 - 170 130-170 | L-3 _ J
Filetti / Tranci di pesce GRILL 10" MAX 15-35 | L3 L__ ]
Verdure ripiene (pomodori, zucchine, GRILL 10 MAX 30 - 60 L3 1 j
melanzane)
Verdure gratin GRILL 10" MAX 15-40 | L3 L__ ]
Pane tostato GRILL 10' MAX 3-5 -3 L J
Salsicce / Spiedini / Costine / Hamburger GRILL 10' MAX 20 - 40 L-3 L J
Patate arrostite STATICO 10" 180 - 220 35-60 | L3 L
Coscio d'agnello / Stinco STATICO 10' 170 - 200 50 - 100 L-3 _ J
N A —J T T
ACCESSORI
Griglia Teglia o tortiera su griglia Teglia / leccarda o teglia su Leccarda / teglia Leccarda / teglia con 500

griglia

ml d'acqua
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PULIZIA E MANUTENZIONE

SPEGNERE L'INTERRUTTORE PRINCIPALE E ASSICURARSI CHE LA PENTOLA SIA FREDDA PRIMA DELLA PULIZIA.
PRIMA DI RIACCENDERE, ASSICURARSI CHE TUTTI | COMANDI SIANO IN POSIZIONE DI SPEGNIMENTO.

Non usare pulitrici a getto di
vapore.

Utilizzare guanti protettivi du-
rante tutte le operazioni.

forno freddo.

mentazione.

Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica.

Rispetto e tutela dell'ambiente

e Se possibile, evitare di preriscaldare il forno e cercare
sempre di riempirlo. Aprire la porta del forno il meno pos-
sibile, in quanto il calore si disperde ogni volta che viene
aperta. Per risparmiare una notevole quantita di energia,
e sufficiente spegnere il forno da 5 a 10 minuti prima della
fine del tempo di cottura previsto e utilizzare il calore che il
forno continua a generare.

* Mantenere le guarnizioni pulite e in ordine per evitare per-
dite di energia della porta

¢ In caso di contratto elettrico a tariffa oraria, I'opzione “cot-
tura ritardata” consente di risparmiare piu facilmente pas-
sando a fasce orarie piu convenienti.

* |l fondo della pentola o del tegame dovrebbe coprire la
piastra di cottura.

In caso di dimensioni ridotte, si spreca energia preziosa
e le pentole che ribollono rilasciano resti incrostati che
possono essere difficili da rimuovere.

e Cuocere i cibi in pentole o padelle chiuse con coperchi
ben aderenti e utilizzare meno acqua possibile. La cottura
senza coperchio comporta un consumo di energia notevol-
mente superiore

e Utilizzare pentole e padelle esclusivamente piatte

e Se si cucina qualcosa che richiede tempi lunghi, & consi-
gliabile utilizzare una pentola a pressione, due volte piu ra-
pida e con un risparmio di un terzo dell'energia.

Spegnimento dell'apparecchio
Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica prima di effettua-
re qualsiasi intervento.

Il coperchio *
Se la pentola & dotata di un
coperchio in vetro, questo
deve essere pulito con acqua
tiepida. Non utilizzare prodotti
abrasivi.

E possibile rimuovere il co-
perchio per facilitare la pulizia
dell'area dietro il piano di cot-
tura. Aprire completamente |l
coperchio e tirarlo verso l'alto
(vedere figura).

! Non chiudere il coperchio
quando i bruciatori sono accesi 0 ancora caldi.

Ispezione delle guarnizioni del forno
Controllare periodicamente le guarnizioni della porta intorno
al forno. Se le guarnizioni sono danneggiate, rivolgersi al piu
vicino Servizio Assistenza Tecnica autorizzato. Si consiglia di
non utilizzare il forno fino alla sostituzione delle guarnizioni.

Eseguire le operazioni indicate a

Scollegare I'apparecchio dall'ali-

Non usare pagliette metalli-
che, panni abrasivi e detergenti
abrasivi o corrosivi che possano
danneggiare le superfici dell'ap-
parecchio.

Manutenzione del rubinetto del gas
Coniltempo, i rubinetti possono incepparsi o diventare difficili
da ruotare. In questo caso, il rubinetto deve essere sostituito.
! Questa procedura deve essere eseguita da un tecnico
qualificato autorizzato dal produttore.

ACCESSORI

Mettere a bagno gli accessori con detersivo per piatti dopo I'uso,
maneggiandoli con guanti da forno, se ancora caldi. | residui di
cibo possono essere rimossi con una spazzola per piatti o con
una spugna.

SUPERFICI ESTERNE

- Pulire le superfici con un panno in microfibra umido. Se molto
sporche, aggiungere qualche goccia di detergente con pH
neutro. Asciugare con un panno asciutto.

« Non usare detergenti corrosivi o abrasivi. Se inavvertitamente
uno di questi prodotti dovesse venire a contatto con le superfici,
pulire subito con un panno in microfibra umido.

Non usare prodotti a base di alcol come I'alcol denaturato.

SUPERFICI INTERNE

- Dopo ogni uso, lasciare raffreddare il forno e pulirlo
preferibilmente quando é ancora tiepido per rimuovere
incrostazioni e macchie dovute a residui di cibo. per asciugare
la condensa dovuta alla cottura di alimenti con un elevato
contenuto di acqua, usare a forno freddo un panno o una
spugna.

« Pulire il vetro della porta con detergenti liquidi specifici.

SOSTITUZIONE DELLA LAMPADA

1.Scollegare il forno dalla rete elettrica

2, Svitare la copertura della lampada, sostituire la lampada e
avvitare di nuovo il coperchio della lampada.

3. Ricollegare il forno alla rete elettrica.

Nota: Utilizzare il tipo 40 W/230V G9
La lampada utilizzata nel prodotto e specifica per elettrodomestici
e non e adatta per l'illuminazione di ambienti domestici
(Regolamento (CE) 244/2009).
Le lampade sono disponibili presso il Servizio Assistenza.
- Non maneggiare le lampade a mani nude, per evitare che
vengano danneggiate dalle impronte digitali. Non far funzionare il
forno senza prima aver riposizionato il coperchio.
Questo prodotto contiene una sorgente luminosa con
classe di efficienza energetica G

* Disponibile solo in alcuni modelli
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RIMOZIONE E RIMONTAGGIO DEL VETRO DELLA PORTA DEL FORNO

1. Perrimuovere la porta, aprirla completamente e abbassare i fermi
fino alla posizione di sblocco.

2. Chiudere la porta fino a quando ¢ possibile.

Prendere saldamente la porta con entrambe le mani, evitando di tenerla
per la maniglia.

Per estrarla facilmente, continuare a chiuderla e contemporaneamente
tirarla verso I'alto (a) finché non esce dalle sedi (b).

Togliere la porta e appoggiarla su un piano morbido.

3. Per rimontare la porta, avvicinarla al forno allineando i ganci delle
cerniere alle proprie sedi e ancorare la parte superiore agli alloggiamen-
ti.

4. Abbassare la porta e poi aprirla completamente.

Abbassare i fermi nella posizione originale: Fare attenzione che siano
completamente abbassati.

5. Provare a chiudere la porta, verificando che sia allineata al pannello
di controllo. Se non lo fosse, ripetere tutte le operazioni.

PULIZIA DEL VETRO

1. Dopo aver smontato la porta e averla appoggiata su un ripiano mor-
bido con la maniglia verso il basso, premere contemporaneamente le
due clip di fissaggio ed estrarre il profilo superiore della porta tirandolo
verso di sé.

2. Sollevare e prendere saldamente il vetro interno con due mani, ri-
muoverlo e appoggiarlo su un piano morbido prima di eseguire la puli-
zZia.

3. Quando si rimonta il vetro della porta interna, inserire il pannello di
vetro correttamente in modo che il testo scritto sul pannello non sia in-
vertito e possa essere facilmente leggibile.

4. Rimontare il profilo superiore: un clic indica il corretto posizionamen-
to. Verificare che la tenuta sia salda prima di rimontare la porta.

RISOLUZIONE
DEI PROBLEMI

Cosa fare se... Possibili cause

Soluzioni

Interruzione di corrente elettrica.
Disconnessione dalla rete principale

Il forno non funziona.

Verificare che ci sia tensione in rete e che il forno sia collegato
all'alimentazione elettrica. Spegnere e riaccendere il forno e ve-
rificare se il problema persiste.

SERVIZIO ASSISTENZA

Perricevere assistenza, telefonarealnumeroindicatosullibrettodi
garanziaallegatoal prodotto o seguireleistruzionipresentisulsito.
Prepararsi a fornire:

* una breve descrizione del problema;

¢ il modello esatto del prodotto;

¢ il codice di assistenza (il numero che segue la parola SERVI-
CE sulla targhetta matricola applicata al prodotto, visibile sul
bordo interno con la porta del forno aperta);

e il proprio indirizzo completo;

e un contatto telefonico.

a4l

od. xxx
Ind.C. xxx

Prod. ™. XXX SN XXX

Nota: qualora si renda necessaria una riparazione, contattare un
servizio di assistenza autorizzato a garanzia dell’utilizzo di pezzi di
ricambio originali e di una corretta riparazione. Per ulteriori informa-
zioni sulla garanzia fare riferimento al libretto delle garanzie allegato.

(@www La scheda del prodotto con i dati sul consumo energetico puo essere consultata e scaricata dal sito www.indesit.com
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES IMPORTANTE QUE LEAY SIGA LAS
SIGUIENTES INSTRUCCIONES

A\ Estas instrucciones son validas si el simbolo del
pais aparece en el aparato. Si el simbolo no aparece
en el aparato, consulte las instrucciones técnicas
que le proporcionaran la informaciéon necesaria
para modificar el aparato y adaptarlo a las condi-
ciones de uso del pais.

M\ PRECAUCION: El uso del aparato de cocina a gas
produce calor, humedad y productos de combus-
tion en la habitacién en la que esta instalado. Ase-
gurese de que la cocina esté bien ventilada, espe-
cialmente cuando el aparato esté en uso: mantenga
abiertas las salidas de ventilacion natural o instale
un dispositivo de ventilacion mecdanica (extractor
mecanico). El uso intensivo prolongado del aparato
puede requerir ventilacién adicional, como la aper-
tura de una ventana, o una ventilacién mas eficaz,
aumentando, por ejemplo, el nivel de la ventilacion

Eecénica (si es posible).

Si no sigue la informacién de este manual con exactitud, podria
provocarse un incendio o una explosion que podria causar dafos o
lesiones personales.

Antes de usar el aparato, lea atentamente las ins-
trucciones de seguridad. Téngalas a mano para
consultarlas mas adelante.
Tanto estas instrucciones como el aparato contie-
nen importantes advertencias de seguridad que
deben respetarse en todo momento. El fabricante
declina cualquier responsabilidad derivada del in-
cumplimiento de estas instrucciones de seguridad,
del uso indebido del aparato o del ajuste incorrec-
to de los mandos.
MNADVERTENCIA: Si la superficie de la placa esta
agrietada, no utilice el aparato, hay riesgo de des-
carga eléctrica.
MAADVERTENCIA: Peligro de incendio: No deje nin-
%]n objeto sobre las superficies de coccion.
PRECAUCION: El proceso de coccidon tiene que
ser supervisado. Un proceso de coccién corto tiene
Xe ser supervisado continuamente.
ADVERTENCIA: Dejar la placa sin vigilancia cuan-
do se cocina con grasa o aceite puede resultar peli-
groso, hay riesgo de incendio. No intente NUNCA
apagar un incendio con agua. Apague el aparato y
cubra las llamas con, por ejemplo, una tapa o una
manta ignifuga.
MNo utilice la placa como superficie de trabajo o
apoyo.
Mantenga los panos y otros materiales inflamables
alejados del aparato, hasta que todos los compo-
nentes se hayan enfriado por completo, hay riesgo
de incendio.
M\Los nifos muy pequefos (0-3 afos) deben man-

tenerse alejados del aparato. Los ninos pequenos
(3-8 anos) deben mantenerse alejados del aparato,
a menos que estén bajo vigilancia constante. Tanto
los niflos a partir de 8 anos como las personas cu-
yas capacidades fisicas, sensoriales o mentales es-
tén disminuidas o que carezcan de la experiencia y
conocimientos necesarios pueden utilizar este
aparato si reciben la supervisiéon o las instrucciones
necesarias para utilizarlo de forma segura y com-
prenden los riesgos a los que se exponen. Los ni-
nos no deben jugar con el aparato. Los nifios no
deben realizar tareas de limpieza o de manteni-
miento sin supervision.

&\ PRECAUCION: Si se rompe el cristal de la placa
apague inmediatamente todos los quemadores y
resistencias eléctricas y desconecte el suministro
eléctrico del aparato; - no toque la superficie del

aparato; - no utilice el aparato
placas eléctricas antes de cerrar la tapa. No
cierre la tapa con el quemador encendido
ANADVERTENCIA: El aparato y las partes accesibles
se calientan durante el uso. Es necesario prestar
atencion para no tocar los elementos calefactores.
Mantenga alejados a los ninos menores 8 afnos sal-
VO que sean supervisados continuamente
M\ No deje el aparato desatendido durante su uso. Si
el aparato esta capacitado para utilizar la sonda, uti-
lice solamente una sonda de temperatura recomen-
dada para este horno, existe riesgo de incendio.
& Mantenga los pafios y otros materiales inflama-
bles alejados del aparato hasta que todos los com-
ponentes se hayan enfriado por completo; hay
riesgo de incendio. Preste atencion al horno siem-
pre que cocine alimentos ricos en grasa, aceite o
cuando afnada alcohol; existe riesgo de incendio.
Utilice guantes para sacar las bandejas y los acceso-
rios. Cuando termine la coccién, abra la puerta con
cuidado, permitiendo que el aire o vapor calientes
salgan gradualmente antes de acceder a la cavi-
dad; hay riesgo de quemarse. No obstruya las sali-
das de ventilacion de la parte delantera del horno,
existe riesgo de incendio.
M\ Tenga cuidado de no chocar con la puerta del
horno cuando esté abierta o bajada.
Al colocar el estante en el interior, asegurese de
que el tope esté dirigido hacia arriba y en la parte
posterior de la cavidad.
El dispositivo no debe utilizarse durante mas de 15
segundos. Si pasados 15 segundos no se ha encen-
dido el quemador, deje de accionar el dispositivo,
abra la puerta del compartimento y/o espere al
menos 1 minuto antes de intentar encender el que-
mador de nuevo.
USO PERMITIDO
&\ PRECAUCION: El aparato no esta destinado a po-

La tapa de vidrio puede romperse si se ca-
lienta. Apague todos los quemadores y las
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nerse en funcionamiento por medio de un disposi-
tivo de encendido externo, como un temporizador,
o de un sistema de control remoto independiente.
NEste aparato esta destinado a un uso en ambien-
tes domésticos o en ambientes similares como:
areas de cocina en oficinas, tiendas y otros entor-
nos laborales; granjas; por los clientes de hoteles,
moteles, hostales y otros entornos residenciales.
&\ No se admite ningun otro uso (p. ej., calentar ha-
bitaciones).

/\ Este aparato no es para uso profesional. No utili-
ce este aparato al aire libre.

MNo guarde sustancias explosivas ni inflamables
(como frascos de aerosoles o gasolina) dentro o
cerca del aparato, ya que existe riesgo de incendio.
A\ Utilice recipientes cuya base tenga un didmetro
igual o ligeramente superior al de los quemadores
(consulte la tabla especifica). No utilice ollas que
sobresalgan por el borde de la placa.

A\ El uso inadecuado de las parrillas puede dafar
la placa: no coloque las parrillas boca abajo ni las
arrastre sobre la placa.

No deje que la llama del quemador supere el bor-

de de la sartén.

No deje que la llama del quemador supere el borde de la sartén.

No utilice: Planchas de hierro colado ni cacerolas u ollas de piedra o barro.
Difusores de calor como rejillas metélicas o de otro tipo. Dos quemadores
simultdneamente para un recipiente (por ejemplo, un recipiente para
pescado).

si, debido a las condiciones del gas suministrado localmente, es dificil
encender el quemador, se aconseja repetir la operacién con el mando en
la posicion del simbolo de la llama pequena.

Si va a instalar un extractor sobre la superficie de coccion, consulte las
instrucciones del extractor para saber cudl es la distancia correcta.

Los pies protectores de goma de las parrillas suponen un riesgo de
atragantamiento para los niflos pequefos. Una vez retiradas las parrillas,
asegurese de que todos los pies estén correctamente montados.

INSTALACION

A\ La manipulacién e instalacién del aparato la de-
ben realizar dos 0 mas personas; hay riesgo de le-
sionarse. Utilice guantes de proteccion para el des-
embalaje y la instalacién, ya que hay riesgo de
cortes.

M\ Las conexiones eléctricas y de gas deben cum-
plir la normativa local.

A La instalacion, incluido el suministro de agua (si
lo hay), las conexiones eléctricas y las reparaciones
deben ser efectuadas por un técnico cualificado.
No realice reparaciones ni sustituciones de partes
del aparato no indicadas especificamente en el ma-
nual del usuario. Mantenga a los ninos alejados del
lugar de instalacion. Tras desembalar el aparato,
compruebe que no se haya dafado durante el
transporte. Si observa algun problema, contacte
con el distribuidor o el Servicio Postventa mas cer-
cano. Una vez instalado el aparato, mantenga los
restos de embalaje (plasticos, piezas de poliestire-
no extruido, etc.) fuera del alcance de los nifos, ya
que hay riesgo de asfixia. El aparato debe desco-

nectarse del suministro eléctrico antes de efectuar
cualquier operaciéon de instalacion; hay riesgo de
descarga eléctrica. Durante la instalacién, com-
pruebe que el aparato no dafie el cable de alimen-
tacion; hay riesgo de descarga eléctrica. Active solo
el aparato

MADVERTENCIA: La modificacién del aparato y su
método de instalacion son esenciales para poder
utilizarlo de forma segura y correcta en otros pai-
ses.

AM\Utilice reguladores de presiéon adecuados para
las presiones de gas que se indican en las instruc-
ciones de instalacion.

MLa habitacién debe estar equipada con un siste-
ma de extraccion de aire que expresione los hu-
mos de combustion.

MLa habitacién también debe permitir una
adecuada circulacion del aire, ya que para la
combustién normal se necesita aire. El caudal de
aire no debe ser inferior a 2 m%h por kW de potencia
instalada.

NEI sistema de circulacion de aire puede tomar el
aire directamente del exterior mediante un tubo
que tenga una seccidn transversal interior de al
menos 100 m? la apertura no debe ser susceptible a
obstrucciones.

MNE| sistema también puede proporcionar el aire
necesario para la combustién indirectamente, por
ejemplo, de las habitaciones contiguas equipadas
con los tubos de circulacidon de aire anteriormente
descritos. Sin embargo, estas habitaciones no
podran ser salas comunales, dormitorios ni
habitaciones ya que pueden presentar un peligro
de incendio.

NEIl gas licuado va hacia el suelo porque es mas
pesado que el aire. Por lo tanto, las habitaciones
donde se encuentren las bombonas de GLP también
deberan estar equipadas con rejillas de ventilacion
para permitir que el gas se escape en caso de fuga.
Esto significa que las bombonas de GLP, ya estén
parcial o completamente llenas, no deberan
instalarse ni almacenarse en lugares que estén por
debajo del nivel del suelo (sotanos, etc). Es
aconsejable mantener en la habitacién solamente la
bombona que se esta utilizando, colocada de modo
que no esté sometida al calor producido por fuentes
externas (hornos, chimeneas, estufas, etc) que
podrian elevar la temperatura de la bombona por

encima de los 50°C.

Si tiene dificultades para girar los mandos del quemador, pdngase
en contacto con el Servicio Postventa para que sustituya las tapas del
quemador.

Las aberturas utilizadas para la ventilacion y la dispersion del calor deben
cubrirse.

&\ No retire el aparato de su base de espuma de po-
liestireno hasta el momento de la instalacion.
Conexidn con tubos rigidos (cobre o acero).

Si la presion del gas es diferente de la presién reco-
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mendada, debera instalar un regulador de presion
adecuado en el tubo de entrada de conformidad
con las normativas nacionales vigentes.

&\ No instale el aparato tras una puerta decorativa;
hay riesgo de incendio.

N

si el aparato se coloca sobre una base, esta
debe nivelarse y fijarse a la pared mediante
la cadena de retencién suministrada para
evitar que el electrodoméstico se resbale y
caiga de la base.

ADVERTENCIA: Para evitar que el aparato
vuelque, es necesario colocar la cadena de
retencion. Consulte las instrucciones de ins-

talacion.

CONEXION DEL GAS

AADVERTENCIA: Antes de la instalacion, asegure-
se de que las condiciones locales de distribucion
(tipo y presién del gas) y la configuracién del apa-
rato sean compatibles.

MCompruebe que la presion del suministro de gas
sea conforme a los valores indicados en la Tabla 1
("Especificaciones de los quemadores e inyecto-
res").

MADVERTENCIA: Las condiciones de configuracion
de este aparato se indican en la etiqueta (o placa
de datos).

AADVERTENCIA: Este aparato no esta conectado a
un dispositivo de evacuacion de humos. Debe es-
tar instalado y conectado de acuerdo con la legis-
lacion vigente. Deben tenerse en cuenta los requi-
sitos de ventilacion.

A\ Si el aparato estd conectado al gas licuado, el
tornillo de regulacién debe apretarse lo mas fuerte
posible.

MNIMPORTANTE: Si se instala una bombona de gas
o0 un recipiente de gas, se debera colocar correcta-
mente (orientacion vertical).

&\ ADVERTENCIA: Esta operacion debe realizarla
un técnico cualificado

MPara las conexiones de gas, use solo tuberias
flexibles o rigidas de metal.

A\ Conexidn con tuberia rigida (de cobre o de ace-
ro) La conexion a la instalacion de gas debe reali-
zarse de manera que no suponga ningun esfuerzo
en el aparato. Hay un empalme en formade Len la
rampa de alimentacion del aparato y esta provisto
de una junta estanca para evitar fugas. La junta es-
tanca debera sustituirse siempre después de girar
el empalme del tubo (la junta se incluye con el apa-
rato). El tubo de suministro de gas se conecta me-
diante un acoplamiento cilindrico roscado de 1/2.
&\ Conexidn de un tubo de acero inoxidable flexi-
ble sin juntas a un acoplamiento roscado

El tubo de suministro de gas se conecta mediante

un acoplamiento cilindrico roscado de 1/2. Los tu-
bos deben instalarse de manera que nunca tengan
mas de 2000 mm de largo cuando estén completa-
mente extendidos. Cuando la conexion esté reali-
zada, asegurese de que el tubo metalico flexible
no toque ninguna pieza movil y no esté comprimi-
do. Utilice unicamente tubos y sellos conformes
con las normas nacionales en vigor.
MIMPORTANTE: Si se utiliza un tubo flexible de ace-
ro inoxidable, debe instalarse de modo que no to-
que las partes moviles del mueble (p. €j. el cajon).
Debe pasar por una zona sin obstrucciones y en la
Xe sea posible inspeccionarlo en toda su longitud.
El aparato debe ser conectado al suministro
principal de gas o a una bombona de gas de con-
formidad con las normativas nacionales vigentes.
Antes de realizar la conexidn, asegurese de que el
aparato sea compatible con el suministro de gas
que desea utilizar. De lo contrario, siga las instruc-
ciones indicadas en el apartado «Adaptacion a los
distintos tipos de gas».
MTras realizar la conexién con el suministro de gas,
compruebe si hay fugas mediante la aplicacion de
agua jabonosa. Encienda los quemadores y gire los
mandos desde la posicion maxima 1* hasta la posi-
ciéon minima 2* para comprobar la estabilidad de la
llama.
M\ Conexiodn a la red de suministro de gas o a la
bombona de gas puede realizarse utilizando una
manguera de goma flexible o de acero, de confor-
midad con la legislacion nacional vigente.
ADAPTACION A OTROS TIPOS DE GAS
(Esta operacion debe llevarla a cabo un técnico
cualificado.)
M\Para adaptar el aparato a un tipo de gas distingo
del tipo de gas para el que se ha fabricado (que se
indica en la etiqueta identificativa), siga los pasos
especificos que se encuentran después de los di-
bujos de la instalacion.
ADVERTENCIAS DE ELECTRICIDAD
MNIMPORTANTE: La informacién sobre el consumo
de corriente y voltaje se indica en la placa de datos.
M\ La placa de datos se encuentra en el borde fron-
tal del horno (visible con la puerta del horno abier-
ta).
A\ Debe ser posible desconectar el electrodomés-
tico de la alimentacion eléctrica desenchufandolo
si el enchufe es accesible, o con un interruptor de
funcidon multiple instalado hacia la toma de co-
rriente de acuerdo con las normas de cableado, y el
electrodoméstico debe estar conectado a tierra
cumpliendo con las normas de seguridad eléctri-

cas nacionales.& El cable de alimentacion debe ser lo suficiente-
mente largo como para conectar el electrodoméstico, una vez que esté
colocado en su lugar, con la fuente de alimentacion principal. No tire del
cable de alimentacion.
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&\ No utilice alargadores, regletas ni adaptadores.
Una vez terminada la instalacion, los componentes
eléctricos no deberan quedar accesibles para el
usuario. No utilice el aparato si estd mojado o va
descalzo. No use este aparato si tiene un cable o un
enchufe de red dafado, si no funciona bien, o si se
ha dafado o se ha caido.
A\ Si el cable de alimentacién estd dafado, solo
debe sustituirlo por otro idéntico del fabricante,
personal cualificado del servicio de asistencia téc-
nica del fabricante o similar para evitar danos; exis-
te riesgo de descarga eléctrica.
A\ Si necesita sustituir el cable de alimentacion,
pongase en contacto con un centro de asistencia
técnica autorizado.
AADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato esté
apagado antes de sustituir la lampara para evitar la
posibilidad de descargas eléctricas.
LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
MADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato esté
apagado y desconectado del suministro eléctrico
antes de realizar cualquier operacién de manteni-
miento; no utilice aparatos de limpieza con vapor,
existe riesgo de descarga eléctrica.
&\ No utilice limpiadores abrasivos ni raspadores
metalicos con bordes afilados para limpiar el cristal
de la puerta ya que podrian aranar la superficie, lo
Xe puede provocar que el cristal se rompa.

No utilice productos abrasivos o corrosivos, lim-
piadores con cloro ni estropajos metalicos.
&\ Asegurese de que el aparato se haya enfriado
antes de llevar a cabo las tareas de mantenimiento
o limpieza. - hay riesgo de quemaduras.
&\ ADVERTENCIA: Apague el aparato antes de sus-
tituir la [dmpara; hay riesgo de descarga eléctrica.

Para evitar danos en el dispositivo de encendido eléctrico, no lo utilice
si los quemadores estan fuera de su alojamiento.

Utilice guantes de proteccion para la limpieza y el
mantenimiento.

ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y estd marcado con el
simbolo de reciclaje .#p Por lo tanto, debera desechar las diferentes
piezas del embalaje de forma responsable, respetando siempre las
normas locales sobre eliminacién de residuos.

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS

Este aparato ha sido fabricado con material reciclable o reutilizable.
Debe desecharse de acuerdo con la normativa local al respecto.
Para obtener informacion mdés detallada sobre el tratamiento, re-
cuperacién y reciclaje de aparatos eléctricos domésticos, pongase
en contacto con las autoridades locales, con el servicio de recogi-
da de residuos urbanos, o con la tienda en la que adquirié el apa-
rato. Este electrodoméstico lleva el marcado CE de conformidad
con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre Residuos de Apara-

2

tos Eléctricos y Electrénicos (RAEE) y con la normativa de Resi-
duos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos de 2013 (modificada).

La correcta eliminacién de este producto evita conse-
cuencias negativas para el medio ambiente y la salud.
El simbolog que se incluye en el aparato o en la documentacién que

lo acompana indica que no debe tratarse como un residuo domés-
tico, sino que debe entregarse en un punto de recogida adecuado
para el reciclado de aparatos eléctricos y electrénicos.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

Precaliente el horno solamente si asi se especifica en la tabla de coc-
cion o en la receta. Utilice fuentes de horno lacadas o esmaltadas
oscuras, ya que absorben mejor el calor. Utilice una olla de presién
para ahorrar ain mas energia y tiempo.

DECLARACIONES DE CONFORMIDAD

Este aparato cumple con: los requisitos de disefio ecolégico del
Reglamento europeo n.° 66/2014; el Reglamento sobre etiquetado
energético 65/2014; el Reglamento de disefio ecolégico aplicable
a los productos relacionados con la energia y el Reglamento sobre
la informacién energética (enmienda) (salida de la UE) de 2019, en
cumplimiento con la norma europea EN 15181.

Este aparato cumple con los requisitos de disefio ecoldgico del
Reglamento europeo n.° 66/2014 y con el Reglamento de disefo
ecolégico aplicable a los productos relacionados con la energia y el
Reglamento sobre la informacién energética (enmienda) (salida de la
UE) de 2019, en cumplimiento con la norma europea EN 30-2-1.
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DESCRIPCION DEL PRODUCTO

13—

1.Quemador de la placa
2. Parrilla de la placa

3. Panel de mandos

4. Rejilla de alambre

| 5. Bandeja
6. Puerta
7. Railes guia para bandejas
deslizantes
8. posicion 1
9. posicion 2
10. posicion 3
. 11. posicion 4
= 12. posicién 5
h,‘,- :; 0 T 12 13. Tapa de cristal
: 1 7
10
9
8
F
L .
6 U J 6

PANEL DE CONTROL

Ignicién del quemador

Selector del termostato/grill

©

O

i

Quemador Quemador
de la placa de la placa
trasera delantera
izquierda  izquierda

Quemador Quemador
de la placa de la placa
delantera  trasera
derecha derecha
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A\ ADVERTENCIA: Esta operacion debe realizarla un técnico cualificado

ES |
INSTALACION

Antes de utilizar su electrodoméstico nuevo, lea con atencion
estas instrucciones. Contienen informacién importante
relacionada con la instalacién y el funcionamiento adecuado
del electrodoméstico.

Guarde estas instrucciones de funcionamiento para futuras
consultas. Asegurese de que guarda estas instrucciones con
el electrodoméstico si lo vende, regala o se muda.

El electrodoméstico lo debe instalar un profesional cualificado
siguiendo las instrucciones proporcionadas.

Cualquier ajuste o reparacion necesaria se debe realizar
después de desconectar el electrodoméstico de la
alimentacion eléctrica.

Las instrucciones a continuacion las debe leer un técnico
cualificado para asegurar que el electrodoméstico se instala,
regula y se le realiza el mantenimiento técnico de manera
correcta cumpliendo con las normas actuales.
Colocacién y nivelacion

Es posible instalar el electrodoméstico junto a muebles cuya
altura no sea superior a la superficie del quemador.

Esta cocina se debe instalar directamente en el suelo. No
instale esta cocina en una base artificial de ningun tipo.
Asegurese de que la pared que esté en contacto con la parte
de atras del electrodomeéstico esté hecha de un material no
inflamable y resistente al calor (T 90 °C).

Importante: No instale este electrodoméstico al lado de
puertas u otras maneras de acceso para minimizar la
posibilidad de que las personas que utilicen la puerta

entren en contacto con las sartenes sobre las superficie del
quemador.

Para evitar el sobrecalentamiento, el aparato no
debe instalarse detras de una puerta decorativa

Este aparato no debe instalarse en una plataforma.

La cocina esta disefada para encajar entre los armarios de la

cocina con una separacion de 600 mm. El espacio a ambos

lados solo debe ser suficiente para permitir la retirada de la
cocina para su mantenimiento. Puede utilizarse con armarios
en un lado o en ambos, asi como en una esquina. También se
puede utilizar de forma independiente.

Las paredes laterales adyacentes que sobresalen por encima

del nivel de la placa de coccion, no deben estar a menos

de 150 mm o 65 mm y deben estar protegidas por material

resistente al calor. Cualquier superficie o extractor que

sobresalga no debe estar a menos de 750 mm.

a. La cocina puede estar situada en una cocina, en una
cocina-comedor o0 en un salén dormitorio, pero no en un
bafio ni cuarto de bafio con ducha.

b. Los extractores deben instalarse segun los requisitos del
manual del extractor.

c. La pared en contacto con la parte trasera de la cocina debe
ser de un material ignifugo.

d. La cocina esta provista de una cadena de seguridad que
debe estar sujeta a un gancho, fijado a la pared detras del
electrodoméstico.

Antes de mover su cocina, compruebe que esta friay
desenchufada en la unidad de control de la cocina. El
movimiento de la cocina es mucho mas sencillo leventando la
parte delantera de la siguiente manera:

Mover la cocina

Fig. A

Abra la puerta del grill lo suficiente para crear un agarre
cémodo en el borde delantero inferior del techo del horno,
evitando los elementos del grill. (FIG. A)

Tenga cuidado al mover la cocina, es muy pesada.

Asegurese de que los revestimientos del suelo no estén
dafnados.

Conexion eléctrica

Tension y frecuencia de la alimentacion eléctrica: 230-240V CA
50/60 Hz.

El cable de alimentacion se debe colocar de manera que
nunca alcance ningun punto con una tempera 50 °C superior
a la temperatura ambiente. El cable se debe guiar por
donde esté alejado de las rejillas de ventilacidn traseras.

Si lo necesita, utilice un cable mas grande, sin embargo,
debe asegurarse de que el cable proporcionado con el
electrodoméstico se sustituye por uno con las mismas
especificaciones de acuerdo con las normas y la legislacion
actual.

ADVERTENCIAS: ESTE
ELECTRODOMESTICO DEBE ESTAR
CONECTADO A TIERRA.

La cocina debe estar conectada a la red eléctrica con una
salida de cocina conmutada (doble polo) correctamente
conectada con la capacidad adecuada que se muestra

en la placa de clasificacion de la cocina. Todo el cableado
eléctrico de la unidad del consumidor a la cocina, a través de
la salida de cocina de doble polo conmutada debe tener las
especificaciones de tipo y corriente aceptables como se ha
indicado anteriormente.

el cable de alimentacion se debe colocar de manera que
nunca alcance ningun punto con una tempera 50 °C superior
a la temperatura ambiente. El cable se debe guiar por donde
esté alejado de las rejillas de ventilacion traseras.
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Conexion del gas

La cocina debe ser conectada al suministro de gas por un
instalador registrado. Durante la instalacion de este producto
es esencial instalar una llave de gas aprobada, para aislar

el suministro del aparato y facilitar cualquier retirada o
mantenimiento posterior. La conexion del aparato a la red

de gas o al gas licuado debe realizarse de acuerdo con la
normativa vigente, y solo después de comprobar que se
adapta al tipo de gas que se va a utilizar. De lo contrario, siga
las instrucciones indicadas en el apartado «Adaptacion a los
distintos tipos de gas».

En algunos modelos el suministro de gas puede conectarse
alaizquierda o a la derecha, segun sea necesario; para
cambiar la conexién, invierta la posicion del soporte de la
manguera con la de la tapa y sustituya la junta (suministrada
con el aparato). En caso de conexién a gas licuado por
depdsito, utilice reguladores de presiéon que se ajusten ala
normativa vigente. El suministro de gas debe conectarse
alaizquierda del aparato. Asegurese de que la manguera
no pase por la parte trasera de la cocina tocando las partes
calientes.

Adaptacion a otros tipos de gas

Es posible adaptar el aparato a un tipo de gas distinto del
predeterminado (esto se indica en la etiqueta identificativa en
la cubierta).

Adaptacion de la placa

Sustitucién de los inyectores de los
quemadores de la placa:

1. Retire las rejillas de la placa y deslice
los quemadores hacia fuera de su
alojamiento.

2. Desatomnille los inyectores con una
llave tubular de 7 mm (consulte la
figura) y sustituyalos por inyectores
aptos para el nuevo tipo de gas
(consulte la tabla de especificaciones del quemador y los
inyectores).

3. Sustituya todos los componentes siguiendo las

instrucciones anteriores en orden inverso.

Ajuste de los quemadores de la placa al minimo:

1. Gire el grifo a la posicion minima.

2. Extraiga el selector y ajuste el tornillo de regulacion situado
en el interior o junto a la clavija del grifo, hasta que la llama
sea pequeha pero estable. Si el aparato esta conectado a

un suministro de gas licuado, el tornillo de derivacion debe
ajustarse al minimo.

3. Con el quemador encendido, cambie rapidamente la
posicion del selector del minimo al maximo y viceversa varias
veces, comprobando que la llama no se apague.

Después de realizar el ajuste, vuelva a sellar la junta con cera
0 un material similar.

Los quemadores de la placa no requieren ningun ajuste de
aire primario.

Una vez ajustado el aparato para poder utilizarlo con un tipo
distinto de gas, sustituya la etiqueta identificativa antigua

por una nueva que corresponda al nuevo tipo de gas (estas
etiquetas estan disponibles en los centros autorizados de
asistencia técnica).

Sila presion de gas utilizada es diferente (o varia ligeramente)
respecto a la presion recomendada, debe montarse un
regulador de presidon adecuado en la manguera de entrada
de conformidad con las normativas vigentes EN 88-1y EN
88-2 sobre «reguladores de gas canalizado».

Adaptacion del horno

Sustitucion del inyector del quemador del horno:

1. Retire el compartimento del horno.

2. Deslice hacia fuera el panel
de proteccién A

(consulte el diagrama).

3. Extraiga el quemador del
horno después de quitar los
tornillos V (consulte la figura).
Esta operacién sera mas

facil si se extrae la puerta del
horno.

4. Desenrosque el inyector
con una llave tubular especial
para inyectores (consulte la
figura) o, preferiblemente,
con una llave tubular de 7 mm
y sustitlyalo por un inyec-

tor nuevo adecuado para el
nuevo tipo de gas (consulte la
tabla de especificaciones del
quemador y los inyectores).
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Ajuste del quemador del horno de gas al minimo
1. Encienda el quemador (consulte Puesta en funcionamiento y
uso).

2. Gire el selector a la posicién minima (MiN) después de
haberlo dejado en la posicién maxima (MAX) durante 10 minutos
aproximadamente.

3. Extraiga el selector.

4. Apriete o afloje los tornillos de ajuste de la parte externa de la
clavija del termostato (consulte la figura) hasta que la llama sea
pequena pero estable.

! Si el aparato esta conectado a gas licuado, el tornillo de
derivacion debe ajustarse al minimo.

5. Gire el selector desde la posicion MAX hasta la posicién MiN
rapidamente, o abra y cierre la puerta del horno asegurandose
de que el quemador no se apague.

Adaptacion del grill
Sustitucion del inyector del quemador del grill:

1. Extraiga el quemador del horno
cuando haya aflojado el tornillo V
(consulte la figura).

2. Desenrosque el inyector del
quemador del grill con una llave
tubular especial para inyectores
(consulte la figura) o, preferi-
blemente, con una llave tubular
de 7 mm, y sustituyalo por un
inyector adecuado para el nuevo
tipo de gas (consulte la tabla de
especificaciones del quemador y
los inyectores).

! Tenga cuidado con los cables de la bujia y con los tubos del
termopar.

! Los quemadores del horno y del grill no requieren ningun
ajuste de aire primario.

! Una vez ajustado el electrodoméstico para poder utilizarlo
con un tipo distinto de gas, sustituya la etiqueta identificativa
antigua por una nueva que corresponda al nuevo tipo de gas

(estas etiquetas estan disponibles en los centros autorizados
de asistencia técnica).

! Si la presion de gas utilizada es diferente (o varia
ligeramente) respecto a la presion recomendada, debe
montarse un regulador de presion adecuado en la manguera
de entrada de conformidad con las normativas nacionales
vigentes sobre «reguladores de gas canalizado».

Tabla de especificaciones de los quemadores e inyectores

Gas licuado Gas natural
Potencia térmica Derivacion |Inyector Caudal* Potencia térmica Inyector
kW (p.c.s*) 1/100 1/100 kW (p.c.s*) 1/100 Caudal
Quemador Diamétre (mm) | Nominal | Capacidad (mm) (mm) o ** Nominal |Capacidad| (mm) I/h
Horno - 2.60 1.00 50 79T2A | 189 186 2.60 0.70 112 T2 248
Parrilla - 2.20 2.00 - 78 T2A | 160 157 2.20 1.50 110 T2 209
Rapido (R) 100 3.00 0.70 41 86 218 214 3.00 0.70 116 286
Semirrapido
(Medio)p(S) 75 2.00 0.40 30 70 145 143 2.00 0.40 103 190
Auxiliar 55 1.00 0.40 30 50 | 73 | 71 1.00 0.40 79 95
(Pequeiio) (A)
Suministro qun_inal (mbar) 28-30 37 20
Presiones Mmunp _(mbar) 20 25 17
Maximo 35 45 25

*con gas seco 15 °C 1013 mbar
** Propano P.C.S=50,37 MJ/Kg
*** Butano P.C.S=49,47MJ/kg
Natural G20 P.C.S=37,78Mj/m?

las boquillas de metano estan disponibles bajo pedido pero no como accesorio
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PRIMER USO
USO DIARIO

Uso de la placa

Encendido de los quemadores

Cada selector de QUEMADOR tiene un anillo que muestra la
potencia de su llama.
Para encender uno de los quemadores de la placa:

1. Presione el selector del QUEMADOR y girelo en direccion
contraria a las agujas del reloj hasta que apunte al ajuste de
llama méxima @.

Para los modelos con botén de ignicion electronico (3), pulse
el boton y después gire el selector.

2. Ajuste la intensidad de la llama al nivel deseado

girando el selector del QUEMADOR en sentido contrario a las
agujas del reloj. Puede colocarlo en el ajuste minimo C#, en el
ajuste maximo 6 0 en cualquier posicion entre estos dos.

Si el electrodomeéstico esta equipado con un dispositivo de
encendido electronico* (C), pulse

el boton de ignicion, marcado
con el simbolo ‘{k después
mantenga presionado el selector
del QUEMADOR y girelo en
direccion contraria a las agujas
del reloj, hacia el ajuste de llama

maximo, hasta que se encienda el
quemador.
El quemador puede apagarse al soltar el mando. Si esto
sucede, repita la operacion manteniendo presionado el selector
mas tiempo.

! Si la llama se apaga accidentalmente, apague el quemador y

espere al menos 1 minuto antes de intentar volver a encenderlo.

Si el aparato esté equipado con un dispositivo de seguridad
contra fallos de la llama (X)*, mantenga presionado el selector
del QUEMADOR durante 2-3 segundos aproximadamente para
mantener encendida la llama y activar el dispositivo.

Para apagar el quemador, gire el selector hasta la posicion de
apagadoe.
Ajuste de la llama segun los niveles

la intensidad de la llama del quemador se puede ajustar con el
selector segun 10 niveles de potencia, del méximo al minimo
con 5 posiciones intermedias:

®lle

un clic le indicara el cambio de un nivel a otro al girar el mando.
El sistema garantiza un ajuste mas preciso, permite replicar la
intensidad de la llama e identificar facilmente el nivel preferido
para las diferentes operaciones de coccion.

Consejos practicos para utilizar los quemadores

Para que los quemadores funcionen de la manera mas eficiente
posible y para ahorrar en la cantidad de gas consumido, se
recomienda utilizar solo graseras que tengan tapa y base plana.
Estas deberan ser adecuadas para el tamafo del quemador.

Quemador Diametro del recipiente
de coccién (cm)
Triple corona (TC) /
24-2
Rapido (R) 6
Auxiliar (A) 10-14
Semirrapido (S) 16 - 20

Para identificar el tipo de quemador, consulte los diagramas del
apartado «Especificaciones de los quemadores e inyectores».

NIVEL METODO DE COCCION
"recomendado para"
Ideal para ablandar mantequilla, derretir chocolate delicadamente al bafio maria, descongelar
1-2-3 | porciones reducidas, hacer el risoto mas cremoso y mantener calientes pequefas porciones de
preparaciones recién cocinadas
4.5 Ideal para recetas de coccion lenta (arroz, salsas, asados, pescado) que usan liquidos (agua,
vino, caldo) y para hacer mas cremosa la pasta, manteniéndola en ebullicién suavemente
6-7 Ideal para saltear y estofar verduras, cocer durante periodos largos, precalentar accesorios y
obtener una consistencia cremosa
8-9 Ideal para dorar, comenzar una coccion, llevar liquidos a ebulliciéon con rapidez, freir productos
congelados y asar carne y pescado a fuego vivo
10 Ideal para aumentar rapidamente la temperatura de la comida o para calentar liquidos (agua)
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UTILIZAR EL HORNO POR PRIMERA VEZ PARA USO DIARIO

! La primera vez que use el electrodoméstico, caliente el horno
vacio con la puerta cerrada a la méaxima temperatura durante
un minimo de media hora. Asegurese de que la habitacion esté
bien ventilada antes de apagar el horno y de abrir la puerta del
horno. El aparato puede desprender un olor ligeramente
desagradable debido a la combustion de sustancias de
proteccion utilizadas durante el proceso de fabricacion.

! No coloque nunca objetos directamente en la parte inferior
del horno; de este modo evitara dafos en el revestimiento
esmaltado.

Cuando cocine con el asador rotativo en el horno, utilice
unicamente la posicion 1.

Encendido del horno

Presione el selector del QUEMADOR y girelo en direccion
contraria a las agujas del reloj hasta que apunte al ajuste de
llama maxima

Para los modelos con botén de ignicién electrénica (),
pulse el boton y después gire el selector.

Si pasados 15 segundos el quemador todavia no se ha
encendido, suelte el selector, abra la puerta del horno y espere
al menos 1 minuto antes de intentar volver a encenderlo.

! El horno esta equipado con un dispositivo de seguridad y,
por lo tanto,

es necesario mantener el selector de control del HORNO
pulsado durante aproximadamente 6 segundos.

! Sila llama se apaga accidentalmente, apague el
quemador y espere al menos 1 minuto antes de volver a
intentar encenderlo.

Ajuste de la temperatura

Para programar la temperatura de coccion deseada, gire el
selector de control del HORNO hacia la izquierda.

Las temperaturas se muestran en el panel de control y

y pueden variar entre el MiN (145 °C) y el MAX (250 °C).
Una vez que se alcanza la temperatura establecida, el
horno la mantendra constante utilizando el termostato.

Luz del horno

La luz se puede encender en cualquier momento pulsando
el boton LUZ DEL HORNO.

Grill

Para encender el grill, presione el selector de control del
HORNO mientras lo gira en direccion de las agujas del reloj
hasta lal™"| posicion. El grill permite dorar la superficie de
los alimentos de manera uniforme y es especialmente
adecuado para platos asados, filetes y embutidos. Coloque
la bandeja en la posicién 4 0 5y la grasera en la posicién 1
para recoger la grasa y evitar la formacién de humo.

! El grill esta equipado con un dispositivo de seguridad, por
lo que es necesario mantener presionado el selector de
control del HORNO durante 6 segundos aproximadamente.

! Sila llama se apaga accidentalmente, apague el
quemador y espere al menos 1 minuto antes de intentar
volver a encender el grill.

! Cuando use el grill, deje la puerta del horno entornada
colocando el deflector D entre la puerta y el panel de control
(consulte la figura) para evitar que los selectores se
sobrecalienten.
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ACCESORIOS

PARRILLA BANDEJA PROFUNDA BANDEJA HORNEADO KIT DE GIROS TIPO ASADOR

El nimero y tipo de accesorios puede variar de un modelo a otro.
Los accesorios no incluidos pueden adquirirse aparte en el Servicio
Postventa.

COMO INTRODUCIR LAS REJILLAS Y OTROS ACCESORIOS EN EL HORNO

1. Introduzca la parrilla en posicién horizontal con la
barra de tope «A» orientada hacia arriba (Fig. 1A,
Fig. 1B)

2. Otros accesorios como la grasera y la bandeja de
horneado se introducen del mismo modo que la
parrilla (Fig. 2).

Fig. 2
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La tabla indica la mejor funcién, accesorios y nivel para cocinar los diversos tipos de alimentos. Los tiempos
de coccion empieza en el momento en el que la comida se coloca en el horno, excluyendo el precalentamiento

(cuando este sea necesario). Las temperaturas y los tiempos de coccién son aproximados y dependen de la
cantidad de alimentos y del tipo de accesorio utilizado. Aplique ajustes mas bajos recomendados para comenzar y,
si la comida no esta lo suficientemente cocinada, entonces cambie a ajustes mas altos. Utilice los accesorios que
se proporcionan y preferiblemente bandejas de horneado y moldes de pastel metalicos y de color oscuro. También
puede utilizar recipientes y accesorios tipo pirex o de ceramica, pero tenga en cuenta que los tiempos de coccion
seran ligeramente mayores.

FUNCION PRECALEN- | TECUNNEL" | DURACION | NVEL(nimere)Y
Bizcochos esponjosos CONVENCIONAL 15' 160 35-60 |L-3 L__ J
(tarta de que-gaor,tzirlr.ledlieel,nfasrta de frutas) CONVENCIONAL v 170 40-60 L3 L—J
Galletas / Galletas de pastaflora CONVENCIONAL 15' 150 30-60 L-3 L J
Pastelitos / Magdalenas CONVENCIONAL 15' 160 30-40 L-3 L J
Lionesas CONVENCIONAL 15' 170 20-40 L-3 L J
Pizza / Pan / Focaccia Delgados CONVENCIONAL 15' 220-250 15-30 L-3 L 7J
Pizza / Pan / Focaccia Gruesos CONVENCIONAL 10' 190 - 220 20-40 L-3 _J
Tartas saladas (tarta de verdura, quiche) CONVENCIONAL 10' 170 - 180 35-60 L-3 L J
Volovanes / Canapés de hojaldre CONVENCIONAL 15' 170 - 180 15-30 L-3 L J
Lasafa / flanes / pasta al horno / canelones CONVENCIONAL 15' 170 - 190 40 - 60 L-3 L J
Cordero / Ternera / Carne de res / Cerdo 1 kg CONVENCIONAL 10' 170 - 190 70-90 L-3 L J
Pollo / conejo / pato 1 kg CONVENCIONAL 15' 170 - 190 25-50 L-3 L J
Pavo/oca (3 kg) CONVENCIONAL 10' 150 - 170 130-170 | L-3 L J
Filetes de pescado / Bistec PARRILLA 10' MAX 15-35 -3 L J
Hortalizas rellenas (tgmates, calabacines, PARRILLA 10 MAX 30-60 L3 L J
berenjenas)
Verduras gratinadas PARRILLA 10’ MAX 15-40 | L3 L__ ]
Tostada PARRILLA 10' MAX 3-5 L-3 L J
Salchichas / Kebab / Costillas / Hamburguesas PARRILLA 10" MAX 20-40 L3 L__J
Patatas asadas CONVENCIONAL 10' 180 - 220 35-60 L-3 L J
Pierna de cordero / Jarretes CONVENCIONAL 10' 170 - 200 50-100 L-3 L J
Aeeenns ~ A= —J 1T 1

ACCESORIOS

Parrilla de alambre

Bandeja para hornear o
molde en la rejilla

la rejilla

Bandeja pastelera / Grasera o
bandeja para hornear sobre

Grasera / Bandeja

pastelera

Grasera / Bandeja

pastelera con 500 ml de

agua
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LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

APAGUE EL INTERRUPTOR PRINCIPAL Y ASEGURESE DE QUE LA COCINA ESTE FRIA ANTES DE LIMPIARLA.
ANTES DE VOLVER A ENCENDER, ASEGURESE DE QUE TODOS LOS MANDOS ESTAN EN POSICION DE APAGADO.

No utilice aparatos de limpieza al
vapor.
Utilice guantes de proteccion

durante todas las operaciones. eléctrica.

Desconecte el aparato de la red eléctrica.

Ahorrar y respetar el medio ambiente

e Siempre que sea posible, evite precalentar el horno e in-
tente llenarlo siempre. Abra la puerta del horno lo menos
posible, porque pierde calor cada vez que se abre. Para
ahorrar una cantidad considerable de energia, apague el
horno de 5 a 10 minutos antes del final planeado de la coc-
cion y aproveche el calor que el horno sigue generando.

e Mantenga limpias las juntas limpias para evitar pérdidas
de energia por la puerta

e Si su contrato de electricidad tiene una tarifa de discrimi-
nacion horaria, la opcién de «coccién diferida» le permitira
ahorrar dinero mas facilmente programando la operacion
en los periodos de tiempo mas baratos.

e La base de la olla o la sartén debe cubrir la placa.
Si es mas pequena, desperdiciara una energia muy valio-
sa, y las ollas que hierven demasiado dejan restos incrus-
tados que pueden ser dificiles de limpiar.

e Cocine en ollas o sartenes cerradas con tapas que enca-
jen bien y utilice la menor cantidad de agua posible. Co-
cinar sin tapa incrementa considerablemente el consumo
de energia

e Utilice unicamente ollas y sartenes con base plana

e Sicocina algun alimento que requiere mucho tiempo, vale
la pena utilizar una olla a presion, que es el doble de rapida
y ahorra una tercera parte de la energia.

Cortar la corriente eléctrica
Desconecte el aparato del suministro eléctrico antes de reali-
zar cualquier tarea en él.

La cubierta *

Sila cocina esta equipada con
una cubierta de cristal, esta
cubierta se debe limpiar con
agua templada. No utilice pro-
ductos abrasivos.

* * Puede extraer la cubierta para

T T limpiar mas facilmente la zona
/%% de detras de la placa. Abra la
| eme—— cubierta por completo y tire de

ella hacia arriba (consulte la

figura).

! No cierre la cubierta con los
quemadores encendidos o calientes.

Inspeccion del sellado del horno

Compruebe las juntas de la puerta del horno periédicamente.
Si las juntas estan danadas, péngase en contacto con el cen-
tro de Servicio Postventa autorizado mas cercano. Recomen-
damos no utilizar el horno hasta sustituir las juntas.

Lleve a cabo las operaciones ne-
cesarias con el horno frio.
Desconecte el aparato de lared

No utilice estropajos de acero, es-
tropajos abrasivos ni productos
de limpieza abrasivos/corrosivos,
ya que podrian danar las superfi-
cies del aparato.

Mantenimiento del grifo de gas
Con el tiempo, los grifos se pueden atascar o volverse difi-
ciles de girar. Si esto sucede, es necesario sustituir el grifo.

! Este procedimiento debe realizarlo un técnico cualifi-
cado y autorizado por el fabricante.

ACCESORIOS

Después del uso sumerja los accesorios en una solucion liquida
con detergente, utilice guantes si alin estan calientes. Los
residuos de alimentos pueden quitarse con un cepillo o esponja.

SUPERFICIES EXTERIORES

- Limpie las superficies con un pafio himedo de microfibra. Si
estan muy sucias, aflada unas gotas de detergente neutro al
agua. Seque con un trapo seco.

+No utilice detergentes corrosivos o abrasivos. Si uno de esos
productos entra accidentalmente en contacto con la superficie
del aparato, limpielo de inmediato con un pafio himedo de
microfibra.

No utilice productos con base de alcohol como el alcohol
desnaturalizado.

SUPERFICIES INTERIORES

- Después de cada uso, deje que el horno se enfriey, a
continuacién, limpielo, preferiblemente cuando aun esté tibio,
para quitar los restos o manchas causados por los residuos de
los alimentos. Para secar la condensacion que se haya podido
formar debido a la coccién de alimentos con un alto contenido
en agua, deje que el horno se enfrie por completo y limpielo con
un pafno o esponja.

- Limpie el cristal de la puerta con un detergente liquido
adecuado.

CAMBIO DE LA BOMBILLA
1.Desconecte el horno de la red eléctrica

2. Desenrosque la tapa de la ldmpara, sustituya la bombilla'y
vuelva a enroscar la tapa de la [dmpara.

3.Vuelva a conectar el horno a la red eléctrica.

Nota: Utilice el 40 W/230V tipo G9
La bombilla que se usa en el aparato esté disefiada especificamente
para electrodomésticos y no es adecuada para la iluminacion
general de estancias en una vivienda (Normativa CE 244/2009).
Las bombillas estan disponibles en nuestro Servicio de Postventa.
- No manipule las bombillas con las manos desprotegidas, ya que
las huellas dactilares podrian dafarlas. No utilice el horno hasta que
no haya vuelto a colocar la tapa de la ldmpara.
Este producto incluye una fuente de luz con una clase de
eficiencia energética G

*Disponible solo en determinados modelos
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EXTRACCION E INSTALACION DE LA PUERTA DE CRISTAL DEL HORNO

1. Para quitar la puerta , abrala por completo y baje los pesti-
llos hasta que estén en posicion desbloqueada.

2. Cierre la puerta tanto como pueda.

Sujete bien la puerta con las dos manos; no la sujete por el asa.
Simplemente extraiga la puerta cerrandola mientras tira de ella
hacia arriba (a) hasta que salga de su alojamiento (b).

Ponga la puerta en un lado, apoyada sobre una superficie blan-
da.

3. Vuelva a instalar la puerta llevandola hacia el horno, alinean-
do los ganchos de las ranuras con sus alojamientos y fijando la
parte superior en su alojamiento.

4. Baje la puerta y abrala por completo.

Baje los pestillos hasta su posicién original: Asegurese de ha-
berlos bajado por completo.

5. Intente cerrar la puerta y compruebe que esté alineada con el
panel de control. Si no lo esta, repita los pasos de arriba.

HAGA CLIC PARA LIMPIAR - LIMPIEZA DEL CRISTAL
1. Después de desmontar la puerta y colocarla sobre una su-
perficie blanda con las asas hacia abajo, pulse simultdneamente
los dos enganches de retencién y extraiga la parte superior de la
puerta tirando hacia usted.

2. Sujete los cristales interiores firmemente con las dos manos,
extraigalos y coldquelos sobre una superficie blanda antes de
limpiarlos.

3. Cuando vuelva a montar el cristal interior de la puerta, intro-
duzca el panel de cristal correctamente de forma que el texto
escrito en el panel no quede invertido y pueda leerse.

4. Vuelva a colocar la parte superior: un clic indicara la posicion
correcta. Asegurese de que el precinto esté asegurado antes de
volver a montar la puerta.

RESOLUCION DE PROBLEMAS
Qué hacer si... Posibles razones

Soluciones

Corte de suministro.
Desconexion de la red eléctrica

El horno no funciona.

Compruebe que haya corriente eléctrica en la red y que el horno
esté enchufado a la toma de electricidad. Apague el horno y vuel-
va a encenderlo para comprobar si se ha solucionado el problema.

SERVICIO POSTVENTA

Para recibir asistencia, llame al nimero que aparece en la ga-
rantia del producto o siga las instrucciones de nuestro sitio web.
Debera proporcionar:

e una breve descripcién del problema;

e el tipo de producto y el modelo exacto;

¢ el codigo de asistencia (el numero que aparece después de
la palabra SERVICE en la placa de datos adherida al aparato;
que se puede ver en el interior del horno con la puerta abierta);

¢ sudireccién completa;

e un numero de teléfono de contacto.

a4l

od. xxx
Ind.C. xxx

Prod. ™. XXX SN XXX

Nota: Si hay que hacer alguna reparacion, podngase en contacto con
un Centro de Asistencia Técnica autorizado que garantice el uso
de recambios originales y realice las reparaciones correctamente.
Consulte el folleto de la garantia adjunto para mas informacién so-
bre la garantia.

(@www Puede consultar y descargar las especificaciones completas del producto, asi como las clasificaciones de eficiencia energética de este

horno, en nuestro sitio web www.indesit.com
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INSTRUCGES DE SEGURANCA

AVISOS IMPORTANTES QUE DEVERA LERE
CUMPRIR

A\ Estas instrucdes sao validas se o simbolo do pais
constar no aparelho. Caso o simbolo nao conste no
aparelho, consulte as instrucdes técnicas que for-
necem as instrucdes necessarias relativamente as
condicdes de utilizacao especificas do pais.

M\ ATENCAO: A utilizacdo do aparelho de cozinha a
gas resulta na producgao de calor, humidade e pro-
dutos de combustao na divisao onde estiver insta-
lado. Garantir que a cozinha estd bem ventilada,
especialmente quando o aparelho estiver a ser uti-
lizado: mantenha os orificios de ventilacao natural
abertos ou instalar um dispositivo de ventilacao
mecanica (exaustor mecanico). A utilizacao intensi-
va prolongada do aparelho pode requerer uma
ventilacao adicional como, por exemplo, a abertu-
ra de janelas ou até de uma ventilacao mais eficien-
te, aumentando o nivel de ventilacao mecanica (se

possivel).
&A inobservancia das instrug¢des contidas no presente manual pode
levar a uma explosdo, causando danos pessoais ou a propriedade.

Antes de utilizar o aparelho, leia as instrucoes de
seguranca. Manter estas instru¢des disponiveis
para consulta futura.

As presentes instrucdes e o proprio aparelho pos-
suem informacdes importantes relativas a segu-
ranca, as quais devera ler e respeitar sempre. O fa-
bricante nao se responsabiliza por quaisquer
acontecimentos decorrentes do incumprimento
das presentes instrucoes de seguranca, da utiliza-
cao inadequada do aparelho ou da configuracao
incorreta dos respetivos controlos.

/\ ADVERTENCIA: Se a superficie da placa estiver
rachada, nao utilize o aparelho - risco de choque
elétrico.

M\ ADVERTENCIA: Perigo de incéndio: ndo guarde
objetos nas superficies onde prepara os alimentos.
&\ ATENCAO: O processo de preparacdo de alimen-
tos tem de ser supervisionado. Os processos de
preparacao de alimentos de curta duracao devem
ser continuamente supervisionados.

M\ ADVERTENCIA: A preparacéo de alimentos com
gorduras ou 6leos numa placa sem vigilancia pode
ser perigosa - risco de incéndio. NUNCA tente apa-
gar um incéndio com agua. Desligue o aparelho e
depois cubra as chamas, por exemplo com uma
tampa ou uma manta antifogo.

M\ Nao utilize a placa como superficie ou suporte
de trabalho.

Mantenha quaisquer pecas de vestuario ou outros
materiais inflamaveis afastados do aparelho até
que todos os componentes do mesmo tenham ar-

refecido completamente, pois existe risco de in-
céndio.

MAs criancas até aos 3 anos devem manter-se afas-
tadas do aparelho. As criancas entre os 3 e os 8
anos devem ser mantidas afastadas do aparelho,
exceto se estiverem sob supervisao permanente.
Este aparelho pode ser utilizado por criancas a par-
tir dos 8 anos e por pessoas com capacidades fisi-
cas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta
de experiéncia e conhecimento, desde que este-
jam sob supervisao ou tenham recebido instrucoes
quanto a utilizacao segura deste aparelho e se
compreenderem os perigos envolvidos. As crian-
¢as nao devem brincar com o aparelho. A limpeza
e a manutencao a cargo do utilizador nao devem
ser realizadas por criangas sem supervisao.

A\ ATENCAO: Em caso de quebra do vidro da placa:
- desligue de imediato todos os queimadores e
qualquer elemento de aquecimento elétrico e isole
o aparelho da alimentacao de corrente; - nao toque
na superficie do aparelho; - nao utilize o aparelho

S

A tampa de vidro pode partir-se caso seja
exposta ao calor. Desligue todos os queima-
dores e placas elétricas antes de fechar a
tampa. Nao feche a tampa caso algum quei-
mador esteja ligado

/N ADVERTENCIA: O aparelho e os seus componen-
tes acessiveis ficam quentes durante o funciona-
mento. Deve ter cuidado para evitar tocar nos ele-
mentos de aquecimento. Mantenha as criangas
com idade inferior a 8 anos afastadas do aparelho a
menos que estejam sob supervisao permanente.
&\ Nunca deixar o aparelho sem vigilancia durante
a sua utilizacdao. Caso o aparelho seja adequado
para a utilizacao de uma sonda de temperatura,
utilize apenas uma sonda recomendada para este
aparelho, pois existe o risco de incéndio se assim
nao for.

MMantenha quaisquer pecas de vestuario ou ou-
tros materiais inflamaveis afastados do aparelho
até que todos os componentes deste tenham arre-
fecido completamente, pois existe risco de incén-
dio. Preste sempre atencao quando cozinhar ali-
mentos ricos em gorduras, 6leos ou quando existe
a adicao de bebidas alcodlicas, pois existe risco de
incéndio. Utilize apropriadas luvas para retirar reci-
pientes do forno para retirar panelas e acessoérios.
No final da cozedura, abra a porta com cuidado,
permitindo que o ar quente ou o vapor saia gra-
dualmente antes de aceder a cavidade do forno,
caso contrario, existe o risco de queimaduras. Nao
obstrua a ventilacao de ar quente existente na par-
te frontal do aparelho, pois existe risco de incéndio.
MTenha cuidado quando a porta do forno estiver
aberta ou para baixo, de forma a evitar bater na
porta.

Quando colocar a prateleira no interior do forno
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certifique-se de que o bloqueio esta direcionado
para cima e no fundo da cavidade do forno.

O dispositivo nao deve ser utilizado durante mais
de 15 segundos. Se apds os 15 segundos, o quei-
mador nao acender, pare o funcionamento do dis-
positivo e abra a porta do compartimento e/ou
aguarde durante pelo menos 1 minuto antes de
tentar novamente a ignicao do queimador.
UTILIZACAO PERMITIDA

A\ CUIDADO: O aparelho nao deve ser ligado a par-
tir de um dispositivo de comutacao externa, como,
por exemplo, um temporizador, nem a partir de
um sistema de controlo remoto em separado.
MNEste aparelho destina-se a ser usado em ambien-
te doméstico e em aplicagbes semelhantes tais
como: copas para utilizacao dos funciondrios em
lojas, escritérios e outros ambientes de trabalho;
quintas de exploracao agricola; por clientes em ho-
téis, motéis, bed & breakfast e outros tipos de am-
bientes residenciais.

M\ Estao proibidos outros tipos de utilizacdo (por
exemplo, aquecimento de divisdes da casa).
NEste aparelho nao foi concebido para o uso pro-
fissional. Nao utilize o aparelho no exterior.

MNao armazene substancias explosivas ou infla-
maveis (ex.: gasolina ou latas de aerossol) no inte-
rior ou proximas ao aparelho, pois existe o risco de
incéndio.

A\Utilizar panelas e recipientes com fundos da
mesma largura que os dos queimadores ou ligeira-
mente maiores (ver tabela especifica). Certifique-
-se de que as panelas nas grelhas nao vao para
além do rebordo da placa.

A utilizacdo inadequada das grelhas pode resul-
tar em danos na placa: nao coloque as grelhas de
cima para baixo nem as arraste sobre a placa.

Nao deixe que a chama do queimador va para

além do rebordo do fundo da panela.

Nao deixe que a chama do queimador va para além do rebordo do fundo
da panela.

Nao utilize: Frigideiras de ferro fundido, pedras para grelhador, panelas
e recipientes de terracota. Difusores de calor tais como malhas de metal,
ou de qualquer outro tipo. Dois queimadores em simultaneo para um
utensilio (ex.: panela para peixe).

Caso as condigbes particulares do abastecimento de gas tornem dificil
acender o queimador, recomendamos que repita a operagdo com o
botdo na posicdo da chama mais pequena.

Caso instale um exaustor por cima da placa, consulte as instru¢des do
mesmo quanto a distancia correta a manter entre ambos os aparelhos.
Os pés de borracha protetores das grelhas representam um risco de
asfixia para as criangas. Apds remover as grelhas, certifique-se de que
todos os pés estao instalados corretamente.

INSTALACAO

MO aparelho deve ser transportado e instalado
por duas ou mais pessoas, para evitar o risco de le-
soes. Use luvas de protecao para desembalar e ins-
talar o aparelho - risco de corte.

A As ligacdes do gas e elétricas devem estar em
conformidade com os regulamentos locais.

MA instalacdo, incluindo a alimentacdo de agua
(caso seja necessaria) e as ligacdes elétricas, bem
como quaisquer reparacdes devem ser realizadas
por um técnico devidamente qualificado. Nao re-
parar nem substituir nenhuma peca do aparelho a
nao ser que tal seja especificamente indicado no
manual de utilizacdo. Manter as criancas afastadas
do local da instalacao. Depois de desembalar o
aparelho, certificar-se de que este nao foi danifica-
do durante o transporte. Se ocorrer algum proble-
ma, contacte o revendedor ou o Servico Pés-Venda
mais proximo. Uma vez instalado o aparelho, os
elementos da embalagem (plastico, pecas de esfe-
rovite, etc.) devem ser armazenados fora do alcan-
ce das criangas - risco de asfixia. Deve desligar o
aparelho da corrente elétrica antes de efetuar qual-
quer operacao de instalacao, para evitar o risco de
choques elétricos. Durante a instalagao, certifique-
-se de que o aparelho nao danifica o cabo de ali-
mentacgao, pois existe o risco de incéndio ou de
choques elétricos. Ative apenas o aparelho quando
a instalacao estiver concluida.

&\ ADVERTENCIA: A modificacdo do aparelho e do
seu método de instalacao sao essenciais para uma
utilizacao segura e correta do mesmo em todos os
paises adicionais.

A\ Utilize reguladores de pressdo adequados a
pressao do gas indicada nas instrucodes.

M\ O espaco deve dispor de um sistema de extra-
cao de ar que expulse os gases de combustao.

A\ Além disso, o espaco deve dispor também de
uma circulacao de ar adequada, uma vez que é
necessario existir ar para que a combustao ocorra
normalmente. O fluxo de ar nao deve ser inferior a 2
m*/h por kW de poténcia instalada.

M\ O sistema de circulacdo de ar pode transportar o
ar diretamente a partir do exterior através de um
tubo com uma secgao transversal interna com, pelo
menos, 100 cm? a abertura ndo deve ser suscetivel a
bloqueios.

O sistema podera fornecer o ar necessario a
combustao de forma indireta, ou seja, a partir das
divisées adjacentes que disponham de tubos de
circulagao de ar, como descrito acima. Contudo,
estas divisbes nao deverao ser espagcos comuns,
quartos de dormir ou divisdes que apresentem risco
de incéndio.

MO gas de petrdleo liquefeito dissipa-se no chao,
uma vez que é mais pesado do que o ar. Como tal, as
divisdes contendo botijas de GPL também devem
dispor de ventilacao para permitir a libertacao do
gas em caso de fuga. Isto significa que as botijas de
GPL, quer estejam parcialmente ou totalmente
cheias, nao devem ser instaladas ou armazenadas
em espagos ou areas de armazenamento que
estejam abaixo do nivel do solo (caves, etc.). E
recomendavel que mantenha na divisao apenas a
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botija em utilizacdao, posicionada de forma a que
nao esteja sujeita ao calor produzido por fontes
externas (fornos, lareiras, fogdes, etc.), o que pode
levar a um aumento da temperatura da botija para

valores superiores a 50 °C.

Se tiver dificuldade ao rodar os botdes dos queimadores, contacte o
Servico Pés-Venda para proceder a substituicdo da tampa do queimador,
caso verifique que estd danificada.

As aberturas utilizadas para realizar a ventilacdo e dispersdao do calor
nunca devem ser cobertas.

&\ N3o retire a base de espuma de poliestireno do
aparelho até a altura da instalacao.

Ligacao através de um tubo rigido (de cobre ou de
aco).

Se a pressao do gas for diferente da pressao reco-
mendada, é recomendavel que instale um regula-
dor de pressao adequado no tubo de admissao em
conformidade com os regulamentos atuais do pais
em questao.

&\ Nao instale o aparelho atras de uma porta deco-
rativa, para evitar o risco de incéndio.

N

Se a placa for colocada sobre uma base, a
mesma deve ser nivelada e fixada a parede
pela corrente de retencao fornecida, para
evitar que o aparelho escorregue da base.

AVISO: Para evitar a queda do aparelho, a
corrente de retencao deve ser instalada.
Consulte as instrucoes de instalacao.

LIGACAO DO GAS

/N ADVERTENCIA: Antes da instalacao, certifique-
-se de que as condi¢oes de distribuicao local (tipo
de gas e pressao do gas) e a configuracao do apa-
relho sao compativeis.

& Assegure-se de que a pressao do fornecimento
de gas é consistente com os valores indicados na
Tabela 1 ("Especificacbes dos queimadores e bi-
cos").

&\ ADVERTENCIA: As condicdes de configuracdo
para este aparelho encontram-se indicadas na ta-
bela (ou na placa de caracteristicas).

A\ ADVERTENCIA: este aparelho ndo esté ligado a
um dispositivo de extracao de produtos de com-
bustao. Este deve ser instalado e ligado de acordo
com os regulamentos de instalacao em vigor. Deve
ser tomada atencao especial aos requisitos rele-
vantes relativos a ventilacao.

A\ Se o aparelho estiver ligado a gas liquido, o pa-
rafuso de regulacao deve ser apertado com o maior
torque possivel.

A\ IMPORTANTE: Quando utiliza uma botija de gas,
esta deve ser colocada adequadamente (na posi-
cao vertical).

&\ ADVERTENCIA: esta operacao deve ser realizada
por um técnico qualificado.

MPara a ligacdo do gas, utilize apenas uma man-
gueira flexivel ou rigida de metal.

A\ Ligacdo a um tubo rigido (cobre ou aco). A liga-
¢ao ao sistema de gas deve ser efetuada de forma
a nao sobrecarregar nenhum outro eletrodomésti-
co. Existe uma junta em forma de L no tubo de for-
necimento que dispbe de vedacdao para evitar
quaisquer fugas. A vedacao deve ser substituida
apos a rotacao do tubo de fornecimento (a veda-
¢ao vem fornecida com o aparelho). A junta do
tubo de entrada de gas tem uma rosca de 1/2 gas
macho cilindrica.
M\ Como ligar um tubo de aco inoxidavel flexivel
sem juntas a uma rosca
A junta do tubo de entrada de gas tem uma rosca
de 1/2 gas macho cilindrica. A instalacao destes tu-
bos deve ser efetuada de maneira a que o seu com-
primento, em condi¢ées de maxima extensao, nao
seja maior do que 2000 mm. Quando a ligacao es-
tiver concluida, assegure-se de que o tubo metali-
co flexivel ndo entra em contacto com as partes
moveis ou fique amassado. Utilize exclusivamente
tubos e guarnicoes de retencao em conformidade
com as normas nacionais em vigor.
A\ IMPORTANTE: Se usar um tubo de aco inoxida-
vel, este deve ser instalado de forma a nao tocar
em qualquer parte movel do armario (p. ex., numa
gaveta). Este deve passar por uma drea onde nao
existam obstrucoes e onde seja possivel inspecio-
na-lo em todo o seu comprimento.
M\ O aparelho deve estar ligado ao fornecimento
de gas principal ou a botija de gas, em conformida-
de com as normas nacionais atuais. Antes de efe-
tuar a ligacao certifique-se de que o aparelho é
compativel com o fornecimento de gas que pre-
tende utilizar. Se nao for o caso, siga as instrucdes
indicadas no paragrafo "Adaptar a diferentes tipos
de gas".
MApos a ligacdo ao abastecimento de gés, procu-
re se existem fugas usando dgua com detergente.
Ligue os queimadores e rode os botbes da posicao
max. 1* para a posicao minima 2* para verificar a
estabilidade da chama.
M\ A ligacdo a rede de gas ou ao cilindro de gas
pode ser efetuada utilizando uma mangueira flexi-
vel de borracha ou aco, de acordo com a legislacao
nacional em vigor.
ADAPTAR A DIFERENTES TIPOS DE GAS
(Esta operacao deve ser efetuado por um técnico
ualificado.)

Para adaptar o aparelho a um tipo de gas dife-
rente do tipo para o qual foi fabricado (indicado na
etiqueta de classificacdo), siga as etapas especificas
fornecidas ap6s as figuras relativas a instalacao.
AVISOS SOBRE ELETRICIDADE
& IMPORTANTE: As informacdes sobre a corrente e
a tensdao encontram-se indicadas na placa de ca-
racteristicas do aparelho.
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A placa de caracteristicas encontra-se na extre-
midade frontal do forno visivel com a porta aberta.
A\ Deve ser possivel desligar o aparelho da fonte
de alimentacao, desligando-o na ficha, caso esta
esteja acessivel, ou através de um interruptor mul-
tipolar instalado na tomada de acordo com a regu-
lamentacao aplicavel a ligacoes elétricas; além dis-
so, o aparelho deve dispor de ligacao a terra, de
acordo com as normas de seguranca elétrica na-

cionais.& O cabo de alimentagao deve ser suficientemente compri-
do para ligar o aparelho a tomada elétrica da parede, depois de instalado
no respetivo lugar. Nao puxe o cabo de alimentacao.

MNiao utilize extensdes, tomadas multiplas ou
adaptadores. Apds a instalacao do aparelho, os
componentes elétricos devem estar inacessiveis ao
utilizador. Nao utilize o aparelho com os pés des-
calcos ou molhados. Nao ligue este aparelho se o
cabo ou a ficha elétrica apresentar danos, se nao
estiver a funcionar corretamente, se estiver danifi-
cado ou se tiver caido.

M\ Se o cabo de alimentacao estiver danificado de-
vera ser substituido por um idéntico do mesmo fa-
bricante ou por um técnico de assisténcia ou pes-
soas similarmente qualificadas de modo a evitar a
ocorréncia de situagdes perigosas, pois existe o
risco de choques elétricos.

A\Se o cabo de alimentacéo precisar de ser substi-
tuido, contactar um centro de assisténcia autoriza-
do.

/N ADVERTENCIA: Certifique-se de que o aparelho
estd desligado antes de substituir a lampada, evi-
tando assim a possibilidade de choque elétrico.
LIMPEZA EAMANUTEN(;AO

&\ ADVERTENCIA: Assegure-se de que o aparelho
estd desligado da fonte de alimentacao antes de
realizar quaisquer operacdes de manutencao; nun-
ca use uma maquina de limpeza a vapor para lim-
par o aparelho - risco de choques elétricos.

MNao utilize produtos de limpeza abrasivos, nem
raspadores metalicos afiados para limpar a porta
de vidro do aparelho, pois estes podem riscar a sua
superficie, o que pode fazer com que o vidro que-
bre.

M\ Nao utilize produtos abrasivos ou corrosivos,
produtos de limpeza a base de cloro, ou esfregdes
da louca.

A Assegure-se de que o aparelho arrefece antes
de executar qualquer operacao de manutencao ou
limpeza. - risco de queimaduras.

&\ ADVERTENCIA: Desligue o aparelho antes de
substituir alampada, para evitar o risco de choques

hid

elétricos.

&Para evitar danificar o dispositivo de ignicao elétrica, ndao o utilize
quando os queimadores nédo estiverem instalados no respetivo
alojamento.

Use luvas de protecao durante as operacdes de
limpeza e manutencao.

ELIMINACAO DA EMBALAGEM

O material da embalagem é 100% reciclavel, conforme indicado pelo
simbolo de reciclagem #y. As varias partes da embalagem devem ser
eliminadas de forma responsavel e em total conformidade com as
normas estabelecidas pelas autoridades locais.

ELIMINACAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis ou reutilizaveis.
Elimine-oemconformidadecomasnormasdeeliminacdoderesiduoslocais.
Para obter mais informagdes sobre o tratamento, recuperagao e re-
ciclagem de eletrodomésticos, contactar as autoridades locais, o
servico de recolha de residuos domésticos ou a loja onde o apa-
relho foi comprado. Este aparelho estd marcado em conformida-
de com a Diretiva Europeia 2012/19/UE, Residuos de Equipamentos
Elétricos e Eletrénicos (REEE) e com a regulamentacdo de Residuos
de Equipamentos Elétricos e Eletrénicos 2013 (conforme alterada).
Ao assegurar a eliminacdo correta deste produto, estamos a pro-
teger o ambiente e a saude humana contra riscos negativos.
O simbolo E no produto, ou nos documentos que acompanham o
produto, indica que este aparelho ndo deve ser tratado como resi-
duo doméstico e deve ser transportado para um centro de recolha
adequado para proceder a reciclagem do equipamento elétrico e
eletrénico.

SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

Aqueca previamente o forno apenas se indicado na tabela de prepa-
racdo de alimentos ou na receita. Utilize tabuleiros de assar lacados
de preto ou esmaltadas, pois estes absorvem melhor o calor. Utilize
uma panela de pressao para poupar ainda mais energia e tempo.

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Este aparelho esta em conformidade com: Requisitos de concecéo
ecolégica do Regulamento Europeu n.° 66/2014; Regulamento de
Rotulagem Energética n.° 65/2014; Os requisitos de concepcdo
ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia e o
regulamento sobre as informacdes energéticas (alteracao) (saida UE)
de 2019 em conformidade com a norma europeia EN 15181.

Este aparelho cumpre os requisitos de concecdo ecolégica do
regulamento europeu n. 66/2014, os requisitos de concegdo
ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia e o
regulamento sobre as informacgées energéticas (alteracao) (saida UE)
de 2019 em conformidade com a norma europeia EN 30-2-1.
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DESCRICAO DO PRODUTO

13—

1. Queimador da placa
2. Grelha da placa

3. Painel de controlo

4. Grelha metalica

5. Tabuleiro
6. Porta
7. Calhas-guia para as prateleiras
deslizantes
8. posicéo 1
9. posicéo 2
10. posicéo 3
- 11. posicéo 4
12. posicéo 5
12 13. Tampa de vidro
1" 7
10
9
8
F
£ .Y
6 U J 6

PAINEL DE CONTROLO

Ignicéo do queimador

Termostato/ botéo do grelhador

, OO0

O OO0

i

Queimador Queimador
da placa da placa
traseiro frontal
esquerdo  esquerdo

Queimador Queimador
da placa da placa
frontal traseiro
direito direito
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A\ AVISO: esta operacao deve ser realizada por um técnico qualificado.

PT |
INSTALACAO

Antes de utilizar o seu novo aparelho, leia atentamente este
manual de instrugdes. Contém informagdes importantes
acerca da instalagao e utilizagao seguras do aparelho.
Guarde estas instrucdes de utilizagao para referéncia futura.
Certifique-se de que as instrugdes acompanham o aparelho,
caso este seja vendido, oferecido ou deslocado.

O aparelho deve ser instalado por um profissional qualificado,
de acordo com as instrugdes fornecidas.

Qualquer ajuste ou manutengéo necessario(a) deve ser
efetuado(a) depois de desligar o aparelho da rede elétrica.
As seguintes instrucées devem ser lidas por um técnico
qualificado para garantir que o aparelho é instalado, regulado
e alvo de uma manutengéao técnica correta, em conformidade
com os regulamentos em vigor.

Posicionamento e nivelamento

E possivel instalar o aparelho junto a armarios cuja altura ndo
exceda a da superficie da placa.

Este fogdo deve ser instalado diretamente no chdo. Nao
instale este fogdo sobre uma base artificial de qualquer
natureza.

Certifiqgue-se de que a parede em contacto com a parte

de tras do aparelho é feita de um material n&o inflamavel e
resistente ao calor (T 90°C).

Importante: ndo instale este aparelho numa posicéo
adjacente a porta ou a outro meio de acesso, para minimizar a
probabilidade de contacto entre pessoas que usem a porta e
0s recipientes colocados sobre a superficie da placa.

O aparelho néao deve ser instalado atras de uma
porta decorativa para evitar sobreaquecimento

Este aparelho nao deve ser instalado sobre uma

plataforma.

O fogéao foi concebido para caber entre armarios de cozinha

espagados 600 mm entre si. O espacgo de cada lado s6

precisa de ser suficiente para permitir a retirada do fogao para
manutencao. Pode ser utilizado com armarios de um lado ou
de ambos os lados, bem como num canto. Também pode ser
usado isoladamente e de pé.

As paredes laterais adjacentes que se projetam acima do

nivel da placa, ndo devem estar a menos de 150 mm ou 65

mm do fog&@o e devem ser protegidas por material resistente

ao calor. Qualquer superficie saliente ou exaustor nao deve

estar a menos de 750 mm.

a. O fogao pode estar localizado numa cozinha, numa
cozinha/sala de jantar ou de estar, mas ndo numa casa de
banho ou numa sala de duche.

b. Os exaustores devem ser instalados de acordo com os
requisitos constantes do manual relativo aos exaustores.

c. A parede em contacto com a parte de tras do fogéao deve
ser de material a prova de fogo.

d. O fogéo esta equipado com uma corrente de segurancga
que deve ser presa a um gancho, fixada a parede atras do
aparelho.

Antes de deslocar o seu fogéo, assegure-se de que o mesmo
esta frio, e desligue-o na respetiva unidade de controlo. A
forma mais facil de movimentar o seu fogéo é levantando a
parte frontal, como se segue:

Mover o fogao

4

Fig. A

Abra a porta do forno o suficiente para que consiga pegar
confortavelmente na extremidade frontal da parte superior do
forno, evitando quaisquer elementos da grelha. (FIG. A)

Mova o fogdo com cuidado, pois 0 mesmo é pesado.
Certifique-se de que nao danifica qualquer cobertura do
piso.

Ligacao elétrica

Tensao e frequéncia da fonte de alimentagédo: 230-240 V CA
50/60 Hz.

O cabo de alimentagao deve ser posicionado de tal forma,
que nunca atinja uma temperatura 50°C mais alta do que a
temperatura ambiente. O cabo deve ser afastado das saidas
de ar traseiras. Caso o pretenda, pode usar um cabo mais
comprido; no entanto, deve assegurar que o cabo fornecido
com o aparelho é substituido por outro com as mesmas
especificagcdes, em conformidade com as normas e a
legislacao em vigor.

AVISOS: ESTE APARELHO DEVE SER
LIGADO A TERRA.

O fogéo deve ser ligado a rede elétrica através de uma
tomada do fogao com interruptor (polo duplo), corretamente
fundida com uma capacidade apropriada a indicada na placa
de caracteristicas do fogéo. Todos os cabos elétricos da
unidade consumidora ao fogao, através da tomada do fogao
com interruptor de polo duplo, devem ser de um tipo aceitavel
e possuir a classificagéo de corrente acima indicada.

O cabo de alimentagao deve ser posicionado de tal forma,
que nunca atinja uma temperatura 50°C mais alta do que a
temperatura ambiente. O cabo deve ser afastado das saidas
de ar traseiras.
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Ligacao do gas

O fogéo deve ser ligado ao fornecimento de gas por um
instalador registado de seguranca de gas. Durante a
instalac&o deste produto, é essencial instalar uma torneira

de gas aprovada para isolar o fornecimento do aparelho

para permitir qualquer remog¢ao ou manutencao posterior.
Aligacéo do aparelho a rede de gas ou ao gas liquido deve
ser efetuada de acordo com a regulamentacgé&o prescrita

em vigor, e s6 depois de se verificar que é adaptavel ao tipo
de gas a ser utilizado. Se néo for o caso, siga as instrugdes
indicadas no paragrafo "Adaptar a diferentes tipos de gas".
Em alguns modelos o fornecimento de gas pode ser ligado

a esquerda ou a direita, conforme necessario; para mudar a
ligacéo, inverter a posicao do suporte da mangueira com a da
tampa e substituir a junta (fornecida com o aparelho). No caso
de ligagao ao gas liquido, por tanque, utilizar reguladores

de pressao que estejam em conformidade com a regulacdo
em vigor. O fornecimento de gas deve ser ligado a esquerda
do aparelho. Certifique-se de que a mangueira ndo passa
através da parte de tras do fogédo tocando nas partes quentes.
Adaptar a diferentes tipos de gas

E possivel adaptar o aparelho a um tipo de gas diferente do
tipo por defeito (isto € indicado na etiqueta de classificagéo
na tampa).

Como adaptar a placa

Para substituir os bicos dos
queimadores da placa:

1. Remova as grelhas do fogéo e faca
deslizar os queimadores para fora dos
respetivos alojamentos.

2. Desaperte os bicos dos
queimadores utilizando uma chave
tubular de 7 mm (ver figura) e substitua-
0s por bicos adequados ao novo tipo de gas (ver a tabela de
especifica¢cdes dos queimadores e dos bicos).

3. Substitua todos os componentes seguindo as instrugoes
acima em ordem inversa.

Para ajustar a definicdo minima dos queimadores da placa:

1. Rode a torneira para a posi¢cao minima.

2.Remova o botéo e ajuste o parafuso de regulagéo, que

se encontra posicionado no interior ou préoximo do pino da
torneira, até que a chama do queimador seja pequena mas
estavel. Se o aparelho estiver ligado a um fornecimento de
gés liquido, o parafuso de desvio deve ser ajustado a um
minimo.

3.Com a chama do queimador acesa, alterne rapidamente e
varias vezes a posi¢cao do botéo entre o nivel minimo e o nivel
maximo, certificando-se de que a chama n&o se apaga.
Quando terminar o ajuste, torne a selar usando cera ou um
material equivalente.

Os queimadores da placa nao necessitam de ajuste de ar
primario.

ApOs ajustar o aparelho para que possa ser utilizado com um
tipo de gas diferente, substituir a etiqueta de classificagao
antiga por uma nova que corresponda ao novo tipo de gas
(estas etiquetas estao disponiveis nos Centros de Assisténcia
Técnica Autorizados).

Se a pressao do gas for diferente da pressao recomendada,

€ recomendavel que instale um regulador de pressao
adequado no tubo de admissao em conformidade com

os regulamentos atuais EN 88-1 e EN 88-2 relativos a
"reguladores para gas canalizado".

Como adaptar o forno
Para substituir o bico do queimador do forno:

1. Remova o compartimento do forno.

2. Deslize para fora o painel
de protecdo A

(ver diagrama).

3. Remova o queimador do
forno apds desaparafusar os
parafusos V (ver figura).
Toda esta operacéo é muito
mais facil se remover a porta
do forno.

4. Desaperte o bico utilizan-
do uma chave tubular espe-
cial para bicos (ver figura)

ou uma chave tubular de 7
mm, e substitua-o por um
novo bico que seja adequado
ao novo tipo de gas (ver a
tabela de especificagbes dos
queimadores e dos bicos).
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Ajuste da regulagdo minima do queimador do forno a (estas etiquetas estéo disponiveis nos Centros de Assisténcia

gas Técnica Autorizados).

1. Ligue o queimador (ver "Colocagdo em funcionamento e ! Se a pressdo do gas for diferente da pressdo recomendada,
utilizagdo"). é recomendavel que instale um regulador de pressdo

2. Rode o botdo até a posigdo minima (MIN) depois de ter adequado no tubo de admissdo em conformidade com
estado na posi¢do maxima (MAX) durante aproximadamente 10 os regulamentos nacionais sobre "reguladores para gas
minutos. canalizado".

3. Remova o botéo.

4. Aperte ou desaperte os parafusos de ajuste na parte exterior
do pino do termdstato (ver figura) até que a chama seja pequena
mas estavel.

! Se o aparelho estiver ligado a gas liquido, o parafuso de desvio
deve ser ajustado ao minimo.

5. Rode o botéo desde a posigcdo MAX até a posicao MIN
rapidamente ou abre e feche a porta do forno, certificando-se de
que a chama do queimador n&o se apaga.

Como adaptar o grelhador
Para substituir o bico do queimador do grelhador:

1. Remova o queimador do forno
depois de desapertar o parafuso
V (ver figura).

2. Desaperte o bico dos quei-
madores utilizando uma chave
tubular especial para bicos (ver
figura) ou uma chave tubular

de 7 mm, e substitua-o por um
novo bico que seja adequado ao
novo tipo de gas (ver a tabela de
especificagbes dos queimadores
e dos bicos).

! Tenha cuidado com os fios das velas e a tubagem do
termopar.

! Os queimadores do fogédo e do grelhador ndo requerem um
ajuste do ar primario.

! Apos ajustar o aparelho para que possa ser utilizado com
um tipo de gés diferente, substituir a etiqueta de classificacéo
antiga por uma nova que corresponda ao novo tipo de gas

Tabela de especificacoes dos queimadores e bicos

Gas liquefeito Gas natural
Energia térmica Desvio Bico Fluxo* Energia térmica Bico
kW (p.c.s*) 1/100 1/100 g/h kW (p.c.s¥) 1/100 Fluxo
Queimador | Diametro (mm) | Nominal | Capacidade (mm) (mm) e ** Nominal |Capacidade| (mm) I/h
Horno - 2.60 1.00 50 79T2A | 189 186 2.60 0.70 112 T2 248
Parrilla - 2.20 2.00 - 78 T2A | 160 157 2.20 1.50 110 T2 209
Rapido (R) 100 3.00 0.70 41 86 218 214 3.00 0.70 116 286
Semirrapido
(Medio)p(S) 75 2.00 0.40 30 70 145 143 2.00 0.40 103 190
Auxiliar 55 1.00 0.40 30 50 73 | 7 1.00 0.40 79 95
(Pequeno) (A)
Pressées quinal (mbar) 28-30 37 20
de alimentagio Mlnlma_(mbar) 20 25 17
Maxima 35 45 25

*com gas seco 15°C 1013 mbar
**P.C.S. Propano=50,37 MJ/kg
*** P.C.S. Butano=49,47 MJ/kg

P.C.S. Natural G20=37,78 Mj/m?
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UTILIZAR PELA PRIMEIRA VEZ
UTILIZACAO DIARIA

Como utilizar o fogao

Como ligar os queimadores

Existe um anel completo para cada botdo dos QUEIMADORES
que demonstra a for¢ca da chama para o queimador em questao.
Para acender um dos queimadores doa placa:

1. Prima o botdo do QUEIMADOR e rode 0 mesmo no sentido
contrario ao dos ponteiros do reldgio para a posi¢cdo de chama
méxima @.

Para os modelos com bot&o de igni¢éo eletronica (3), prima e,
depois, rode o botéo.

2. Ajuste a intensidade da chama para o nivel desejado
rodando o botdo QUEIMADOR no sentido contrario ao dos
ponteiros do relégio. Esta pode ser a configuragdo minima 8, a
configuragdo maxima o ou qualquer posicao entre as duas.
Caso o aparelho disponha de um dispositivo de iluminagao
eletronica* (C), prima o botdo de

ignicdo marcado com o simbolo
e, em seguida, mantenha
premido o botdo QUEIMADOR
e rode-o0 no sentido contrario ao
dos ponteiros do reldgio, para a
definicdo de chama maxima até

que o queimador se acenda.
O gueimador pode ficar extinto quando soltar o botdo. Neste
caso, repita a operagéo, mantendo o botao premido durante um
periodo de tempo mais longo.

! Caso a chama se apague acidentalmente, desligue o
queimador e aguarde, pelo menos, um minuto antes de voltar a
liga-lo.

Se o aparelho estiver equipado com um dispositivo de
seguranca de falha de chama (X)*, prima e mantenha premido o
botdo QUEIMADOR durante aprox. 2 a 3 segundos para manter
a chama acesa e para ativar o dispositivo.

Para desligar o queimador, rode o botao até a posigao Stop .
Ajuste da chama de acordo com os niveis

a intensidade da chama do queimador pode ser ajustada com
0 botédo de acordo com 10 niveis de poténcia, do maximo ao
minimo com 5 posi¢des intermédias:

®lle

um clique indicara a mudanga de um nivel para outro ao rodar
o botéo. O sistema assegura um ajuste mais preciso, permite
replicar a intensidade da chama e identificar facilimente o
nivel preferido para diferentes operag¢des de preparacao de
alimentos.

Conselhos praticos para a utilizacao dos queimadores

Para que os queimadores funcionem da forma mais eficiente
possivel e para poupar na quantidade de gas consumida,
recomenda-se que apenas sejam utilizadas recipientes que
tenham tampa e base plana. Além disso, deverao adequar-se
ao tamanho do queimador.

Queimador Diametro dos
recipientes de
cozedura (cm)

Tripla coroa (TC) /

Rapido (R) 24-26
Auxiliar (A) 10-14
Semirrapido (S) 16 - 20

Para identificar o tipo de queimador, consulte os diagramas
contidos na seccéo "Especificagdes dos queimadores e bicos".

NIiVEL METODO DE COZEDURA
"sugerido para”
Ideal para amolecer manteiga, derreter levemente chocolate em banho maria, descongelar
1-2-3 | pequenas porgdes, preparar risoto cremoso, manter quentes pequenas porg¢des de alimentos
acabados de cozinhar
4.5 Ideal para receitas de cozedura lenta (arroz, molhos, assados, peixe) utilizando liquidos (agua,
vinho, caldo), e massas cremosas, manter uma cozedura leve
6-7 Ideal para saltear, estufar vegetais, cozinhar durante periodos mais longos, preaquecer
acessorios, cozinhar até ficar cremoso
8-9 Ideal para dourar, comecar a cozinhar, ferver rapidamente os liquidos, fritar alimentos
congelados a baixas temperaturas, grelhar carne e peixe, manter uma cozedura forte
10 Ideal para aumentar rapidamente a temperatura de alimentos ou para aquecer liquidos (agua)
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UTILIZAR O FORNO PELA PRIMEIRA VEZ UTILIZACAO DIARIA

! Quando pretender utilizar o aparelho pela primeira vez,
aqueca o forno vazio e com a porta fechada a temperatura
maxima durante, pelo menos, meia hora. Certifique-se de
que o espaco dispde de uma boa ventilagdo antes de
desligar o forno e abrir a porta do mesmo. O aparelho
podera produzir um odor ligeiramente desagradavel
causado pela queima das substancias de protecao
utilizadas durante o processo de fabrico.

' Nunca coloque objetos diretamente sobre a parte inferior do
forno; isso podera danificar o revestimento de esmalte.

Utilize a posicao 1 do forno apenas para cozinhar com o espeto.

Como ligar o forno

Prima o botdo do QUEIMADOR e rode 0 mesmo no sentido
contrario ao dos ponteiros do relégio para a posicao de
chama maxima

Para os modelos com botéo de igni¢do eletronica (»),
prima e, depois, rode o botao.

Caso, ap6s 15 segundos, o queimador ainda nao se tenha
ligado, solte o botéo, abra a porta do forno e aguarde, pelo
menos, um minuto até tentar liga-lo novamente.

! O forno esta equipado com um dispositivo de seguranga e
&, por isso, necessario manter premido o botao de controlo
do FORNO durante aproximadamente 6 segundos.

! Caso a chama se apague acidentalmente, desligue o
queimador e aguarde, pelo menos, um minuto antes de
voltar a ligar o forno.

Regular a temperatura

Para definir a temperatura de cozedura desejada, rode o
botéo de controlo do FORNO no sentido contrario ao dos
ponteiros do relégio.

As temperaturas sao exibidas no painel de controlo e
podem variar entre MIN (145°C) e MAX (250°C).

Uma vez atingida a temperatura definida, o forno mantém-
na constante mediante a utilizacédo do seu termdstato.

lluminacao do forno

A luz pode ser ligada em qualguer altura,
premindo o botdo ILUMINACAO DO FORNO.

Grelhador

Para acender o grelhador, pressione o botdo de controlo
FORNO rodando-o no sentido contrario ao dos ponteiros do
relogio até alcancar a posigéol™ 1. O grelhador permite
dourar a superficie dos alimentos uniformemente, sendo
particularmente adequado para assados, costeletas e
salsichas. Coloque a grelha na posicédo 4 ou 5 e o tabuleiro
coletor na posicao 1 para recolher a gordura e evitar a
formacgéo de fumo.

1 O grelhador esta equipado com um dispositivo de
seguranca sendo, por isso, necessario manter premido o
botao de controlo do FORNO durante aprox. seis segundos.

! Caso a chama se apague acidentalmente, desligue o
queimador e aguarde, pelo menos, um minuto antes de
voltar a ligar o grelhador.

! Ao utilizar o grelhador, deixe a porta do forno entreaberta,
posicionando o defletor D entre a porta e o painel de
controlo (ver figura) para evitar o sobreaquecimento dos
botées.
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ACESSORIOS

GRELHA TABULEIRO TABULEIRO PARA ASSAR KIT ESPETO

O nuimero e o tipo de acessérios pode variar de acordo com o modelo
adquirido. Pode adquirir separadamente no Servico de Assisténcia
Técnica quaisquer outros acessérios que ndo sejam fornecidos.

INTRODUGAO DE GRELHAS E OUTROS ACESSORIOS NO INTERIOR DO FORNO

1. Introduza a grelha metalica na horizontal, com a
parte "A" virada para cima (fig. 1A, fig. 1B)

2. Outros acessorios, como o tabuleiro coletor e
o tabuleiro para pastelaria, sao introduzidos da
mesma forma que a grelha (Fig. 2).

Fig. 2
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Atabela indica a fungéo, os acessorios e o nivel mais adequados para utilizar na confecgdo dos varios tipos de alimentos.
Os tempos de cozedura comegam a partir do momento em que o alimento é colocado no forno, excluindo o pré-aquecimento
(sempre que necessario). As temperaturas e os tempos de cozedura sdo aproximados e dependem da quantidade de alimento
e do tipo de acessorio utilizado. Comece por utilizar as definicdes mais baixas recomendadas e, se o alimento nao ficar bem

cozinhado, mude para definicdes mais elevadas. Utilize os acessorios fornecidos e, de preferéncia, formas para bolos e
tabuleiros para assar metalicos e de cor escura. Também podera utilizar recipientes e acessorios em ceramica ou
pirex, mas tenha em conta que os tempos de cozedura seréo ligeiramente superiores.

FUNGAO "UGARUE | (OleotEncA | DUhsRo | NVELGimesLE
Bolos levedados / Pées de 16 CONVENCIONAL 15' 160 35-60 L-3 l ]
Bolo recheado CONVENCIONAL 15 170 40-60 | L3 | J
(cheesecake, strudel, tarte de frutas)
Cookies / Biscoitos CONVENCIONAL 15' 150 30-60 L-3 | ]
Bolos pequenos / queques CONVENCIONAL 15' 160 30-40 L-3 l] ﬂ
Massa "choux" CONVENCIONAL 15' 170 20 -40 L-3 | |
Pizza / Pao / Focaccia Fina CONVENCIONAL 15' 220 - 250 15-30 L-3 | ﬂ
Pizza / Pao / Focaccia Grossa CONVENCIONAL 10' 190 - 220 20-40 L-3 ﬂ ﬂ
Tartes salgadas (tarte de legumes, quiche) CONVENCIONAL 10' 170 - 180 35-60 L-3 | ]
Vols-au-vent / Salgadinhos de massa folhada CONVENCIONAL 15' 170- 180 15-30 L-3 l] ﬂ
Lasanha / Flans / Massa cozida / Cannelloni CONVENCIONAL 15' 170-190 40-60 L-3 | |
Borrego / Vitela / Vaca / Lombo 1 kg CONVENCIONAL 10' 170-190 70-90 L-3 | ]
Frango / Coelho / Pato 1 kg CONVENCIONAL 15' 170-190 25-50 L-3 “ ﬂ
Peru / ganso 3 kg CONVENCIONAL 10' 150 - 170 130-170 L-3 | ]
Filetes de peixe / Bifes GRILL(GRELHADOR) 10' MAX 15-35 L-3 | ]
Legumes recheados (tomates, courgettes, beringelas) GRILL(GRELHADOR) 10' MAX 30-60 L-3 | |
Gratinado de legumes GRILL(GRELHADOR) 10' MAX 15-40 L-3 | ]
Péo torrado GRILL(GRELHADOR) 10' MAX 3-5 L-3 | ]
Salsichas / Kebabs / Costeletas / Hamburgueres GRILL(GRELHADOR) 10' MAX 20-40 L-3 | ]
Batatas assadas CONVENCIONAL 10' 180 - 220 35-60 L-3 | ]
Perna de borrego / pernis CONVENCIONAL 10' 170 - 200 50 - 100 L-3 | |
Aueene ~ A J 17 oo

ACESSORIOS

Grelha metalica

Tabuleiro para assar ou

forma de bolos na grelha

Tabuleiro para assar /
tabuleiro coletor ou forma
para assar na grelha

Tabuleiro coletor /
tabuleiro para assar

Tabuleiro coletor /
tabuleiro para assar com
500 ml de dgua

56




PT |

LIMPEZA E MANUTENCAO

DESLIGAR O INTERRUPTOR PRINCIPAL E GARANTIR QUE O FOGAO ESTA FRIO ANTES DA LIMPEZA.
ANTES DE LIGAR NOVAMENTE, ASSEGURAR-SE DE QUE TODOS OS CONTROLOS ESTAO NA POSICAO DESLIGADA.

Nao utilize aparelhos de limpeza Realize as operagoes requeridas
com o forno a frio.
Desligue o aparelho da corrente

a vapor.
Use luvas de protecao durante

todas as operacoes. elétrica.

Desligue o aparelho da corrente elétrica.

Respeitar e conservar o meio ambiente

e Sempre que possivel, evite preaquecer o forno e utiliza-lo para
cozinhar poucos alimentos. Abra a porta do forno 0 menos
possivel, pois o calor dissipa-se cada vez que esta é aberta.
Para poupar uma quantidade significativa de energia, desligue
o forno 5 a 10 minutos antes do final do tempo de cozedura de-
finido, beneficiando do calor que o forno continua a produzir.

e Mantenha as juntas do forno limpas para evitar quaisquer per-
das de energia através da porta

e (Caso possua um contrato de eletricidade com tarifa bi ou tri-
-horaria, podera utilizar a opgéo de "inicio diferido" para eco-
nomizar e cozinhar em horarios mais vantajosos financeira-
mente.

* A base das suas panelas ou dos seus tachos devera cobrir a
chapa quente; caso seja mais pequena, ira desperdicar ener-
gia preciosa. Além disso, quando o conteudo dos recipientes
levanta fervura e transborda, suja a superficie com residuos
que podem ser dificeis de remover.

e Cozinhe os alimentos em panelas ou tachos selados com tam-
pas adequadas e utilize a menor quantidade de agua possivel.
A cozedura em recipientes sem tampa aumenta fortemente o
consumo de energia

o Utilize panelas e tachos completamente planos

e Caso pretenda cozinhar pratos com uma duragéo de cozedura
longa, recomendamaos que utilize uma panela de pressao, que
é duas vezes mais rapida e permite-lhe poupar um tergo da
energia.

Como desligar o aparelho
Desligue o seu aparelho da rede elétrica antes de efetuar
qualquer trabalho no mesmo.

A tampa *

Caso o fogdo disponha de
uma tampa de vidro, esta de-
vera ser limpa com agua mor-
na. Nao utilize substancias
abrasivas.

E possivel remover a tampa
para facilitar a limpeza da area
por detras do fogao. Abra a
tampa totalmente e puxe-a
para cima (ver figura).

! Nao feche a tampa quando
0s queimadores estiverem li-
gados ou quando ainda estive-

rem quentes.

Verificacao das juntas do forno
Verifique o estado das juntas da porta ao redor do forno pe-
riodicamente. Se as juntas estiverem danificadas, contacte o
Centro de Servico de Pds-Venda Autorizado mais préximo.
Recomendamos que o forno ndo seja utilizado até que as jun-
tas tenham sido substituidas.

Nao utilize palha de aco, esfre-
goes abrasivos ou produtos de
limpeza abrasivos/corrosivos,
uma vez que estes podem danifi-
car as superficies do aparelho.

Manutencéao da torneira do gas
Com o tempo, as torneiras podem ficar obstruidas ou torna-
rem-se dificeis de abrir e fechar. Neste caso, devera substituir
a torneira.

! Este procedimento devera ser realizado por um técni-
co qualificado autorizado pelo fabricante.

ACESSORIOS

Ap0s a utilizagao, coloque os acessérios numa solucao liquida

de limpeza, manuseando-os com luvas adequadas para forno,
caso ainda estejam quentes. Os residuos de alimentos podem ser
retirados com uma esponja ou escova de limpeza.

SUPERFICIES EXTERIORES

- Limpe as superficies com um pano de microfibra humido. Se
estiverem muito sujas, acrescente algumas gotas de detergente
com um pH neutro. Seque com um pano seco.

- Nao utilize detergentes corrosivos ou abrasivos. Se algum
destes produtos entrar inadvertidamente em contacto com as
superficies do aparelho, limpe imediatamente com um pano de
microfibra humido.

Nao utilize produtos a base de alcool, tais como alcool
desnaturado.

SUPERFICIES INTERIORES

« Ap6s cada utilizagao, deixe que o forno arrefeca e limpe-o, de
preferéncia enquanto estiver morno, para remover eventuais
depdsitos ou manchas causados por residuos de alimentos. Para
secar qualquer condensacdo que se tenha formado devido a
preparacao de alimentos com elevado teor de agua, deixe o forno
arrefecer completamente e limpe-o com um pano ou uma esponja.
- Limpe o vidro da porta com um detergente liquido adequado.

SUBSTITUIR A LAMPADA
1.Desligue o forno da corrente elétrica
2. Desaperte a cobertura da lampada, substitua a lampada e
aperte novamente a cobertura da mesma.

3. Ligue o forno novamente a corrente elétrica.

Nota: use 40 W/230V tipo G9
A lampada utilizada no produto foi especificamente concebida
para eletrodomésticos e ndo é adequada para a iluminagao geral
de divisdes da casa (Regulamento CE 244/2009).
As lampadas estdo disponiveis no nosso Servico Pés-Venda.
- Ndo manuseie as lampadas com as maos desprotegidas, uma vez
que as suas impressdes digitais podem danifica-las. Nao utilize o
forno até que a cobertura da lampada tenha sido reposta.
Este produto contém uma fonte de luz da classe de
eficiéncia energética G

*Disponivel apenas em determinados modelos
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RETIRAR E VOLTAR A COLOCAR O VIDRO DA PORTA DO FORNO

1. Para remover a porta, abra-a totalmente e baixe as lingue-
tas até ficarem na posicao de desbloqueio.

2. Feche a porta tanto quanto possivel.

Segure firmemente a porta com ambas as maos — ndo a segure
pela pega. Retire, simplesmente, a porta, continuando a fecha-
-la enquanto a puxa (a), simultaneamente, para cima, até se li-
bertar do respetivo suporte (b).

Coloque a porta de parte, apoiando-a sobre uma superficie mole.
3. Reponha a porta, deslocando-a na direcdo do forno e ali-
nhando os ganchos das dobradigcas com os respetivos suportes,
fixando a parte superior aos suportes.

4. Baixe a porta e, em seguida, abra-a totalmente.

Baixe as linguetas até a sua posicéo original: Assegure-se de
que as baixa totalmente.

5. Tente fechar a porta e assegure-se de que esta alinhada com
o painel de controlo. Se néo estiver, repita os procedimentos aci-
ma.

GRAMPOS PARA LIMPAR - LIMPAR O VIDRO

1. Apds remover a porta e pousa-la sobre superficie suave, pri-
ma simultaneamente os dois grampos de retencdo e remova a
extremidade superior da porta, puxando-a na sua direcéo.

2. Levante e segure firmemente o vidro interior com ambas as
maos, removendo-o e colocando-o sobre uma superficie suave
antes de proceder a sua limpeza.

3. Quando voltar ainstalar o vidro interior da porta, certifique-se
de que introduz o painel de vidro corretamente, para que o texto
gravado no mesmo nao fique invertido e ilegivel.

4. Instale novamente a extremidade superior: ira ouvir um cli-
que, indicando que esta bem posicionado. Certifique-se de que
a vedacao esta segura antes de montar novamente a porta.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

O que fazerem caso Razées possiveis
de...

Solucgoes

O forno néo esta a funcio- Corte de energia.
nar. Desligado da rede elétrica

Verifique se existe energia elétrica proveniente da rede e se o
forno esté ligado a tomada elétrica. Desligue e reinicie o forno,
para verificar se o problema ficou resolvido.

SERVICO POS-VENDA

Parareceberassisténcia, contacteonumeroindicadonabrochura
dagarantia ou sigaasinstrucdes existentes nanossa paginaweb.
Lembre-se que devera fornecer:

e uma breve descri¢gdo do problema;

e 0 modelo exato do seu aparelho;

e 0 codigo de assisténcia (0o numero apés a palavra «ASSIS-
TENCIA» na placa de identificagdo anexa ao produto, visivel
na parte interior da extremidade com a porta do forno aberta)

e asua morada completa;

e um numero de telefone de contacto.

a4l

od. xxx
Ind.C. xxx

Prod. ™. XXX SN XXX

Nota: Caso seja necessério efetuar qualquer reparagao, devera
contactar um centro de assisténcia autorizado com garantia, para
que sejam utilizadas pecas de reposi¢ao originais e a reparacéao
seja efetuada corretamente. Para mais informagdes sobre a garan-
tia, consulte a brochura da garantia em anexo.

(@wvww As especificacoes completas do produto, incluindo as classificaces em termos de eficiéncia energética, podem ser consultadas e transfe-

ridas a partir do nosso website www.indesit.com
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OAHTIEZTIATHN AX®OAANEIA
SHMANTIKO! AIABAXTE KAITHPEITE

M AuTéc o1 08nyiec 1oxVoLY €dv eppavileTal oTn
OUOKeUN To oUUPOoAO TG Xwpac. Edv to cupBolo
Oev gpavieTal 0Tn CUOKEUN, TTPETIEL VA avaTpEEe-
TE OTIG TEXVIKEG 0dnyieg mou Ba cag mapéxouv Tig
anapaitnTteg odnyieg yla tnv Tpomomnoinon Tng ou-
OKEUNG O0TNV KAtdotaon mou amalteital yia xpron
0T Xwpa oag.

A TIPOZOXH: H xprion TNC MAYEIPIKAG OUGKEUAC
aEPIoV €xel WG AMOTEAECA TNV TTApaywyr Ogpuo-
TNTOCG, LYPACiag Kal TTPOIGVTWY Kavong 0To SwUA-
TIO MOV €ival eykateotnuévn. BeBaiwbdeite 611 n
kouliva aepiletal kKald, €18Ikd OTav N CUOKEUR
xpnotpomoleitat: dlatnpeite TNV TPUTIA UE PUGCIKO
OEPIOUO 1 TOTTIODETACTE U CUOKEUN HNXAVIKOU
QEPLOMOU (UNXaVvIKOG amoppo®nTpac). H mapate-
TOUEVN EVTATIKA XPHON TNG OUOKEUNG UMOpPEL va
amaitei meploodTEPO £€AEPIOUO, OTTIWG LY. TO AVOLY-
pa Tou MapaBupou, 1 TTIO ATTOTEAECHATIKO e€aepl-
oMo, avédvovtag To eminedo PUNXAVIKOU aEPIOHUOU

grav UTTAPXEL).

H un akpiig tmpnon twv mAnpo@oplwv o€ autd To eyxelpidio
pmopei va mpokaAéoel mupkaytd 1 €kpnén, e amoTEAETUA VAIKES (nUIEG
1 TPAUUATIONO.

Mpwv XPNOIUOTIOINCETE TN OUOKeUN, OlaBAoTE TIC
odnyieg yla tnv ac@dAela. Gulaéte Tig odnyieg o€
KOVTIVO GNUEIO yia HEANOVTIKN avagopd.
AuTéc ol 00nyieg kat n cuokeun epIANapuBdavouv on-
MAVTIKEG TTPOEIOOTIOINOEI OXETIKA PE TNV A0QPA-
A€10, TIC OTTOIEC TTPETIEL VAl TN PEITE O€ KABE TEPIMTW-
on. O kataokevaoTng dev Pépel kauia eubuvn yia
TN KN TAPNON AUTWV TwV odNYIWV AcPaAEiag, yia
OKATAAANAN XPrion TG oUoKEUNG 1 AavBaopévn
PLOUION TWV XEIPIOTNPIWV.
A\ NPOEIAOMOIHZH: Av n em@dvela TnG 0Ti0C €i-
VAl PAYIOMEVN, KNV XPNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUN -
Kivduvocg nAektpomAnéiac.
M NPOEIAOMOIHZH: KivSuvo¢ mupkayldg: pnv
amoONKEVETE OTOIKEIQ OTIG EMPAVEIEG HAYEIPEUQ-
TOG.
M NPOZOXH: H Sadikacia HayelpéUaToC TPEMEL
va napakohouBeital. Mia ouvtoun diadikacia pa-
YEIPEUATOC TIPETIEL VA TIAPAKOAOUBOEITAL CUVEXWC,.
N\ NPOEIAOMOIHZH: Eivat emikivéuvo va payelpev-
€T€ PE NN A AAd1 o€ eoTia xwpicg emtripnon - Kiv-
Suvocg nmupkayldc. Mnv npoomaBeite NMOTE va offi-
OETE PIA PWTIA PE VEPO, AANA OPAOTE TN CUOKELUN
KOl META KOAUYTE TN GAOYQ, TLY. UE £VA KATIAKL i} Kla
Tupipaxn kouBépta.

Mn xpnoiuomoleite TN povAada e0TIWV WG EMPA-
VELO Epyaciag.
Awatnpeital Ta pouxa 3 AANa EVPAEKTA UAIKA pa-
KPLA ard TN CUOKEUN, €w¢ OTou OAa Ta e€apTrpaTa
va £XOUV KPUWOEL EVTEAWC - KivOUVOC TTUPKAYIAG.

A Kpatiote 1a pikpd maldid (0-3 €T6V) HakpLd
armd n ouokeur. Kpatiote ta MIKpd maldid
(3-8 €TWV) HaKpPLA artd N CUOKEUN EKTOG €AV ETTITN-
pouvTal Slapkwe. H cuokeur Umopei va xpnotuo-
moinBei amd maidid NAIkiag 8 eTwv Kal Avw A dtopa
ME MEIWMEVEC OWUATIKEG, aloBnTnplakeg ) davon-
TIKEC IKAVOTNTEC 1 ME EAAEIPN EPMELPIAC KAl YVWONG
TNG OUOKEUNC, MOVO @O0V BpiokovTtal UTO EMITH-
pnon 1 €xouv AdPel 0dnyieg OXETIKA PE TNV A0PAAA
XPriON TNG CUCKEUNG KAl KATAVOOoUV TOuG KIvOU-
voug mou cuvemndyetat. Ta maidld amayopeveTal va
maiouv pe tn ouokeun. O kKaBapIoUOG Kal N CLVTH-
pnon amod Tov xpAotn OV MPEMEL va eKTeEAoUVTAL
amo maudld Xwpig emrAipnon.

M NPOZOXH: «Xe mepimtwon Bpavonc TNS YUAAL-
VNG ETPAVELAC TWV EOTIWV:- ATIEVEPYOTIOINOTE QE-
OWC OANEC TIC €0TIEC Kal OTMOIAOATIOTE NAEKTPIKN
aVTIOTOON KAl AMOUOVWOTE TN CUCKEUN amo Tnv
TTAPOXH PEVHATOC, - UNV AyYI(ETE TNV EMPAVELQ TNG
OUOKEUNG, - KNV XPNOIOTIOLEITE TN OUOKEUN

)

To YudAvo Kardki prmopei va omndoet av Ce-
otabsl. XPAOTE ONEC TIC £0TIEG KAt TNV NAe-
KTPIKN TTAGKA TTPLV KAEIOETE TO KATTAKL Mnv
KA€IVETE TO KATAKL 6TaV N €0TiaA €ival avap-
Mevn

A\ NPOEIAOMOIHZH: H cuokeur Kat Ta TPooPAct-
Ma e€apTtApaTd TNG pmopei va (eotaboulv Katd tn
Sidpkela Tng xprionge. Mpémel va €iote MPOOEKTIKOI,
WOTE VA ATTOPEVYETE TUXOV ETTAPN ME Ta OeppavTi-
KA OTOIXEla 0TO E0WTEPIKS TOU poupvou. Ta madid
KATW Twv 8 eTwv dev npémnel va mAnotdlouv Tn ou-
OKEUN, EKTOC €AV eMTNPOUVTAL SIOPKWG

Mnv a@riveTe MOTE APUAAKTN TN OCUOKEUN KATA
N XpNon. Av n cuoKeun gival KATAAANAN yla xprion
TOU alobnTriRpPa, xpnolUomolEite povo évav alon-
Tpa OepUoKPACIag TTOU CUCTAVETAL VIO TO OUYKE-
KPIUEVO OUPVO - KivOUVOC TTUPKAYIAC.

Aatnpeital ta pouxa r dAAa €0@PAEKTA UAIKA
MaKpPLA amd Tn OUOKELR, €éwg O0Tou OAa Ta e€apTn-
MOTA VA €£X0UV KPUWOEL EVTEAWG - KivOUVOG TTUPKA-
yidc. Na €iote mavta o€ eTOIPOTNTA OTAV YPrVETE
TPO®IUA TTAoVGIa o€ Airog, AadL 1y étav mpooBéteTe
aAKoOoAoUYa TTOTA - Kivduvog mupkayldg. Xpnotpo-
TIOLEITE YAVTIO QOUPVOU YIa VA aQalPEiTe Ta TaPid
Kal Ta AAAa e€apTrMATA. 2TO TEAOG TOU HAYEIPEUA-
TOG, AVOIETE TNV MOPTA TTPOOCEKTIKA, APrivovTag TO
Beppod agpa ry Tov atud va Pyel otadlakd mpv va
EXETE MPOOBacn 0To POUPVO - KivOUVOC EyKAUUA-
TwV. Mnv @pdleTe TOUG AEPAYWYOUE OTN UIMPOOTI-
VA TTAEUPA TOU POUPVOU - KivOUVOoC TTUPKAYIAG.

Na eiote mpooeKkTIKoi 6TaV N TOPTA TOL YOULP-
vou Bpioketal og avolxtr 6éon 1} kateBacpévn, ya
va anmo@uyeTe tn Oépuavon tng mépTag.

Otav tomoBeteite 10 pA@t péoa, BeBaiwbeite 6TiTO
OTOTT €ival OTPAUMIEVO TIPOC TA TTAVW KAl OTO TToW
MEPOC Tou BaAdpou.

H cuokeun Sev mpénel va Aeltoupyei yla meploodTe-
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po amnd 15 deutepoAenta. Edv petd and 15 deute-
POAEMTA O KAUOTHPAG OV €XEl AVAYEL, OTAMATH-
OTE TN AEITOVPYIA TNG CUOKEUNC Kal avoifte Tnv
TOPTA TOU SIOUEPIOUATOC /KAl TIEPIUEVETE TOUAA-
X1oToV 1 AemTé MPLV ETIKEIPNOETE MEPATEPW AVA-
MO TOU KauoThHpPA.
ENMNITPEMOMENH XPHZH
A\ NPOZOXH: H cuokeur Sev mpoopiletat yia Xpn-
on o€ cuvOUAONOS HE eEWTEPIKO XPOVOSIOKOTITN 1
EEXWPLOTO CUCTNUA ATTOUAKPUOUEVOU ENEYXOU.
H cuokeur autr £xel oXeSIAOTE Yia OIKIAKA XPH-
on Kabwg Kal yla mapoOpoLEG XPHOELG OTTWG: KOudi-
VEC TIPOOWTTIKOU O€ KATAOTAUATA, YPAPEia Kal AN-
AOUC XWPOUG EpYaciag, aypoKTAUATA, Ao TTEAATEG
oe &evodoxeia, poTéN, bed & breakfast kal dAAoug
WPOUG KaTolKiag.

Anayopevetal omoladnmote AAAN xpnon (m.x.
Bépuavon dwuatiwv).

AuTtA n ouokeun dgv mpoopiletal yia emayyeA-
MOTIKN XPHon. Mnv xpnOIOTIOLEITE TN OUOKEUN O€
eCWTEPIKO XWPO.

A\ Mnv amoBnkeveTe EKPNKTIKEC 1 EUPAEKTEC OUTI-
¢ (.. doxeia Bevlivng ) agpoAupdTwy) péca A Ko-
VTA 0TN CUOKEUN - KivOuvog TTUpKayldc.
MXpnotpomolgite KATOAPAAEC Kal TRYAVIA e TIAG-
TOC BAong ico N eAaPpwe ueyaAlTepo (avaTpéfTe
otov €181k6 mivaka). BeBaiwBOeite 6Tl ol KATOAPOAEC
OTIG OXApeG Oev Mpoe&éxouv amd To AKPO TNG Ho-
vadac eoTIwv.

MAH akatdAANAn XERoN TWV OXaPWV WUMopEl va
TTPOKAAEDEL (NUIA 0TN HovAdA ECTIWV: PNV TOTTOOE-
TelTE TIC OXAPEC avamoda Kal YNV TIC OEPVETE €MA-
VW 0TN HovAda €0TIWV.

H @Aoya tou kavothpa dev mpémel va ekTeiveTal

META TO AKPO TOL OKEVOUC.

H @Adya tou kauoTtripa Sev TIPEMEL va eKTEIVETAL UETA TO AKPO TOU
OKeLOUC.

Mnv xpnotpomnolgite: MAdkeg Ynoipatog and xutooidnpo, okeln amo
PUOLKN TIETPA, KEPAUIKEC KATOOAPOAEC Kal Tnydvia. AVTIKEIUEVA TTOU
TPoKaAoVV Staxuon TnG BeppdTNTAG OTTWG LETAANIKA TTAéypaTA 1} AANOU
TUTOU. AUO KAUOTHPEG TAUTOXPOVA YId €va OKEVOG (TT.X. KATOAPOAQ yla
Yap).

Eav n avapAeén tou kavotnpa eival SUOKOAN AOyw EISIKWY TOTTIKWV
ouVONKWV OTNV TTOPOXN AgPioy, CUVIOTATAL VA OTPIPETE TO KOUUTT OTNn
pPLBUION MIKPAC PAGYAC Kal va emavaldPete Tn Sadikaoia.

Y& MEPIMTWON EYKATAOTAONG AMOPPOPNTHPA EMAVW amd Tn povada
€0TIWV, avaTtpé€te oTIC odnyiec Tou amoppoPNTHPA Yld TN OWOTH
améoTaon.

Ta mpooTateuTIKA ENACTIKA TTOSIA OTIC OXAPEG UTTOPE( VO TIPOKAAECOUV
TOV TVIYUO MIKPpWV TSV, AQol agalpéoeTe T oXApeg, Pefaiwbdeite
611 6Aa Ta modapdkia gival cwoTd TomobeTnpéva.

ErKATAXZTAZH

A\ O ¥elplopdC Kal N eyKATAGTACN TNG CUOKEUNC
TIPEMEL va yivovTtal and Vo ) eplocdTEPA ATOUA
- Kivbuvog TPaUUATIOPOU. XPNOIUOTIOIEITE YAVTIa
TIPOOTACIAC VIO VA AQAIPECETE TN CUOKELAGIA KAl
va KAVETE TNV EYKATAOTAON - KivOUVOC KOYiUaTOoC.
A0\ NAEKTPIKEC GUVOEDEIC Kal Ol CUVOETEIC agpiou
TIPETTIEL VO CUMMOPPUWVOVTAL PE TOUG TOTTIKOUG KO-
VOVIOUOUG.

M\ H eykatdotaon, cupmeph\apBavopévng Tne ma-
POXNAG VEPOU (€Av UTIAPXEL), TIG NAEKTPIKEG OUVOE-
OE€IC KAl TIC ETTIOKEVEG, TIPETIEL VA TIPAYUATOTTOIOU-
VTal amo TEXVIKA €EEIOIKEVUEVO TTIPOOWTIKO. Mnv
EMOKEVACETE Kal PNV avTtikaBlotdte kavéva e€Ap-
TNUA TNG OUOKEUNG, €KTOC €AV avagEpeTal pntda
oTo gyxelpidlo xprionc. Kpatote ta madid pakpld
amnd To XwpPo eykatdotaong. Metd amnod tnv anoou-
OKevaoia NG ouokeung, PePaiwbeite 0TI dev €xel
TPOKANBeil (N o€ autAvV Katd Tn PETaPopd. €
mepimTwon MPEOBANUATWY, EMIKOIVWVAOTE HE TOV
AVTIMPOOWTIO 1 HE TO TUAMA TEXVIKAG UTTOOTAPIENG
meAaTtwv. MeTd TNV €yKATACTAON, TA UMKA CUOKEU-
aciag (mMAaoTikd, @eM(ON, K.ATL) TIPETEL VA QUAAC-
oovTal pakpld amd ta maidid - kivduvog aopuéiac.
H ouokeun mpénel va amoouvdéetal and tTnv nAe-
KTPIKA Tpo@odoaia mplv and Kabe epyacia eykatd-
oTaong - kKivbuvog nAektpomAnéiac. Katd tnv eyka-
Taotaon, PePaiwbeite 611 Hev €xel TPoKANBEel (nuid
oT1o kaAwdlo TpoPodoaiag and TN CUCKEUN - KivOu-
VoG TUpKayldc n nAektpomninéiag. Evepyonoijote
MOVO Tn OUOKEUN

A\ NPOEIAOMOIHZH: H tpomomnoinon ThG cuoKeu-
¢ KAl TOU TPOMOU £YKATAOTAONC TNC Eival amapai-
TNTA TIPOKEIPMEVOU N CUOKEUN VA XPNOIUOTIOLETAl
OWOTA KAl UE ACPANELQ OE ONEG TIG ETIIITAEOV XWPEG.
&\ Xpnolpomoijote  puBUICTEC TTHEONC KATAANAN-
AoOuC yla TNV TTiEON QEPIOUL TTOU AVAPEPETAL OTIC
odnyiec.

O xwpocg mpémnel va S1a0€Tel cUOTNUA EEAYWYNG

aépa mou Ba amoBAAAEL TOUG Kammvoug Kavonc.
MNO ywpo¢ mpémel emionc va emTpémel TV
KATAAANAN KukAo@opia Tou aépa, KaBwg o agpag
gival amapaitntog yla TNV Kavovik kavon. H por
Tou aépa Sev Mpémel va sival Aydtepn amd 2 mh
yla kW gykateotnuévng 1ox00G.
MNTo oUotnua kukhogopiac aépa  pmopsi va
AapBdavel aépa ameubeiag amd 1o e€WTEPIKO YEOW
OowAAva pe €0wTePIKA Olatoury Touldylotov 100
cm’, To Gvolypa Sev TIPETEL va gival EMPPETEC OF
epPPALELC.

TO OUOTNUA UTTOPEIL ETTIONG VA TTAPEXEL TOV aépa
TIOU amarteital yla kavon €éupeca, OnA. amd
YEITOVIKOUG XWPOUG €EOTTAIOUEVOUC E CWANVEC
KUKAOQOpIag aépa Omwe TEPIYPAPETAL TTAPATIAVW.
Qoté0o0, autoi ol xwpol dev mpémel va eival
Kowvoxpnota OSwpdtia, umvodwudtia 1 dwudtia
oV evOExeTal va mapouotalouv Kivouvo TupKayldg.
MNTo LPG BuBietal oto mMatwua kKabBwg Eeival
Baputepo amd Tov aépa. Zuvenwg, Ta dwudrtia mou
TIEPIEXOLV PLANEG LPG mpémel va gival epodiaopéva
pe e€aeploTPEC YIa va emTpénouv TN dlaguyn
agpiov oe mepintwon dlapponc. Autd onuaivel ot
ol QUaAeg LPG, €ite evieMWC YEUATEG 11 €V UEPEL
yepateg, Oev mpémel va eykabiotavtat fj va
amoBnkevovtal O€ XWPEOUG 1 amoBnKeUTIKOUG
Xwpoug Tou Ppiokovtal KATw amd to €6a¢og
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(keAdpla KAM.). ZuvioTtdtal va dlatnpeite uovo Tn
(PLAAN TTOU XPNOIUOTIOLEITE OTO XWPO, TOMOBETNEVN
€TOl WOTE VA PNV UMOKelTal o BepuodTnTa IOV
TIOPAYETAL aMO EEWTEPIKES TINYES (poupvol, T(AKIA,
BepudoTpeg KAL) TTou Ba umopouvcav va auéroouv

n Oepuokpacia NG PIAANg mavw amd toug 50 °C.
Edv SuokoleleoTe va TIEPIOTPEPETE TOUG SIOKOTITEG YlA TOV KAUOTHPA,
ETKOIVWVAOTE UE TO OEPPIC, TO OToI0 UMOPE( VA AVTIKATACTHOEL TN
OTPOPLYYA TOU KAUOTHPA AV SIAMOTWOEL OTI €ival EAATTWHUATIK.

Ta avoiypata mou XpnolpomololvTal yia e€0gPIOUO Kal yia Sidyxuon tng
BepudtnTag Sev mpémel MOTE va KAAUTITOVTAL.

A@alpeite To poupvo and Tnv appwdn Bdaon mo-

AUOTUPEVIOU HOVO TN OTIYHN TNG EYKATAOTAONC.
>0vdeon e AKAPTTO OWARVA (XAAKIVO 1} amd XAAu-
Ba).
Edv n mieon tou agpiou eival SlapopeTikn amd T
OUVIOTWWEVN TTieoN, TPEMEL va TOToBeTNOEl KATAA-
AnAo¢ pUBUIOTAC TiEoNG OToV CWARVA €loaywynig
OUPPWVA LIE TOUG LIOXUOVTEG EOVIKOUC KOVOVIOUOUC.
&\ Mnv tomoBeteite T ouoKeLr THow amd Slako-
OMNTIKNA TTOPTA - KivOUVOC TTUPKAYIAG.

7N

Edv n oegipd ival tomoBetnuévn o€ Bdon,
TIPETEL KATAOTEI eminmedn Kal va otepewDei
OTOV TOIXO PE TNV MapeXOUEVN aluaida ou-
YKPATNONG, Yla va amotparel n oAicBnon
TN OUOKEUNC amo tn Bdon.

MPOEIAOIMOIHZH: a va amogeuyBei n ava-
TPOTIN) TNG OUOKEUNG, TIPETTEL va TOTTOOETN-
Bei n aAucida cuykpdTtnong. Avatpé€Tte OTIC

odnyieg eykataotaonc.

2YNAEXZH AEPIOY
A\ NPOEIAOMOIHZH: Mpwv ané tnv eykatdoTtaon,
BePaiwbeite 611 o1 TOTIKEC OLVONAKEC Slavopnc (TU-
TTOG agPIiov Kal ieon agpiov) kat n puOUIoN TNG OU-
OKEUNC ival oupatd.
MBeBaiwBeite OTI N mieon mMapoxnC agpiov gival
oUPPWVN HE TIG TIUEG TTou uTtodelkvuovTal oTov [i-
vaka 1 ("XapakTnploTiKA KauoTrpa Kal aKPOPuOoi-
ou”).
A\ NPOEIAOMOIHZH: Ot GUVBRAKEC PUBMIONE AUTAC
TNG OUOKEUNC avaypAagpovTal 0TnV €TIKETA (I 0TNV
TIIVOKIOa OTOIXEIWV).
A\ NPOEIAOMOIHIH: H ouokeury auty Sev eival
ouvledepévn o ovotTnua €aywyng mMPEOIGVTWV
kavong. Mpémnel va eykataotabei kat va ouvdeDei
OUHMPWVA UE TOUG LOXVOVTEG KAVOVIOUOUG EYKATA-
otaong. Idwaitepn npoooxn 6a mpénet va S00¢i oTIg
QTTALTIOELG OXETIKA UE TOV AEPIOUO.

Av n ouokeur] CUVOEETAL UE LYPOAEPILO, TIPETTEL VA
o@itete Tn Bida puBUIONG 6oo To duvatodv Mo oPl-

TA.

>HMANTIKO: Eav xpnotpomoleitat gidAn agpiov,
n doxeio agpiov mpémel va otnpiletal cwotd (Ka-
BeT0C MPOCAVATOAICUOC).
A\ NPOEIAOMOIHZH: Autr n Aettoupyia Tpémel va
S1e€ayOei amo e€e1OIKEVUEVO TEXVIKO

MNXpnoIPOTOIRCTE HOVO EVKAUTITO 1 AKAUTTTO HE-
TAAAIKO CwAva yla tn ouvdeon agpiovu.
A\ T0vdeon e Akapmto cwARva (XAAKIVO 1 XAAu-
Ba) H ouvdeon pe To cuOTNUA agpiov TIPETEL va
YIVETAL YE TETOLO TPOTIO WOTE VA PNV QOKE(Tal Ka-
pia katamévnon oTn CUOKEUN. YTIAPXEL Eva pUBUI-
(buevo e€aptnua cwhnva og oxnua L otn ypauun
TPoPod00oiag TNG CUCKEUNG Kal auTo gival epodia-
OMEVO UE OoTEyavomoInTikS yia tTnv anoguyn diap-
powv. H Tolpouxa mpémel mavta va avtikabiotatat
META TNV MEPLOTPOPH TOU CWAARvVa (N ToloUXa TTa-
PEXETAL e TN ouokeun). To e€dpTnua Tou cwArRva
Tpoodoaiag agpiou gival éva KUAIVOPIKO apoevi-
KO €€dpTNUa pE omeipwpa 1/2 agpiov.

>0vdeon evkapmTou cwAAva amd avo&eidwto
XAaAufa xwpic apuolg o e€apTnUa UE oTEipwpa
To €€dptnua Tou cwAnva tpoodoaoiag agpiou &i-
val éva KUMVOPIKO apoeVIKO e€APTNUA PE OTIEIpW-
pa 1/2 agpiou. Ot CWAAVEG AUTOI TPETIEL VA EYKATA-
otabouv €10l WOTE va pnv unepfaivouv Moté ta
2000 mm katd TNV MARPN €méktaor Toug. MOAIC
oAokAnpwOei n ouvdeon, BePaiwbeite 6TL 0 VKO-
MITTOG METAAANIKOG CWAAVAG OV €pXETAL O€ EMTAYN
ME Kivoupueva pépn Kat dgv cuumiéletal. Xpnoluo-
TIOIE(TE UOVO OWAAVEC Kal TOIPOUXEG TTOU CUUHOP-
Kbvovral ME TOUG loXVOVTEG EOVIKOUG KaVOVIOUOUC.

>HMANTIKO: Edv xpnotpomnoinBei cwAnvag amno
avoleidwto XaAuBa, mpémel va tomobetnBei pe
TPOTIO TTOU VA YNV ayyilel ormolodNHTOTE KIVOUUEVO
onueio Tn¢ emimwong (mx. cuptdpl). Mpénel va
OpopoloynBei péow mePLOXNE Xwpic Eumédia WoTe
va pmopei va eAeyx0ei og GAO TO PAKOG TNG.
MH cuokeun mpémel va cuvSésTal 6TV KUPLA TPO-
@odooia agpiov | oTNV PIAAN agPiov CUUPWVA PE
TOUG LOXVOVTEG €0VIKOUG KAaVOVIOUOUG. Mptv KAVETE
Tn ouvoeon, BePalwbeite 6T N CLUOKELN €ival G-
Batn e TNV mMapoxn agpiov mou BEAETE va xpnol-
pormoljoete. Edv Sev oupfaivel autd, akolouBnote
TIC o0nyieg mou avagépovtal 0TV MaPAyPAPO
"Mpoocapuoyn o€ S1aPoPETIKOUC TUTTOUC aEpPiou”.

MéeTtd tn olvdeon otnv mapoxn agpiov, EAEYETE
yia Slappoéc xpnotpomolwvtag SidAuua oarmou-
VIOU 0€ vePO. AVAYPTE TOUG KAUOTAPEG Kal TTEPL-
oTPéPTe TOug SlaKOTTEG amd TN Béon PEYIOTNG
pLOUIONG 1* 0T B¢0n eAdxloTnNg PLBUIONG 2%, yIa
va eAéyEeTe TN 0TaBepdTNTA TNC PASYAC.
&\ H c0vdeon pe To Siktuo agpiou A TN IEAN aepi-
oU umopei va mpayuatomnoinBei pe xprion €VKa-
MITTOU €AAOTIKOU A XaAUPBSIVvoU CwArva, cUPwva
ME TNV loXVouoa €0VIKN vopoBeaia.

MPOZAPMOrH ZE AIAOOPETIKOYZ TYNOYZX
AEPIOY

(H epyaocia autr mpémel va npayuatomnoleital anod
€EEIOIKEVEVO TEXVIKO)

MNpokelpévou va MPOCAPUOCETE TN CUCKEU O€
évav Tumo agpiov dlagopeTikd amd tov TUMO yia

61



TOV OTTI0I0 KATAOKEVAOTNKE (AvaypA@ETal OTNV £TI-
k€ta Slaf3aduiong), akohoubriote ta 181kA Bruata
mmov unodelkvUoVTal UE TA OxESIa TomoBETNONG.
HAEKTPIKEZ NMPOEIAOMNOIHZEIX

A SHMANTIKO: MAnpo@opieC OXETIKA HE TNV KO-
TAVAAWON PEVUATOC KAl TAONG MapEXovTal OTnV
TMVOKI®A TEXVIKWV XOPAKTNPIOTIKWV.

A H mvakiSa texvikov oTolxeiwv Bpioketal 0To
MITPOOTIVO HEPOC TOU YOUPVOU (gival opath PE TNV
noépTaA AVOIXTH).

Mpénel va sival duvatr n anoocuvdeon TNG ou-
OKEUNG ammo TNV Mapoxr PEVHATOC AMTOCUVOEOVTAG
Tnv,.€av gival mpocsBdoiun n mpila, ; 0 TOAUTIOAI-
KOG SLaKOTITNG €xEl EyKaTaoTalei mptv amd tnv mpi-
(a olPPWVa HE TOUG Kavoveg kKaiwdiwong Kal n
OUOKEUN TIPETIEL VA Eival YEIWMEVN CUPPWVA PE TA
€0VIKA TTPOTUTIA NAEKTPIKAG a0PAAEIaq. D To karasio
TPOPOS0Ciag TIPETEL VA Eival APKETA LAKPU YlA VA CUVSECEL T CUOKEUN,

a@ou tomoBetnBei oTo MEPIPANUA TOV, OTNV KUPLA TTAPOXH PEVHATOC.
Mnv tpafdte To kaAwdio Tpopodoaiag.

Mn xpnotuomoleite kKaAwdla TPOoEKTAONG (Uma-
Aavtéleg), moAumpila rj pooappoyeic. Metd tnv
OAOKANPwWOoN TNG eyKataotaong, Sev MPETEL va &i-
vat duvatn n mpocfacn ota NAEKTPIKA e€apTriua-
Ta. Mnv XpnOIJOTIOIEITE TN OUOKEUR OTav €ioTE
Bpeypévog n pe yuuva média. Mn xpnolomolnoeTe
Tn oUoKeun €AV €xel @Oapei To NAeKTPIKO KaAwdlo
N TO PIG, €AV OV AEITOUPYEL KAVOVIKA, €AV EXEL TTE-
o€l A €Av €xel uTTooTEl AAAN {nuid.

AE&v 10 kaAwS10 Tpoodoaiac éxel umooTel NuId,
TIPETTIEL VA AVTIKATAOTAOE! amd TOV KATAOKEVAOTH,
TOV avTImPOOoWTO TEXVIKAG LTTOOTAPIENG N AN
KATAPTIOMEVA ATOUA, WOTE VA AmoPeLXBoUV TUXOV
Kivduvol - kivbuvoc nAektpomAnéiac.

A\ Av Tipémel va avTIKATAGTACETE TO KAAWSIO pev-
paTog, anevBuvBeite o€ éva e€0UCIOO0TNUEVO Ké-
VTIpO GpPIC.

AN\ NPOEIAOMOIHZH: BeBaiwOeite T | GUOKEUN Ei-
Val OTIEVEPYOTIOINUEVN TIPIV AVTIKATAOTAOETE TO
PWC, TIPOKEIWEVOL va amo@euxBei n mBavotnta
nAektpomAnéiac.

KAOAPIZMOXZ KAl ZYNTHPHZH

A\ NPOEIAOMOIHZH: Mptv amé omolaSAToTE £pya-
oia ocuvtipnong, BePfaiwdeite 6TI N cuoKeuN €ival
oBnotn kat amoocuvéedepuévn amd to SikTuo TPOo-
@odooiag MNoté pnv XPNOIUOTIOIEITE CUOKEVEG Ka-
Baplopol e atuod, kivbuvog nAektpomAnéiac.

&\ Mn xpnotpomoleite okAnEd, amo&eaTIkA Kabapt-
OTIKA 1 AlXPNPEEG METAANIKEG EVOTPEG Yia va KaBa-
pioete 10 KPUOTAANO OTNV MOPTA TOU POUPVOU.
K&t 1étol0 pmopei va xapd&el TNV mM@Avela Kal
mBavwg va mpokaAéoel Bpavon Tou KPUOTAAAOU.

hid

MAMnv xpnoipomolgite amo&eoTikd 1 SlaBpwTiKA
TPOI6VTA, KABAPIOTIKA U Bdon TN XAwpivn 1 cup-
MATIVA O@OUYYapPAKIa.

A\ Npwv kaBapiocete f KAVETE cuvTHPNON, BePalw-
Beite 6TL N OUOKEUN €XELKPUWOEL - KivOUVOG EyKaU-
MATWV.

A\ NPOEIAOTMOIHZH: Mpv avTIKATAOTACETE TO A-
MITTAPA, ATTEVEPYOTIOINOTE TN OUOKEUN - KivOUVOG
Xsmpon)\n&ac.

Ma va amo@uyete TUXOV {NUIA OTNV NAEKTPIKN AVAPAEEN, Unv TV
Xpnotyormoleite dtav ol KauoTHpeg Sev BpiokovTal oTIC UTTOSOXEC TOUG.

Dopdte MPOOTATEVTIKA YAVTIA YIO TOV KABAPIOUO
Kal Tn ouvtipnon.

ATOPPIVH YAIKQN XYZKEYAZIAX

Ta VAIkd TG ouokevaaoiag ival 100% avakuKAWGCIUA Kal EPOUV TO
oUpBONO TNG avakUKAwong ¥p. Ta Silagopa pépn TG CUOKeLaAaiag
TIPETIEL CUVETTWC VA armoppinmtovTal He umevBuvdTnTa Kal o€ TMARPN
OUUUOPPWON HE TOUG KAVOVIOUOUC TNG TOTIKAG SNUOTIKAG ApXAS
o6oov agopd tn S1abeon amoBAATWV.

AMOPPIVYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN XYZKEYQN

Houokeun au T €XEIKATAOKEVAOTEIATTO AVAKUKAWGIUA R EMAVAX PN OLLOTTOL-
NOLUA UAIKE. ATTOPPiPTE CUPPWVA LE TOUGKAVOVIGUOUG TWV TOTTIKWY APXWV.
Ma mepartépw TANPOQOPIEG OXETIKA pe TNV enefepyacia, tTnv avd-
KTNON KAl TNV AaVOKUKAWON TwV NAEKTPIKWY OIKIAKWY OCUCKEVWY,
EMIKOWVWVNOTE UE TIG OPHUOSIEC TOTIKEG OAPXEG, TNV UTNPEGIA GUANO-
YAG OlKlaKwv amoBAATwWY 1 To Katdotnua amd Omou ayopdodte autd
TO TPOIOV. AUTA N CUOKEUR E€monpaiveTal cOpwva Pe TNV Eupw-
maiky Odnyia 2012/19/EE, AméBAnta HAektpikoy kat HAektpovikou
E€omhiopol (AHHE) kat pe toug kavoviopoug 2013 yia ta AméBAnta
HAektpikou kat HAektpovikou EEomAiopol (6mwg Tpomomotnonke).
E€aopaliovtac Tt owoti amopppn  OutoUu  TOU  TIPOIO-
vtog, 6Oa Ponbrioete otnv  amotpormry Twv  mOavd  BAafe-
PWV OUVEMEIWV yia To TmePIBANov kal tnv avBpwmvn uysia.

To cuuforo E TTAVW OTO TTPOIOV 1| OTA £Yypa@a TTOU TO GUVOSEVOUV
umodelkvUel OTL auTh n ouokeury dev umopei va Bewpnbei otkiakd
améppippa. Avti yi' autd, Ba mpénel va mapadobei oto KatdAAnAo
onueio MePIGUANOYNG Yla TNV AVAKUKAWGON NAEKTPIKWV KAl NAEKTPO-
VIKWOV €€0PTNUATWV.

2YMBOYAEZ IT'A EZOIKONOMHZXZH ENEPTEIAXZ

MNpoBepudveTe TO POUPVO HOVO €AV AUTO AVAPEPETAL OTOV TTiVAKA
HAYEIPEUATOG 1} TN CLUVTAYH OAG. XPNOIUOTIOINOTE YOPUEG UE OKOU-
poxpwpo Pepvikt N epaylé emeldy amoppo@olv TMOAU KAAUTEPA TN
Bepuotnta. H xprion xUtpag TaxuTnNTaG UEIWVEL AKOUN TTEPIOCOTEPO
TNV KATAVAAWON EVEPYELAG KAl TO XPOVO HAYEIPEUATOG.
AHAQZEIZ X YMMOPOQXIHX

Auti n ouokeur TAnpoi: AmMAITACELS OlKOAOYIKOU oXedlaopou
Tou EupwmaikoU Kavoviopol 66/2014. Kavoviopog Evepyelakng
YApavong 65/2014. OIKONOYIKOG OXeSIOONOC Yla OXETIKA HE TNV
eVépyeEla TTpoIOVTA Kal VEPYELOKES TTANpo@opie (Tpomomoinon) (EE
Exit) Kavoviopoi 2019, cUpewva pe to Eupwmaiké mpotumo EN 15181.
H ouokeun autrj TANPEOI TIC ATTAITAOELC OLKOAOYIKOU 0XES1ACHOU TOU
Evpwmaikou kavoviopol 66/2014 kal Tov olkoAoyiko oxedlaoud yia
OXETIKA ME TNV EVEPYELA TIPOIOVTA KAl EVEPYEIOKEG TTANPOPOPIES
(Tpomomoinon) (EE Exit) Kavoviopoi 2019, cupgwva pe 1o Eupwmnaikd
npotumo EN 30-2-1.
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A\ MPOEIAOMOIHZH: Autr n Aettoupyia mpémel va Sie€ayBsi amod e€e18ikeupévo

TEXVIKO

EL |
ErKATASTAZH

Mow XPNOWOTIOINOETE TN VEA 0aG CUOKELT, SIaBAOTE TTPOTEKTIKA
aUTO TO PUANASIO O8NYIWV. MEPIEXEL ONUAVTIKEC TTANPOPOPIEC
OXETIKA LE TNV AOQAAr) EYKATACTAON KAl AEITOVPYIA TNG OUOKEUAC.
Dul&&Te auTEC TIG 08NYieC AerToupyiag yla LEAOVTIKY) avapopd.
BeBaiwbeite 611 o1 08nyiec puidocovtal padi e Tn CUCKEUN €AV
TTwANBEl, xaploTel 1] peTapepOet.

H ouokeun mpémel va eykataotabei amd eEelSIkeLEVO emayyeAuaTia
oUUPWva e TIC 08nyleg TTou TTapéxovTal.

OmoladnmoTe anapaitnTn pUBUIoN X CUVTAPNON TTEETEL VA
TIPAyHATOTTOINBEl PETA TNV ATTOCUVOECN TNG CUCKEUNG amd TNV
TTaPOxr PEVHATOC,

Ot mapakdtw odnyiec Ba mpémel va SiaBacTtolv anod eEeIOIKEVUEVO
TEXVIKO YIa va Slao@aNOTEl OTL N CUOKELT| EXEL EYKATAOTADE],
PUBUIOTE! Kal oLvVTNENBEl CWOTAE, MO TEXVIKNG TTAEUPAC, CUPPWVA
JE TOUG LOXUOVTEG KAVOVIOHOUG,.

Tomro0éTnon Kai aA@AdIaoua

H cuokeun pmopei va eykatactadel Sima o€ VIOUAATTIA TwV OTTolWwY
T0 UYPog Sev umepPaivel auTtd TNG EMIPAVELAC TN E0TIAC

Autr] n kouliva mpémel va eykataoTtabel ameuBeiag oTo MATwa.
Mnv TomoBeteite autrv Tnv kKoudiva oe TexvnTr Faon omoloudnmoTe
s{douc.

BePaiwbeite OTI 0 TOIXOG TTOU EPXETAL OE EMAPH UE TO THOW YEPOG TNG
OUOKEUNA( €lval KATAOKEUAOWEVOG ATt N EVGAEKTO, AVOEKTIKO OTN
BeppdtnTa LAIKS (T 90 °C).

INUAVTIKO: Mnv eykaBioTtdte autr Tn cuokeun Simia otnv

OPTA 1} 0€ AN P TTPOGBACNC YIa VA ENAXICTOTIONCETE TNV
mBavotnTa va £€pBouv og M@ ATOWA TTOU XPNOIOTIOIOVV TNV
TOPTA PE TNYAVIA OTNV EMPAVELQ TNG E0TIAC.

H ouokeun &v mpémel va tomoOeteital miow
ano SiakoounTIKA MOPTA yia va amo@evxOei n
unepBéppavon

AuTn n ouckevn 8ev mpémel va TomoOeTeital mavw o€

mAaT@opua.

H kouliva éxel oxeOIA0TET yIa VA XwPAEL AVAUESA OE VTOUAATTIA

kou(ivag o améotaon 600 mm. O xwEog kat amd T SUO TAEVPEC

xpelaletal pévo va ival EmapKng yia va EMITRETEL TNV e€aywyr

¢ koudivag yia oépfic. Mmopei va xpnolomoinBei pe viouAdmia

01N pia e 1 kat oTIG SU0o, KABWCE Kal o€ ywviakr diappuBuion.

Mmope( va xpnotpomoinBel kal autdvoua.

Ta mapakeipeva TAEUPIKA TOIXWHATA TTOU TIPOEEEXOLY TTAVW ATTO TO

entmedo ¢ eotiag Sev mpémel va gival mo kovtd otnv kouliva amnod

150 mm ry 65 mm kal Ba MEEMEL va TPooTATEVOVTAL ATTO AVOEKTIKO

01N BepudTNTa VAIKO. OTToIadATIOTE TTPOEEEXOVTA EMPAVELT 1

anoppo@nTPag koulivag dev TPEMEL va ival TTo KovTtd amd 750

mm.

a. H eotia pymopei va Bpioketal oe kouliva, carotpamnelapia ny
KABIOTIKG, AN OXL O UTTAVIO 1) AouTpO.

b. Ot amoppo@nTipeC MPETEL va TOMOBeTOUVTAl CUPPWVA HE TIG
QTTAITACEIC TOU EYXEIPIOIOU TOU ATTOPPOPNTrAPA.

¢. O ToiX0C IOV épXETAl O EMAP) UE TO TTIoW PEPOC TNG Koulivag
TIPETIEL VA Elval amtd TTUPIUAYO UAIKO.

d. H kouCiva eival e€omhiopévn pe ia aAucida aogaleiag mou
TIPETEL VA OTEPEWDET 08 éva AYKIOTPO, OTEPEWEVO OTOV TOIXO
miow amod TN cuoKeLn.

Mplv petakivioete TNV kouliva oag BeRaiwbeite ¢TI eival kpva

KAl QITEVEQYOTTOINOTE TNV 0TN povada eAéyxou TG koulivac. H
Kivnon tng koulivac oag eMTUYXAVETAL TTIIO EUKOAA ONKWVOVTAG TO
UITPOOTIVO HEPOC WG EEAG

Metakivnon tng koulivag

4

Eik. A

AvOIETe TNV TTOPTA TOU YKPIA ETTAPKWGE VI VA ETTITPEPETE EVA AVETO
KOATNMA OTNV KATW UITPOOTIVE AKPN TNG 0pOPNG TOU GOUPVOU,
QATTOPEVYOVTAC TUXOV OTOIXEID TOU YKPIA. (EIK. A)

Mpoaoéxete katd Tn petakivnon tng koulivag kabwg sivat

Bapta. Opovtiote va BeBaiwbdeite 611 ev €xel umooTel (nud
omoladnmote em@dvela damédou.
HAekTpIkR oUvdeon

Taon kat cuxvéTnTa TPoPodooiac: 230-240V a.c. 50/60 Hz.

10 KaAWS10 TpoPodooiac MPETel va ival TOTToBeTNEVO £TOl

WOTE va PNV QTAvel TTOTE O Kavéva onpueio Beppokpacia 50 °C
uPNnAGTEPN amd tn Bepuokpacia Swuatiov. To kaAwdIo TTREMEL va
Bploketal pakpld anod Toug mow agpaywyouc. EQv To xpeldleoTe,
WITOPE(TE va XpNOIUOTTOINOETE €va UAKPUTEPO KAAWDIO, WOTOOO,
npénel va BeBaiwbeite 6T To KAAWSIO TTOU TIAPEKETAI LIE TN CUOKELN
avtikaBiotatat amd pia amd Ti¢ (Gle¢ mPodlaypa@EG CULPWVA E TA
loxvovTa TPATUTIA Kal TN vouobeaia.

NMPOEIAOMOIHZEIZ: AYTH H ZYZKEYH
MPEMEI NA EINAI TEIQMENH.

H kouCiva mpémel va ouvSeBel oTo SIKTUO NAEKTPOOGTNONG LECW
iag mpilag koudivag pe S1akOTTN (SIMOAIKO) WE TNV KATAANAN
QAOPANELA E 10XV avAoyn e auTr) TTOU @aiveTal oTtny mvakida
XapaKTNEIOTIKWVY TNG Koulivac. OAeC ol NAEKTPIKEG KAAWOIWOEIC aTTd
™ povada katavaAwTr éwe TNV kouliva, péow tng SmoAIkAC mpidag
NG NAEKTPIKAG Koulivag, mpémel va ival amodekTol TUTTOU Kal
OVOUAOTIKOU PEVHATOC OTIWG AVAPEPETAL TTAPATTAVW.

10 KaAWS10 TpoPodooiac MPETTEl va gival TOTTOBETNEVO £TOl

WOTE va PNV QTAVEL TTOTE O Kavéva onpeio Beppokpacia 50 °C
uPNAGTEPN amd T Beppuokpacia Swuatiov. To kKaAwdIo TTRETEL va
BplokeTal pakpld anod Toug mMow agpaywyouc.
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Tovdeon agpiov

H kouiva Ba mpénet va ouvdeBei otnv mapoyxn agpiou and
e€ouoloSotnuévo eyKataoTdTn e aoPAalela agpiou. Katd

TNV yKatdotacn autol ToU TIPOIOBVTOG Eival amapaitnTo va
TOTIOOETAOETE Ia EYKEKPIPEVN OTPOPLYYA OEPIOU YIa TNV
amopdvwon TG TApoxNG Ao T CUCKEU yla SleukdAuvon
OTIOIACONTTOTE UETAYEVECTEPNC Aaipeon( i ouvTtrpnong H
oUVOEDN TNG GUOKEUNC 0TO SIKTUO PUOIKOU aEPIOU 1 LypaEpPiou
TIPETIEL VO TIPAYATOTIOLETAL CUMPWVA HE TOV TIPOPAEMOUEVO
KQVOVIOUO TTOU IOXVEL Kal UOVo ag@ou SlamotwOei oL gival
TIPOCAPUOOIUN OToV TUTTO agpiou TTou Ba xpnoipomoindei. Edv dev
oupfaivel autd, akoAoubroTe TIC 0dnyieg TToL avagEépovTal oTnY
napdypago "Mpocappoyr| o€ SlaPopPETIKOUC TUTIOUC aEpiou”.

2€ OpIoHEVa OVTEND, N TTapoxn agpiou Umopei va cuvoeDei

oTa aplotepd fi ota Se€1d, avaloya e TIG AVAYKEG. yia va
OoM\GEeTe TN oVVSEDN, AVTICTPEYTE TN B€0N Tou cuyKpPATNTHPA
TOU CWARVA HE QUTH TOU KATTAKIOU KAl AVTIKATACTHOTE TN
@AAvTa (TapéXETal UE TN CUOKEUN). 2€ TIEPITTWON OUVOECNG UE
uypaéplo, pe Se€apevr, XpNoIHOTTOOTE PUBUIOTEG TTiEONG TTOU
OUMHOP@UWVOVTOL JE TOV IoXUOoVTa Kavoviopod. H mapoxr agpiou
TiPEmel va ouvOeDEl 0Ta aploTEPA TNG CUOKEUNG. BePawwbeite
OTL 0 EVKAUITTOC CWArvVag Sev EPVAEL Ao TO TTIOW PEPOC TNG
koudivag ayyiCovtag (eotd pépn.

Mpocappoyr o€ S1a¢POoPETIKOVE TUTIOUG agpiov

Eivau Suvatr n mpooappoyr TG CUCKELNG O€ TUTTO agpiou
S10POPETIKG ard Tov TPOEMAEYUEVO (AUTO UTTOSEIKVUETAL OTNV
ETIKETA XAPOKTNPIOTIKWY OTO KAAUUUQ).

Mpocappoyn NG eoTtiag

AVTIKOTAOTAON TWV AKPOPUGIWV YIa TOUG
KOUOTAPEG TNG E0TIAG

1. AQap£0TE TA TMAEYHATA TWV ECTIWV KAl
OUPETE TOUC KAUOTAPEC amo TI¢ BoeIC
TOUG,.

2. ZeB16woTe Ta akpouola
XPNoomolwvTag éva KAeISi 7 mm

(BA. elkdva) KAl AVTIKATAOTACTE TA UE
OKPO®UALA KATAMNAA yia Tov VED TUTTIO
agpiou (BA. mivaka mpodiaypa@wyv KauoTrpa Kal aKpopUGiou).
3. AvTIKataoTHoTe OAa Ta e€0PTHATA AKOAOUBWVTAC TIC

miapandvw odnyieg avtioTpopa.

Mpoacappoyn TNG EAAXIOTNG PUBUIONG TWV KAUCTHPWY ECTIWV:
1. TupioTe TN OTPOPLyya OTNnV EAAXIOTN Béon.

2. AQaup€oTe ToV XEIPOTPOXO Kal pubpioTe Tn pubuioTikn Bida,
n omoia Bpioketal péoa 1) Simha otov TIEPo TG oTPOPLYYAC, £WE
OTOU N PAGYA gival LiKpr) ala otaBepn). ! EGv n ouokeun gival
ouvdedepévn og Tapoyn uypaepiou, n Bida mapdakapPng mpEmel
va puBuioTEi 0To ENAXIOTO.

3. Evw o kavoTtrpag sival avappévoc, aAAETe ypriyopa th 6éon
TOU XEIPOTPOXOU aTTO TO EAAKIOTO OTO PEYIOTO KAl AVTIOTPO®A
TTIONNEG POPEC, ENEYXOVTAG OTL N PAOYA Oev Exel OPROEL

‘Otav oAokAnpwOei n mpocappoyr, oppayiote avd To onueio
XPNOILOTTOIWVTAG BOUNOKEPL 1} AANO AVTIOTOLXO UAIKO.

Ol KavoTAPEG €0TINV Sev amaltouv pLBUICN TTPWTEVOVTOC AéPAl.

A@oU puBLICETE TN CUOKELH WOTE VA PITOPE( va xpnotomolnOei
HE S1aQopETIKO TUTTO POV, AVTIKATACTHOTE TNV TAAIA ETIKETA
XOPAKTNPIOTIKWV LIE LA VED TTOU AVTIOTOIXEI OTOV VEO TUTTO
agpiou (auTéc ol eTikéteg SlatiBevtal amd E€ouaiodotnpéva
Kévtpa Z€pPIc).

Edv n mieon Tou agpiou mmou xpnaotuormoleital eivat S1aQopPETIKN
(N Slapépel eEhappd) amd T CUVIOTWIEVN TTHEDN, TIPETEL VA
TomoBetnOei KATAMNNAOC PUBUIOTAC TTiEONC OTOV EUKAUMTO
owAnva £10050V cUPPWVA UE Ta TpExovTa PdTuTa EN 88-1 kat
EN 88-2 OXeTIKA e «PUBUIOTEC VIO SIOXETEUOUEVO AEPLOD.

Mpoocappoyn Tou poupvou

AVTIKOTAOTAON TOU AKPOPULG{OU TOU KAUOTHPA TOU POUPVOU:
1. ApalpéaTe To SlapéPIoHa TOU OUPVOU.

2. YUPETE TPOC TA €EW TO TTPO-
OTATEVTIKO TAGiCLO A

(BA. Siaypauua).

3. AQaIpEOTE TOV KAUOTAPA TOU
@oUPVoU apoU EeBIOWOETE TIC
BidecV (BA. eikdva).

H 6A\n epyacia Ba SteukoAuv-
Oel eav apalpebei n mépTa Tou
poUpvou.

4. ZeB10W0oTE TO AKPOPUTLIO
XPNOILOTTOIOVTAC éva €18IKO
kAel&i umodoxn¢ akpopuaiou
(BA. eikéva) 1y pe éva kheldi 7
mm Kal AvTIKATAOTAOTE TO WE
€va VEO aKpOo@YUOLo Tou glval
KatdAAnAo yia Tov VEo TUTIO aE-
plou (BA. mivaka mpobiaypapwyv
KQuoTripa Kai akpopuoiou).
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PUOuion Tng eAdx10TNG pUOBUIONG TOU KAUGTAPO TOU
@oupvou agpiou

1. Avayte Tov kavotrpa ( Sefte Ekkivnon kal xprion).

2. TuploTe To Koupumi otnv ehayiotn B¢on (MIN) agou Bpioketal 0N
péylotn B¢on (MAX) yia mepimou 10 AenTd.

3. Apaipéate Tov SIaKoOTTN.

4. 3 pi€te ) xahapwoTe Ti¢ Bideg pubuiong oto e§wtepikd TOU TMEiPOL ToU

Bepuootdtn (BA. eikdva) Ewg OTou N eAGYa ival tikpr) MG oTabepr.
T'EAv n cuokeur eival ouvoedepévn oe mapoyr) ypagpiou, n Rida
TIAPAKAPYNG TIRETTEL VA PUOLIOTE! 0TO EAAXIOTO.

5. TuploTe ypriyopa To kouumi and T 6éon MAX otn 6éon MIN 1y
avoi€Te kal KAg{oTe TV mdPTA TOL PoUPVOU, povTi(ovTag va unv
of3noel 0 KauoTHPAC.

AVTIKATAOTAON TOU AKPOPUGIOU TOU KAUOTHPA TOU YKPIA:

1. AQalpEOTE TOV KQUOTrPA TOU
OUPVOL Aoy EePidwoeTe TN Rida V
(BA. eixéva).

2. Z16WOTE TO AKPOPUGIO TOU YKOIA
XONOIHOTTOIWVTAC €val EIOIKO KAELSI
umodoyxri¢ akpopuaiou (BA. eikéva)

N He éva KAeIS{ 7 mm Kal avTIKaTo-
OTNOTE TO HE VA VEO OKPOPUOIO TIOU
efval katdANAo yia Tov Véo TUTIo
agpiou (BA. rivaka mpodiaypapwv
KQuOoTripa Kal akpopuoiou).

I Mpocé€te Ta kahwdia Tou omMvONEIOoTH Kal TOUC OWARVEC TOU
BepuooToixeiou.

I O KALOTAPEC YKPIA Kal poUpvou OV amaltouyv puBuIon
TTPWTEVOVTOG AEPQ.

I ApoU puBUIoETE TN CUOKELT) WOTE Va UTTOPE( va xpnaolpoTolnBel
pe SlIaQOPETIKS TUTTO AEPIOV, AVTIKATAOTAOTE TNV TTAAA ETIKETA

XOPAKTNPIOTIKWVY PE ULA VEQ TTOL AVTIOTOLXEl OTOV VEO TUTTO agpiou
(auTéc ol eTIKéTEC OlaTiBevtal amd E€ouciodotnuéva Kévtpa X£€pBIq).

T'Edv n mieon Tou agpiou mou xpnotpomoleital eival S1apopETIKY
(N Slapépet eEhappd) amod TN CUVIOTWHEVN TTEON, TTRETTEL VA

TOTOBEeTNOE! KATAMNAOC PUBUIOTNAC TTIECNC OTOV EVKAUTTO CWARVA
€10060V CUHPWVA JE TA TPEXOVTA TTPOTUTIA OXETIKA LIE «PUOUIOTEC

Y10 OIOXETEVOUEVO QEPLOY.

Mivakag mpodiaypa@wv KauoTHPWV Kal AKPOPUCIwV

Yypoaépio Puoiké aépio
OgpIKN 10XUG Mapdkapyn Agg?(; PonR* OgpIKN 10XUG Moapdkapyn Por
kW (p.c.s*) 11100 | §4o0 kW (p.c.s”) 1/100 v
KauoTtpag | AidueTpog (mm) OvopaoTik Meiwpévn (mm) (mm) i **  |OvopaoTikf| Meiwpévn (mm)

Poupvog - 2.60 1.00 50 79T2A | 189 186 2.60 0.70 11272 248
wnvw ota - 2.20 2.00 - 78 T2A | 160 | 157 2.20 1.50 110 T2 209
KapBouva

Fpiyopn (R) 100 3.00 0.70 41 86 218 214 3.00 0.70 116 286

Hui-Taxug 75 2.00 0.40 30 70 | 145 | 143 2.00 0.40 103 190

(Megoaio) (S)
Bonénrtiko
(Mixpd) (A) 55 1.00 0.40 30 50 73 71 1.00 0.40 79 95
Pressées Nominal (mbar) 28-30 37 20
R = Minima (mbar) 20 25 17
de alimentagao Méxima 35 | 45 25

*ue &npd aépio 15 °C 1013 mbar
** Mpotdvio PC.S=50,37 MJ/Kg
*** Boutdvio PC.S=49,47MJ/kg
Puoiké G20 PC.S=37,78Mj/m?
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EL |
MPOTH XPHEH

KAGHMEPINH XPHIH

Xpnion tn¢ eotiag

Avappa Twv KaUoTipwv

Ma kaBe diakdmtn KAYZTHPA umdpyel évag mnpng SakTUAIOG TTou
Oelyvel Tn duvaN TNS PAGYAC YIa TOV AVTIOTOIXO KAUOTHEAL.
[a va avayete évav anod Toug KAUOTHPEG OTNV £0TIA:

1. Méote Tov SlakdémTn Tou KAYZTHPA kat yupioTe Tov mpog Ta
aPIOTEPQ, £TOL WOTE va SEiXVEL OTN HEYIOTN pUBLION PAGYAC 0

[0 TOL HOVTEAQ PE TO KOUMT NAEKTPOVIKIG QVAQAEENG (), TOTHTTE TO
KOUWTT( Kal, 0T OLVEXELQ, YUPI{OTE TO KOUWUTTI.

2. PuBuiote Tnv évtaon tTng eAoyag oto emBuuntd eninedo
nieploTpépovtag To kouuri KAY2ZTHPA aplotepdotpo®a. AuTr Umopel
va eivai n endxiotn pubuion, @, n uéylotn puduion 6 r omoladnmote
B¢on petagy Twv dvo.

Edv n cuokeur eival eEOTAIOUEVN UE NAEKTPOVIKF) CUOKEUT PWTICHOU*
(Q), matroTe TO KOUTTE AVAPAEENC,

TTOU EMONUAIVETAL LIE TO CUUBOAO

, HETA KPATAOTE TIATNHEVO TO
koupurt KAY2THPA kat yupiote To
apLOTEROOTPOPA, TTPOG TN HEYIOTN
PUBUION PAOYAC, UEXPL VA aVAPEL O
KauoTnpac.

O KaUOTAPAC UMOPE! va OB oel dTav
agrjoete Tov SlakémTN. Edv cupBel autd, emavaldBete T Asitoupyia,

KPATWVTAC ToV SIAKOTITN TTATNEVO YIA LEYOAUTEPO XPOVIKO SIA0TNLA.

TEAV N @AOya 0P oel katé AABOC, 03r|0TE TOV KAUOTHPA KAl TIEPIUEVETE
TOLANAXIOTOV T AETTTO TPV ETTIXEIPHOETE VA TOV AVAPETE EaVA.

Edv n ouokeun eivat eE0MAICUEVN e CUOKEUR aopaleiag aotoxiag
PAOYAC (X)¥, maTACTE Kal KoATAGTE MATNEVO ToV OLAKOTTTN TOU
KAYZTHPA yia riepimou 2-3 SeUTEPOAETTTA YIa VA KPATHAOETE TN PAOYA
QVAMEVN KAl VA EVEQYOTIOINOETE TN CUOKEUT).

M va aTTEVERYOTTOINOETE TOV KAUOTHPQ, YUPIOTE TOV SIAKOTITN HEXOL
TEPUQ -

PUBuION AOYaC avahoya e Ta emimeda

N évTaon TnS AOYAC TOU KAUOTrpa Prmopel va puBIOTE( pe Tov
SlakonTn cupewva pe 10 enfmeda 1oxV0og, armd TO PEYIOTO OTO ENAKIOTO
e 5 evlapeoeg BEoeIC

®llie

éva KK Ba Oei€el Tnv alayr| amd To éva eminedo oTo Ao dTav
yupilete Tov SlakoTTN. To GUGTNUA EYYUATAL UIA TTIO AKPEIBr pUBUIoN,
ETTPETIEL TNV QVATIAPAYWYH TNG EVTAONG TNG PAGYAG KAl TOV EUKONO
EVTOTTIOUS TOU TTPOTILWEVOU ETTTESOU YIa OIAPOPETIKES AEITOVPYIEC
HaYEIPEUATOC.

MpakTikég GUMPBOUAEG yia TN XProN TWV KAUGTHPWY

la va AeIToupyoUV Ot KAUGTHPES HIE TOV TTIO ATTOTEAEOHATIKO SUVATO
TPOTO Kal yivetal e0Ikovopnon TG TOCOTNTAG TOU AgPio Tou
KATAVOADVETAL, CUVICTATAL VA XPNOIUOTO0UVTAL UOVO OKEUN TTOU
€X0ULV Kamaki Kat emimedn Bdaon. @a mpénel emiong va Taiplédlouy oTo
Héyebog Tou kKavoThpa.

KauoTtRpag AIGPETPOG MAYEIPIKWV

OKEUWYV (cm)

TpimAn kopwva (TC) /

) 24-26
loryopo (R)

BonOntikoé (A) 10-14
Hut-ypryyopo (S) 16-20

Ma va evToTTioETE ToV TUTTO KAUOTAPA, AvaTpéETe oTa Slaypdupata
mou mep\apBavovtal oTig “Tipodiaypapég KauoTrpa Kal akpopUG{wV”.

EMINEAO MEG®OAOX
"mrporeivouevo yia™
1daviko yia paAdkwpa BouTtlipou, aTTaAd MICIUO COKOAATAG O€ PTTEV-Papi, aTToWusn
1-2-3 MIKPWV TTAKETWY, KPEPWOEG PICOTO, VA BIATNPEI (EOTEG PIKPEG PEPIDEG MONIG payEIPEPEVOU
TTAPACKEUAONATOG
4.5 1davikd yia apyd payeip. ouvtaywy (pUdl, CAATOEG, wnTd, Wapl) Ye uypd (vepd, Kpaai,
{wHA6G) Kal yia Kal CUPTTUKVWON UypwV o€ CUUAPIKA, IaThpnon alyoBpaciparog
6-7 1daviké yia ooTdpIoua, BPACIUO AAXAVIKWY, WHACIKO yia JeyaAUTEPO SIGOTNHA, aEeaoudp
TTPOBEPUAVANG, HAYEIPEUA PEXPI VA ViVEI KPEMWDES
8-9 1davIKo yia pODOKOKKIVIOUa, évapén JOyEIPEPATOG, Taxeia eTTiTeugn Bpacuol o€ uypd,
TNYAVIOUA KATEWUYHEVWYV TTPOIOVTWY, KPEAG Kal Wapl oTn axdpa, diatipnon Bpacuou
10 15avikd yia ypriyopn au&non g BEpPOKPACiag TwV TPOPINWY 1 yia (E0TAUA UYPWV
(vepd)
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MPQTH XPHXZH TOY ®OOYPNOY XE KAOHMEPINH XPHZH

I'Tnv mpwtn @opd oL Ba XENOIUOTIOOETE TN CUOKEUT 0AC,
BepuAveTe ToV ASEI0 POUPVO HE TNV TTOPTA KAEIOTH OTN UEYIOTN
Bepuokpacia yla TOuAExIoToV pior wpea. BeRaiwbeite 611 0 XWwpog
aepiCeTal Kaha TPV ORACETE TOV POUPVO KAl AVOIEETE TNV TOPTA
TOUL QOUPVOU. H GUGKEUH UTTOPEL va EKTTEUEL pLa EAAPPWG
OUOAPEDCTN OCWK TTOL TIPOKAAEITAL ATTO TTPOOTATEUTIKEG OUOIEC
TIOU XPNOolomolouvTal Katd TN S1adikaoia KATAoKEUNC, Ol OTTOIEG
katyovtat.

IToTé unv Badlete avtikeipeva ameuBeiag oTo KATW UEPOC TOU
PoVPVOU. AUTO Ba AMOTPEWEL TNV KATACTEOPH TNG EMKAAUYNG
TOU OUAATOU.

Xpnotuormoleite uovo tn 6€on 1 0To eoUPVo OTaV PrVETE UE TN
ooUBAa.

Avappa Tou (poUpvou

Miéote Tov SlakéTTN Tou KAYZTHPA Kal yupioTe Tov mpog ta
aAPIOTEPQ, £TOL WOTE VA OeiXVEL OTN PEYIOTN PUBUIoN GAOYAS
[0 70 HOVTENQ E TO KOUMTT NAEKTPOVIKNAG QVAPAEENG (¥F),
TIATAOTE TO KOUWTT Kal PETA yupioTe Tov Slakom.

Edv, uetd amod 15 SeutepOAenTa, 0 KauoTrpag Oev eival akdua
QVAPHEVOC, agroTe Tov SIaKOTTTN, AVoiETe TNV TOETA TOU
(POUPVOU KAl TIEPIEVETE TOVAAXIOTOV 1 AETTTO TTPIV TPOOTIAON OETE
va Tov avayete Eava.

'O povpvog eival eEOTTAICLIEVOC UE CUOKEUT ao@alelag kal eival
anapaitnTo va kpatdte Tov OlakomTn ehéyxou GOYPNOY

KATW Yla TIEPITIOV 6 GEVTEPONETTTAL.

TEAQv n Adya oPrioel katd A\aBog, amevepyomolroTe Tov
KAUOTrPA KAl TIEQIUEVETE TOUNAXIOTOV 1 AETTTO TIQIV ETTIXEIONOETE
va avaypete Eavda To poUpPVO.

P0OOuIon Tn¢g Beppokpaciag

Ma va puBuioete TNV emBupunTr| Beppokpacia payeipéuatoc,
yupioTe Tov Slakoémtn eréyxou OOYPNOY aplotepodotpopal.

O1 Beppokpaciec eppaviCovTal 0Tov TVAKA EAEYXOU Kal UMOPE! val
Slapépouy Petal EAAXIZTOY (145 °C) kat MEFIETOY (250 °C).
MO emiteuxBel n kaBoplopévn Bepuokpacia, o povPVoC

Ba TNV KpaTtroel 0TABEPH XPNOILOTTOIWVTAC TOV BEPUOCTATN TOU.

dwg povpvou

To ew¢ pmopei va avapel avd maoa oTiyur
niatwvtag 1o Koupr{ OOX GOYPNOY.

kptA

Ma va avayete TN oxapa, mathoTe To Koupri eréyxou DOYPNOY
EV() TO TTEPIOTPEPETE SEEIO0TPOPA LEXPL VA @Tdoel oTn Béon [TV,
H oxdpa emtpénel va podicel opoldpop®a n eM@Aavela Tou
@ayntou Kal gival 1dlaitepa KataMnAN yia Yntd, oVIToeA Kal
Aoukdvika. TomoBeTroTe TN oxdpa otn Béon 4 1} 5 Kal Tov
NITOCUNEKTN 0TN B€0n 1 yla va CUNEEETE TO AITTOG Kall val
QTIOTPEWPETE TO OXNHUATIONO KATTVOU.

I'H ynotapid eival e€omhiopévn pe didtagn aoealeiag kai
EMOPEVWC Elval amapaltnTo Va KOATATE TIATNEVO TO KOUTT
eréyxou OOYPNOY yia miepimou 6 SeutepOemTa.

TEQv n pAGya oProel katd AaBog, of3roTe Tov KauoTrpa Kal
TIEQIUEVETE TOUNAXIOTOV 1 AETTTO TPV ETTIXEIPIOETE VA TOV AVAETE
Eava TO YKPIA.

I'Otav xpnotporoleite TN ox&pa, aprioTe TNV TOPTA TOU GOVUPVOU
UoAvoLX TN, TOMOBETWVTAG ToV ekTpoméa D ueTaél Tng mopTag Kal
Tou Ttivaka eAéyyxou (BelTe elkdVA) YIa VA ATTOTREPETE TNV
UTIEPBEPHAVON TWV TIOLIOAWV.
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EZEAPTHMATA

ZXAPA BAGY TAVI TAYI WHZIMATOZ KIT ZOYBAAZ

O ap1BuoE kal 0 TUTTOC TWV ECAPTNUATWY UrTopel va Slapépel avdhoya
JIE TO HOVTENO TTOU ayopdoate. MIopE(Te va ayopdceTe EeXwPIOTA Kal
AMa agecoudp amd TNV LTTNEECIA EEUTTNEETNONG TIEACTWV.

TONOOGETHXZH XXAPQN KAI AAANQN AZEZOYAP XTO ®OOYPNO

1. TomoBeTtnoTE TN OXdpPa 0pI{OVTIA PE TO
AVUYPWUEVO TUAUA «A» OTPAMMEVO TTIPOC TA TTAVW
(Eik. 1A, Eik. 1B

2. ANa a&eooudp, 61w To TaYi yia Aimn kai tn
Aapapiva, TomoBetovuvTal pe Tov id1o TpdTo OTIWE N
oxapa (k. 2).

Eik. 2
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270V TTivaKa ava@épeTal N KaAUTepn Asiroupyia, eapTripaTa Kal ETTITTES0 TTOU TIPETTEI VO XPNOIPOTTOINBoUV YIa TOUG
B10@QOoPETIKOUG TUTTOUG GaynTou. H IdpKeIa WynaoiuaTog EekIva aTTd Tn OTIYUE TTOU TOTTOBETEITAI TO PayNTO OTO POUPVO, XWPIG
va repIAauBaveral n TpobEpuavan (edv xpeiddetar). O1 Bepuokpaacies kail o1 xpdvol YnaiuaTtog ival eVOEIKTIKA Kal EEapTWVTaI
atré TNV TTOoOTNTA TOU PayNTOU Kal TOV TUTTO TOU ECOPTIMATOG TTOU XPNOIMOTTOIEITAI. XPNOIYOTIOINOTE TIG XAUNAOTEPES
TIPOTEIVOUEVEG PUBUITEIG yIa apxr| Kal, EQV TO paynTO eV £XEI JAYEIPEUTET APKETA, TTPOXWPNAOTE OE PEYOAUTEPEG TIPEG.
XPNOIUOTIOINCTE TA TTAPEXOUEVA AECOUAP KOl KOTA TTPOTINGN OKOUPOXPWHES HETAANIKEG POPUES YAUKOU KAl TAWIA YEVIKAG
Xprong. Mtopeite €1TioNg va XpnoIMOTTOINCETE TTIPEE A TTAAIVA OKEUN KAl ageooudp, woTooo, AABETe UTTOWN OTI TO PJayeipeua

Ba diapkéael Aiyo TTepIcTdTEPO.

SYNTATH AEITOYPFIA "MpgﬁzE: - e$%3|§2)zi§IA A'?;:f")z"‘ E”'"EAAC’EI(E"{:%%';‘S; L) KAl
KEIK pe CUun TToU POUCKWVEI/aPPATA KEIK >YMBATIKO 15' 160 35-60 L-3 _ J
(TOIZKEIK, ozzzgj\:i)l\(,é?;pomémm) ZYMBATIKO 5 170 40-60 L3 L—J
MmiokéTa / KouAoupdkia YYMBATIKO 15' 150 30-60 |L-3 L__ ]
Mikpd Kéik / Ma@iv ZYMBATIKO 15' 160 30-40 L3 L__ ]
Youddkia ZYMBATIKO 15' 170 20-40 L-3 L 7J
MNitoa / Ywpi / Gokdrtaia AeTrTh >YMBATIKO 15' 220 - 250 15-30 L-3 L J
MNitoa / Ywpi / ®okdrala Taxid >YMBATIKO 10' 190 - 220 20-40 L-3 L J
ANUUPEG TTITEC (XOPTOTTITA, KIC) YYMBATIKO 10" 170 - 180 35-60 |L-3 L__ ]
BoAoBdv / aApupd Kpakep pe QUANO KpouoTag TYMBATIKO 15' 170 - 180 15-30 |L-3 L__
AaZavia / ©Aav / Zupqlec’x oTo Qoupvo / SYMBATIKO 15 170 - 190 40 - 60 L3 1 ]
KaveAovia
Apvi / Moaxapi / Bodivé / Xoipivo 1 kg ZYMBATIKO 10' 170 - 190 70-90 L-3 L 7J
Kotémoulo / kouvéN / rémia 1 kg ZYMBATIKO 15' 170 - 190 25-50 L-3 _ J
FahotroUAa / XAiva 3 kg ZYMBATIKO 10' 150 — 170 130-170 | L-3 L J
Wapl QIAETO / UTTPIOAEG TKPIA 10' MEI 15-35 -3 L J
lepioTd Aaxavmfsg\\llTTé)dpiling, KOAOKUBAKIQ, FKPIA 10 MET 30-60 L3 1 j
AQXQVIKE OYKPATEV TKPIA 10' MEF 15-40 |L-3 L__ ]
DpuyoviopEvo Wi TKPIA 10' MEF 3-5 L-3 L 7J
/\OUKdVIKG)ig“O#OB:gIV(Lzé Traiddkia / FKPIA 10 MEF 20 - 40 L-3 1 I
Wnrég ardreg YYMBATIKO 10' 180 - 220 35-60 L-3 L J
MrroUTI apvicio / KéTol >ZYMBATIKO 10' 170 - 200 50 - 100 L-3 L J
Arenens ~ Ae — I TS
EZAPTHMATA , , . .
sepa  Tewnoberoctawiva SRS Ameouiern et iCECC S
Ynoipatog otn oxdpa VEPO
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KAOAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

KAEIZTE TON KYPIO AIAKONTH KAI BEBAIQOEITE OTI H KOYZINA EINAI KPYA MPIN THN KAOAPIZETE.
MPIN THN ANAWETE NAAI, BEBAIQOEITE OTI ONOI Ol AIAKONTEX EINAI ZE ©EXH AMENEPIOMNOIHZHE.

Mn xpnotponoleite e omAicpo kaba-

Kavte i amapaitnteg evEPyELEG PE

Mnv XpnoHOMOLEITE METAANIKA

PIOHOU JIE ATUO. TOV oUpVo KpUo. G(OLYYaPAKIa, AEIAVTIKA GUPHATA-
XPNOIMOTOLEITE YAVTIO KATA TN ATIOGUVO£CTE TN GUCKELN ATTO TO Kia 1 Aslavtika/diappwtika kabapt-
Si1apKela OAWV TWV EPYAcIwV. NAEKTPIKO SikTUO. OTIKA, KABWE MMOpPEI va KATACTPE-

AMocouVvS£0TE TN CUCKEUN ATIO TO NAEKTPIKO SiKTUuO.

ZsBaopoc Kat Statpnon tou mepifaillovtog
Omnote eivat Suvatdv, amo@UYETE TNV TPOBEPUAVON TOU POUPVOU
Kal mpoomabeite mavTa va Ttov yeuileTe. Avolfte Tnv mépTa Tou
(POUPVOL GO0 TO SUVATOV AYOTEPO YIaT XAveTal BepudTnTa KABE
@opa 1oL avoiyel. Ma va e€0IKOVOUNOETE ONUAVTIKY TOoOTNTA
EVEPYEIQC, AMAWC OPAOTE ToV PoUPVO 5 €wg 10 Aemttd Tplv amod
TO TEAOC TOU TIPOYPAUUATIOUEVOU XPOVOU LAYEIPEUATOC KAl XPN-
OlHOTIOINOTE TN BEPUOTNTA TTOU CGLVEXICEL VA TIAPAYEL O POVPVOC.
AlatnpnoTe Ta AoTIa KaBapd Kal TAKTOTOINUEVA YIa VA ATTOTRE-
PETE TUXOV ATTWAELEG EVEPYELAC ATTO TNV TTOPTA
Edv éxete oupBONAIO XPOVOUETPNUEVNG XPEWONC NAEKTPIKNAG
EVEPYEIQC, N ETTIAOYT «KABUCTEPNON HAYEIPEUATOC» Ba OIEUKOND-
VEL TNV €EOIKOVOUNON XPNHATWY LETAPEPOVTAC TN AelToupyia o
PONVOTEPEC XPOVIKEC TTEPIOOOUC,
H Bdon tne¢ katoapdAag fi Tou TNyavioU TIPETTEL VA KANUTTTEL EVTE-
AO¢ TN CeoTn eoTia. Edv elval pikpdTtepn, Ba omatainBei moAUTIUN
EVEPYEIQ KAl Ol KATOAPOAEC TTOU BEACOLV APrVOLV ETTIKAAUUUEVA
uToAEiupaTa mou propel va eivatl SUOKOAO va apaipeBouy.
Mayelp€PTe To paynTd 0aC O KAEIOTEC KATOAPOAEG | TNYAVIA LE
KAAA TTPOCAPUOCUEVA KATAKIA Kal Xpnotuomoliote 6o To duva-
TOV AMYOTEPO VEPO. TO LaYEIPEUA XWPIC KATTAKL AUEAVEL OE PUEYANO
Babud Tnv katavahwon evépyeLag
XpnolpornoloTe kaBapd emimedeg KATOAPOAEC Kal TNyAvIa
AV LaYeIpeVETE KATI TTOU SlapKel TTOAD, a&ilel va XpnOIUOTTOIOETE
dia xUTtpa TaxuTnTag, n onoia eivat SUo POPEC TTIO ypriyoen Kal
€€OIKOVOEl TO éva TPITO TN EVEPYELQL.

Anevepyomoinon TG CUCKEVNG
ATIOCUVOEDTE TN OUCKELH 0aG amd TNV TIAPOXT) PEVATOC TIPIV EKTE-
AéOETE OmoladnoTE £pyacia O€ AUTAV.

To kKdAvppa *

E&v n kouliva eival e€omhiopévn
HE YUAAVO KAAUUHQ, QUTO TO KA-
Auppa mpémel va kaBapiletal pe
XANapd vepd. Mn xpnoluomoleite
anofeoTikd mpoidvTa.

Mropeite va a@aipécete 10 KA-
Aupa yia va SIEUKONOVETE ToV
KaBaplopd NG TEPIOXNC  TTiow
and TNV eoTia. Avoi€Te TARPWC TO
K&AupUa Kat Tpafnréte To Tpog Ta
mavw (BA. elkova).

I'MnV KAEIVETE TO KAAUPLA GTAV Ol
KQUOTAPEG lval avappévol 1y étav eivat akdpa (eoTol.

T T

EmOswpnon Twv AdcTiwv Tou (povpvou

EAEyxeTe MEPIOBIKA TIG OTEYAVOTIOINCEIG TNG MOPTAC YUPW aTtd TO
(PoUPVO. EGv ol TOoIMOUXEC Elval KATEOTPAWEVEG, ETTIKOWVWVAOTE e
TO TIANOIEOTEPO €EOUCIOOOTNLEVO KEVTPO €EUTTNPETNONG TTEAQTWV.
2UVIOTOUHE VA LNV XPNOWWOTIOLE(TAL O POUPVOG HEXPL VA aVTIKATA-
oTaBouv Ol TOIUOUXEG.

POV TIC EMPAVELEC TNC CUCKEUNC.

ZuvtiPENoN oTPOPLYYaG agpiov

Me v méipodo Tou XpdVou, Ol GTPOPLYYEC UIMOPE! VA UTTAOKAPOUV 1
va TTepLoTpEPovTal OUOKOAA. EAv oupPel autd, N oTPOPLYYa TIRETIEL
VA QVTIKATAOTADEL.

Avutni n dtadikacia mpémel va ekteleital anod e§eiSikevpuévo
TEXVIKO, E§0UCI080TNHEVO ATIO TOV KATAGKEVAOTH.

EZAPTHMATA

A@OTE TA VA LOUNIAOOUV OE VEPO JIE AMOPPUIAVTIKS UETA TN
XpPrnon. XpnolomoloTe YavTia goupvou yiad TO XELPIOUO TOUG,
€dv gival akéun (eotd. Ta UTTOAEIPMATA YAYNTWV UITOPOUV va

apalpebolV eUKOAA pe KATAMNNAN BoupToa 1} GPOUYYAPAKL.

E=QTEPIKEX ENMIOANEIEX

« KaBapiote Tig em@Aveleg P €va UypO TTavi e HIKPOIVEC.

Edv umdpyouv moAAég akaBapaieg, mpooBEéote 01O VEPO Aiyeg
OTAYOVEC OTTIOPPUTIAVTIKOU HE OUSETEPO PH. ZTEYVWOTE TA UE
éva oTeyvo mavi.

« Mnv xpnotuomoleite SlaBpwTikd ) anmofeoTikd
amopPUTIAVTIKA. Edv kdmolo amd autd Ta mpoidvia £pBel katd
A&Boc¢ og ema@n Ue TIC EMPAVELIEG TNG OVUOKEUNG, KabapioTe To
AUEOWG PE €va LYPO TTAVI UE UIKPOIVEG.

Mnv xpnoiponolgite mpoiovra pe BAacn To OIVOMVEL A OTIWG
HETOUGIWHEVO AAKOOA.

EXQTEPIKEX EMIOANEIEZ

« MeTd TN ¥prion, a@roTe Tov oUpPVOo VA KPUWOEL Kal KaBapioTe
TOV, KATA TIPOTINOoN eVw gival akopn (e0TOG, YO VA aQAIPECETE
TI¢ emKkabioelg 1 Toug Aekédeg Tou dnuioupyouvTal amo Ta
UTTOAEIUUATA TPOPWV. A VA ATTOUOKPUVETE TUXOV CUUTTUKVWA
TTOU OXNUOTIOTNKE ATTO TO HAYEIPEUA PAYNTWV HE UYNAR
TIEPIEKTIKOTNTA OE VEPO, APNOTE TO POUPVO VA KPUWOEL EVTEAWG
Kal 0TN OLVEXELD KaBapioTe pe éva LPAoHA 1) GPouyydpL.

+ KaBapilete To KpUOTANO TNG TOPTAG HE EIOIKO LYPS
ATTOPPUTIAVTIKO.

ANTIKATAZTAZH TOY ®QTOX

1. Aoouvb£€aTe TO POUPVO ammd TNV NAEKTPIKN Tpopodoaia
2. ZeBI6WOTE TO KATIAKL ATIO TO PWC, AVTIKATAOTHOTE TO
Aauntripa kat Biéwote Eavd To KATIAKL.

3. Juvdéote avd Tov poupvo oTnV NAeKTPIKN Tpopodoaia.
> nueiwon: Xpnoponotote 40W/230 V tumou G9

O ANaumTAPAC TOU XPNOIUOTIOLE(TAl OTN CLUOKEUN Elval e181KA

oxeOIA0OUEVOC YA OIKIAKEC OUOKEVEC Kal OeV eival KATAMNAOC

yla TO YEVIKO @wTIopo dwpaTtiou péoa oto omitt (Kavoviopdg EK

aplb. 244/2009).

Mrmopeite va mpounBeuTEITE TOUC AAUTTTAPEC aTd To KEVTpo

TexVIKAS Yoo TAPLENC.

- Mn XelpiCeoTe TOUC AAUTTTHPEC E YURIVA Xépla KaBwE Ta

QMOTUTTIWHATA PITOPEL VA TOUC KATAOTPEPOLV. MNV XPNOIOTIOOETE

TO (POUPVO TPV TOTIOBETNOETE VA TO KATIAKI TOU AQUTTTH 0.

AUTO TO TIPOTIOV TIEPLEXEL IO PWTELVA TINYH EVEPYEIAKNG

kAdon¢ G

*AlatiBeTal pOvo o€ oplopéva HOVTENA
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AOAIPEZH KAI ENANATOMNMOGETHZH TZAMIOY MOPTAZ TOY ®OYPNOY

1. Tla va apaipéoeTe TNV OPTA, AVOIETE EVTEAWC Kal KATERAOTE Ta
AYKIOTPA €w¢ OTOU PTaoouy o Béon amacedAiond.

2. KheloTe TNV mopTta 600 MEPIOCATEPO UMOPE(TE.

MAoTE KAAG TNV TTOETA KAl Pe Ta SUO ¥épLa — Pnv TNV KEATdTe amod tn
XELPOAAPH.

ATIAG AQAIPEDTE TNV TTOPTA EVW TNV KAEIVETE TPARWVTAC TTPOC T EMTAVW
(a) TauTOKPOVA EWC OTOU PByel amd Tnv €5pa TG (b).

AKOUUTTAOTE TNV MOPTA OTN Wia TTAELPE, TTAVW O€ UIAl LIAAAKT ETTIPAVELQ.
3. EmavatonoBeTAoTe TNV MOPTA PETAKIVAOVTAG TNV TIPOG TNV MAEUPA TOU
poUpvou, euBuypappifovTag Toug YAVT(OUC TwV UEVTECESWV HE TIC E5PEC
TOUG Kal ao@aii{ovTag Tnv emavw TAEUPA 0NV £6pa Tou KADE UEVTEDE.
4. XaunAWOTE TNV TOPTA KAl GTN CUVEXELD AVOIETE TNV EVIEAWC,
XaunAWoTe Ta &yKIoTPa TNV apxIKr Toug Béon: BeBaiwbeite 611 Ta Ka-
TeRAoATE EVIEADG KATW.

5. AoKiudoTe va kAgioete Tnv mopTa kal BeBaiwbdeite oT1 ival evBu-
YOAUUIOUEVN LE TOV TTivaka eAEYXOU. AlAQOPETIKA, ETTAVAAABETE T TIa-
pandvw Brpata.

KAIKTIA KAOAPIZMO - KAOGAPIZMOZ TZAMIOY

1. ApoU BydAeTe TNV OPTA KAl TNV OKOUUTINOETE OE [IA UAAAKT ETTI-
QAVEID [E TN XEIPOAARH TTPOC TA KATW, TIECTE TAUTOXPOVA Ta SUO KAITT
OUYKPATNONG KAl A@AIPECTE TNV AVW Ywvia TNS mOPTAC TPaBwvTac mpog
TNV MAEUPA OaC.

2. YNKWOTE Kal KpATAOTE O0TABEPA TO €0WTEPIKO TCAUI Kal pE Ta SUO
XEPIa, ApaIPECTE TO KAl TOMODETAOTE TO OE UIA UAAAKT ETIIPAVELD TTOIV
TO KaBapioeTe.

3. Katd tnv emavacuvappoldynon Tou T(aplol TNE ECWTEPIKAC TOPTAC,
TOMOBETAOTE CWOTA TO YUAAIVO TIAQIOIO, WOTE TO KEleVO Tou ival
YPAUHEVO OTO TIAVEA VA NV QVTICTREPETAL KAl VA Eival EuavAyVWOTO.

4. EmavatomnoBetioTe TV dvw ywvia: éva KAIK Seixvel 0Tt TomoBetrOn-
Ke owoTd. BeBalwbeite 0TI N TOIMOUXA Eival KaAd GTaBepomoinuévn TPV
EMAVATOTTIODETAOETE TNV TIOPTA.

ANTIMETQMNIZH NTPOBAHMATQN
Tiva KAveTe €Av.... MOavég artieg

NVoel¢

AloKoTTr) PEVUATOC,.
ArooVvOEon amd TNV TAPOXH PEVHATOC

O @oUpvoC Oev NEITOUPYEL.

BeBaiwBeite 6T1 0 poUPVOC TPOPOSOTEITAl UE PEVUA Kal OTI Eival CWOTA
ouvdedepévoc otny mpida. XPACTE Kal avapTe Eavd To POUPVO via va
SIAMOTWOETE €AV N BAABN TAPAUEVEL

KENTPO EZYNMHPETHZHZ NEAATQN

[0 Va EXETE TEXVIKH UTTOOTAPIEN, KAAEOTE TOV APIBUO TIOU TTAPEXETAL OTO
BIBAIPAKL €yyUNnoNng mou Tapéxetal padi e To mpoidv aKOAOUBNGOTE TIG
odnyiec oTnV 10TooENBA. [TPOETOILACTEITE WOTE VA UMOPEITE VA TTAPE-
XETE:

Mia cUvTopn meplypa@r] Tou mPOoRAAUATOC

Tov akpIf3r) TUTTO KAl LOVTENO TOU TTPOIOVTOC GAG

Tov kwdIKd GépPIC (0 aplBudc petd TN AéEn SERVICE otnv mAakéta
QvayvwpIonG TTOU UTIAPXEL OTO TIPOIOV, N omola ivat opatry and tnv
E0WTEPIKN Ywvia dTav n mopTa Tou oUpvou efival avolyTr)

v mAripn SlevBuvor) oac.

Eva voupepo emkovwviag.

a4l

od. xxx
Ind.C. xxx

Prod.N. XXX SN XXX

Ynuelwon: Av amaitovvTal ETIOKEVEC, ETIIKOIVWVACTE UE éva €ouotodoTn-
UEVO KEVTPO OEPPIC TTOL EYYUATAL TN XEAON YVAOIWY AVTOAAKTIKWY Kal Tn
owoTn Sle€aywyr| TwV ETTIOKEVWV.

Ma TEPIOOOTEPEC TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV EyYUNON, AVATEEETE OTO E0W-
KAEI0TO BIBAlapdKL eyyunongc.

[zWWW Mmopeite va KateBAoETE Ta TARPN TEXVIKA XAPOKTNPIOTIKA TOU KAl TIG TIHEG EE0IKOVOUNONG EVEPYELAG YIO TO CUYKEKPIUEVO POUPVO aTTd

NV 1otooeAida www.indesit.com
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